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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

Preguntas

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu  tados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción de conformidad con el artícu  lo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de abril 
de 2012.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Dipu  tados, Manuel Alba Navarro.

184/003583

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, en contestación a la solicitud planteada 
por la Mesa del Congreso de los Dipu  tados en su reu-
nión del 20 de marzo, en la que solicitan la reformula-
ción de la primera cuestión de la iniciativa, presenta la 
siguiente reformulación completa de la pregunta, para 
su contestación por escrito:

¿Tiene previsto la Autoridad Portuaria de El Musel 
incorporar en las cuentas del año 2011 los 13,6 millo-
nes de euros de amortización por la puesta en funciona-
miento de las obras de ampliación de dicho Puerto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Antonio Ramón María Trevín Lombán, 
Dipu  tado.

184/003791

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la deuda de los clu-
bes de fútbol profesional con la Agencia Tributaria y la 
Seguridad Social.

En una entrevista reciente, el Secretario de Estado 
para el Deporte, Miguel Cardenal, recordaba que la deuda 
de los clubes de fútbol con Hacienda ascendía a más 

de 600 millones de euros. Según datos recientes del 
Gobierno, la deuda sobrepasa ya los 750 millones de euros.

El responsable de Deporte aludía a la necesidad de 
sanear las cuentas de los clubes de fútbol porque «si el 
fútbol es capaz de generar los ingresos que nos dicen 
que genera, se puede pagar la deuda sin problema. Eso 
sí, hay que gastar menos dinero del que se está ingre-
sando y no al revés».

Y dejaba claro que «el Estado no tiene la intención 
de pagar la deuda de los clubes de fútbol».

Durante la pasada legislatura el BNG llevó al Con-
greso varias iniciativas parlamentarias, entre ellas una 
proposición no de ley, con medidas para que el Gobier-
no impulsase la transparencia y la contención del gasto 
en el fútbol profesional.

También consiguió que el Pleno del Congreso apro-
base el 29 de septiembre de 2010, una moción del BNG 
que instaba al Gobierno a adoptar una serie de medidas 
para lograr que los clubes de fútbol pagasen las deudas 
contraídas con Hacienda y con la Seguridad Social.

A pesar de las afirmaciones del Secretario de Estado 
para el Deporte, este «agujero» económico continúa a 
la espera de ser resuelto, en un contexto en el que el 
Gobierno del Estado está adoptando duros recortes 
sociales, laborales y económicos que están afectando a 
la mayoría de la población. Mientras esto sucede, resul-
ta incomprensible que clubes de fútbol que durante 
cada temporada invierten cantidades millonarias en 
fichajes de futbolistas, sigan retrasando el pago de lo 
que adeudan a la Agencia Tributaria y a la Seguridad 
Social, una deuda que se agranda en cada ejercicio.

Desde el BNG consideramos que es el momento 
idóneo de abordar por fin, y de manera definitiva la 
deuda de los clubes de fútbol con el Estado, y terminar 
de una vez con las continuas dilaciones en el tiempo de 
un problema que a nivel social resulta inadmisible.

¿A cuanto asciende la deuda total con la Seguridad 
Social?

[...]

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de marzo 
de 2012.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.

Nota. — Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 17 de abril de 2012.

184/004438

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado del Grupo 
Parlamentario Mixto (Coalición Canaria-Nueva Cana-
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rias), de conformidad con lo previsto en el artícu  lo 190 
del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presen-
ta las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
con ruego de respuesta por escrito.

¿Cuál cree que será la incidencia para los canarios 
de la reducción prevista en el Proyecto de Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para 2012 de 65 millo-
nes de euros de las ayudas destinadas al descuento por 
residente en el billete y las tasas aéreas? ¿Implicará una 
rebaja del tanto por ciento ya consolidado de la bonifi-
cación, es decir, del 50 %?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado.

184/004439

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado del Grupo 
Parlamentario Mixto (Coalición Canaria-Nueva Cana-
rias), de conformidad con lo previsto en el artícu  lo 190 
del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presen-
ta la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Energía y Turismo, con ruego de respuesta por escrito.

¿Cuáles serán las repercusiones para Canarias de la 
rebaja de 256 millones a cero euros en las compensa-
ciones a los extra costes de los sistemas energéticos 
insulares y extrapeninsulares?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado.

184/004440

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado del Grupo Par-
lamentario Mixto (Coalición Canaria-Nueva Canarias), 
de conformidad con lo previsto en el artícu  lo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presenta la 
siguiente pregunta al Ministerio de Hacienda y Adminis-
traciones Públicas, con ruego de respuesta por escrito.

Ante la drástica reducción de las inversiones estata-
les en Canarias prevista en el Proyecto de Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el 2012 ¿qué conse-
cuencias considera el ministro que tendrá para la 
economía canaria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado.

184/004441

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para la que solicita res-
puesta por escrito relativa a las deficiencias en los trenes 
TRD que realizan el trayecto entre A Coruña y Ferrol.

Desde hace tiempo, los trenes TRD que circulan 
entre A Coruña y Ferrol llevan, por lo menos, una de 
sus puertas inutilizada. Además, ocurre a menudo que, 
durante el trayecto la puerta operativa acaba también 
por no poder abrirse o cerrarse, o bien lo hace con 
mucha dificultad. Así sucedió el pasado 3 de abril en el 
TRD Ferrol/A Coruña de las 10,55, cuando llegó a la 
estación de Betanzos a las 11,32 minutos.

Resulta llamativa la naturalidad con la que Renfe 
informa a los viajeros de la inoperatividad de la aludida 
puerta a través de un cartel, lo que obliga a los viajeros 
a entrar por una sola puerta, al margen de la parte del 
tren en la que deseen viajar. Y mucho más sorprendente 
y alarmante es que considere normal esta circunstancia 
cuando sabe que hay muchas posibilidades de que la 
puerta operativa acabe también por no funcionar a lo 
largo del viaje.

Desde nuestro punto de vista, la actitud de Renfe 
debería ser la de proceder al arreglo de la puerta que ha 
dejado de funcionar, en lugar de mantenerse pasivo 
ante lo que constituye el mantenimiento básico del tren. 
O bien, cabe pensar que ya no puede garantizar su 
correcto funcionamiento debido a su antigüedad.

¿Es consciente el Gobierno de la precariedad, en 
cuanto a las condiciones de seguridad, con que circulan 
los trenes TDR, entre Ferrol/A Coruña y viceversa, nor-
malmente con una puerta inutilizada de las dos de acce-
so, y a veces con la segunda también a partir de un 
momento determinado del viaje?

¿Cómo explica el Gobierno esta grave falta de segu-
ridad, además de incomodidad, para los viajeros?

¿Existen los medios adecuados para el correcto man-
tenimiento de estos trenes en la estación de A Coruña, o 
en otra de Galicia?

¿Cuántos años llevan en funcionamiento estos TRD 
y en qué trayectos prestaron servi  cio antes de hacerlo 
entre Ferrol y A Coruña?

¿Están en condiciones de prestar un servi  cio ade-
cuado, sin causar contratiempos que afecten a la dura-
ción del viaje o a la seguridad?

¿Cómo es posible que, siendo Renfe conecedora de 
la frecuencia de incidencias en el trayecto A Coruña/
Ferrol, no emplee los modelos que circulan por el resto 
del Eje atlántico, A Coruña-Vigo, pues cuenta con el 
suficiente número de unidades para hacerlo?
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¿Piensa tomar medidas para que estas incidencias 
no se repitan?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
 tado.

184/004442

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, la Dipu  tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

El Vallés es uno de los territorios más densamente 
poblados de todo el Estado que presenta importantes 
déficits de inversión en el sistema de Cercanías y donde 
menos se ha planificado e invertido desde la racionaliza-
ción de todo el sistema altamente anticuado y obsoleto.

En relación con el desdoblamiento de la línea de 
Puigcerdá R3:

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre el informe del 
Ayuntamiento de Santa Perpètua de Mogoda enviado a 
ADIF el 19 de enero de 2012, sobre nuevos factores de 
riesgo geológicos y ambientales que afectan gravemen-
te a los vecinos y las vecinas de Santa Perpètua de 
Mogoda, La Llagosta y Montcada i Reixac, y que han 
empeorado desde que ADIF cambió traviesas de made-
ra por traviesas de hormigón sin mitigar la transmisión 
de ruido y vibraciones?

¿Tendrá en cuenta y admitirá a trámite para la decla-
r a c i ó n  d e  I m p a c t o  A m b i e n t a l  ( D I A  ex p . 
MMA 20070471) y el consiguiente proyecto construc-
tivo el citado informe municipal?

Los Ayuntamientos de Santa Perpètua de Mogoda, 
de La Llagosta y de Ripollet, han presentado un docu-
mento de ampliación de alegaciones presentadas por el 
Ayuntamiento de Santa Perpètua de Mogoda el 23 de 
octubre de 2008 (ref. 5219). ¿Serán tenidas en cuenta 
en el trámite de la declaración de impacto ambiental? y 
¿qué opinión tiene el Gobierno respecto del contenido 
y las peticiones que se realizan en este documento de 
ampliación de alegaciones?

En dicho documento de alegaciones se adjunta un 
estudio de ruidos encargado por el Ayuntamiento de 
Santa Perpètua de Mogoda, según el cual, debido a la 
nueva instalación de traviesas de hormigón se han 
agravado los niveles de ruido y vibraciones por enci-
ma de los límites establecidos en la normativa estatal 
sobre ruido admisible en una nueva infraestructura 
ferroviaria. ¿Qué medidas tomará el Gobierno ante 
esta situación?

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Fomento de la 
existencia de estudios geológicos sobre la inestabilidad 
de los taludes de la línea R3 a su paso por los munici-
pios de Santa Perpètua de Mogoda y La Llagosta?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situación de 
las vías de la R3 en materia de inseguridad, por pasos a 
nivel y por intrusismo debido a la falta de cierre en la vía?

¿Por  qué  r azón  e l  Es tud io  in fo rma t ivo 
(BOE 17/02/2007 ref. 7.039/07) prevé alternativas de 
trazado en diferentes municipios y no prevé ningún tra-
zado alternativo para los municipios de Santa Perpètua 
de Mogoda y La Llagosta donde la línea presenta un 
trazado de radios inadecuado y escaso espacio de desa-
rrollo de las plataformas y los sistemas de gestión?

¿Está dispuesto el Ministerio de Medio Ambiente a 
incorporar la mayor información aportada por los 
municipios de Santa Perpètua de Mogoda, de La Lla-
gosta y de Ripollet en materia ambiental de ruido, 
vibraciones, inestabilidad de los taludes, permeabilidad 
urbana y riesgo de intrusismo en la Declaración de 
Impacto Ambiental?

¿Qué medidas preventivas y correctoras adoptará el 
proyecto constructivo del Ministerio de Fomento y qué 
medidas compensatorias sobre los impactos de dichas 
obras preverá la Declaración de Impacto Ambiental del 
Ministerio de Medio Ambiente?

¿En qué trámite se encuentra en estos momentos la 
Declaración de Impacto Ambiental del Ministerio de 
Medio Ambiente y cuál es la previsión de finalización 
de este trámite, a partir de las nuevas directrices del 
Gobierno actual?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Laia Ortiz Castellví, Dipu  tada.

184/004443

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, la Dipu  tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

El Vallés es uno de los territorios más densamente 
poblados de todo el Estado que presenta importantes 
déficits de inversión en el sistema de Cercanías y donde 
menos se ha planificado e invertido desde la racionaliza-
ción de todo el sistema altamente anticuado y obsoleto.

¿En qué situación se encuentra la redacción del estu-
dio informativo la futura línea orbital y eje mediterráneo 
de mercancías que une las ciudades medianas de la 
segunda corona metropolitana con cerca de un millón de 
habitantes de población servida y una demanda potencial 
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el primer año de 8 millones de viajeros y veinte millones 
de viajeros de demanda anual consolidada?

¿Podría confirmar el Ministerio de Fomento qué 
líneas ferroviarias se podrían explotar enlazadas actual-
mente en el «nudo de Santa Perpètua de Mogoda-La 
Llagosta» entre las líneas R3, R8 y R2, y cuáles se 
podrían enlazar en el momento de realizar la Vía orbital 
en este mismo nudo?

¿Qué posibilidades hay de interconexión entre la 
futura estación de mercancías del Eje del Mediterráneo 
en La Llagosta y la Central Integrada de Mercancías 
por transporte de carretera (CIM_Vallés) a través del 
mismo «nudo de Santa Perpètua de Mogoda-La Lla-
gosta» entre las líneas R3, R8 y R2?

Una vez que la Unión Europea ha decidido priorizar 
el Eje del Mediterráneo de interconexión con Europa, 
¿cuál es el calendario de esta imprescindible infraes-
tructura de impulso de los territorios en los que existe 
más demanda de viajes en mercancías y donde más 
parados se concentran desde Andalucía, Murcia, Comu-
nidad Valenciana y Catalunya?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Laia Ortiz Castellví, Dipu  tada.

184/004444

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, la Dipu  tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

El Vallés es uno de los territorios más densamente 
poblados de todo el Estado que presenta importantes 
déficits de inversión en el sistema de Cercanías y donde 
menos se ha planificado e invertido desde la racionaliza-
ción de todo el sistema altamente anticuado y obsoleto.

Concretamente, y sobre la línea Papiol-Mollet, esta 
infraestructura se explota hoy por una línea que ha entra-
do recientemente en servi  cio, la R8 para viajeros, y no 
cuenta con ninguna parada para servir el espacio de la 
Riera de Caldes de 141.000 habitantes en solo 99 Ha. 
Aunque todas las planificaciones urbanísticas, territoria-
les y ferroviarias preveían la puesta en servi  cio de una 
estación en Santa Perpètua de Mogoda, incluida en el 
Estudio informativo inicial, esta estación fue excluida en 
el proceso constructivo para, en teoría, realizarla a partir 
de un proyecto constructivo.

¿En qué fase se encuentra el proyecto constructivo 
de la Estación de Cercanías de Santa Perpètua de 
Mogoda sobre la R8?

¿Cuáles son las previsiones de financiación e inicio 
de la construcción dado que es una de las infraestructu-
ras imprescindibles en el corredor urbano de la Riera de 
Caldes donde el Plan Territorial Metropolitano prevé 
un desarrollo urbanístico importante?

¿Qué impedimentos hay para habilitar un apeadero 
provisional hasta que se construya la futura estación de 
Santa Perpètua de Mogoda sobre la línea R8, que ya 
cuenta con los andenes construidos?

¿Cuál es el plan de explotación de la línea R8 a 
corto, medio y largo plazo? ¿Hasta qué punto la línea 
está preparada para admitir simultáneamente mercan-
cías y viajeros?

¿Es consciente el Gobierno de la grave situación de 
intrusismo que se produce a causa de unas protecciones 
insuficientes en el punto en que la línea Papiol-Mollet, 
R8 y el terreno, están a la misma cota donde se encuen-
tran los andenes de la futura estación en Santa Perpètua 
de Mogoda en el paraje de la Granja Soldevila, cuando 
sistemáticamente se están rompiendo las protecciones 
actuales de la vía y teniendo que restituir el Ayuntamien-
to, en más de una ocasión, dado el riesgo por la proximi-
dad del Instituto Estela Ibérica y los usuarios del Centro 
de Promoción Económica, Escuela de adultos y Departa-
mento de Educación y Cultural del Ayuntamiento en el 
equipamiento público conocido como Granja Soldevila?

Ante esta situación, descrita anteriormente, y para 
no tener que lamentar desgracias personales, ¿qué 
medidas piensa adoptar el Ministerio de Fomento o 
ADIF?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Laia Ortiz Castellví, Dipu  tada.

184/004445

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre 
retirada de escoltas a personas amenazadas por ETA, 
dirigida al Gobierno para las que se solicita respuesta 
escrita.

El Gobierno, aduciendo el argumento de las restric-
ciones económicas y la nueva situación de seguridad 
generada por el cese el fuego definitivo proclamado por 
ETA, ha iniciado la retirada de escoltas, la reducción de 
sus servi  cios o de los medios de los que estos disponen.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuáles son los criterios del Gobierno que rigen 
para determinar quiénes son las personas amenazadas 
por ETA, jueces, cargos públicos y otras, a las que se 
retiran o se reducen los servi  cios de escoltas y los 
medios de los que sus escoltas disponen?
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¿Informa el Gobierno previamente y en todos los 
casos a cada interesado de esas decisiones que concier-
nen a su seguridad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/004446

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Las empresas de Artes Escénicas se encuentran ante el 
gravísimo problema de la morosidad que sufren por parte 
de las administraciones públicas, pues tras haber puesto 
la esperanza en el Real Decreto-ley 4/2012, se están 
encontrando que muchos ayuntamientos no están pagan-
do sus facturas, dejando fuera los contratos privados de 
actuaciones en el Plan de financiación de Ayuntamientos.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué piensa hacer el Gobierno ante el hecho de que 
algunas entidades locales han dejado fuera estas factu-
ras, lo que podría llevar al cierre de numerosas compa-
ñías, productoras y distribuidoras del sector, causando un 
daño irreparable en el tejido cultural del Estado Español?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de marzo 
de 2012.—Ascensión de las Heras Ladera, Dipu  tada.

184/004448

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno para las que se solicita respuesta escri-
ta sobre la situación de la Pesquera de Tejares, en Sala-
manca (Salamanca).

El pasado 28 de marzo de 2012, el Alcalde de Sala-
manca don Alfonso Fernández Mañueco, tras su reu-
nión con el Presidente de la Confederación Hidrográfi-
ca del Duero, anunció que ambas instituciones han 
acordado desistir del proyecto de derribo de la Pesque-
ra de Tejares, Salamanca (Salamanca), realizando 
modificaciones al proyecto de Parque de Maquinaria, 
en virtud del cuál se pretendía el citado derribo.

¿A qué razones obedece el cambio de postura de la 
Confederación Hidrográfica del Duero al respecto?

¿Se trata de razones de exclusivo carácter político o 
quizá traen causa en los diferentes pronunciamientos 

judiciales contrarios a los intereses de la Confederación 
Hidrográfica del Duero, en tanto que codemandada?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/004449

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno para las que se solicita respuesta escri-
ta sobre el estado del calabozo de Ciudad Rodrigo 
(Salamanca).

El mantenimiento del calabozo que se encuentra en 
las dependencias de la Policía Local de Ciudad Rodrigo 
(Salamanca) es, según lo señalado por dirigentes poli-
ciales y responsables políticos, competencia del Minis-
terio del Interior. Según el relato de los responsables 
políticos del Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo, en más 
de una ocasión se ha solicitado que se intervenga en el 
mismo realizando una obra y adecentando la instala-
ción. Así, la última de las veces que se ha pedido ha 
sido durante una reunión de la Junta de Seguridad Ciu-
dadana, a la que acudió el flamante Subdelegado del 
Gobierno en Salamanca. En todo caso, dicho calabozo 
se encuentra en una situación extremadamente calami-
tosa. El olor en el interior es nauseabundo, uno de los 
colchones en el que han de dormir los detenidos está 
roído y no dispone de sábanas ni cubierta, encontrándo-
se únicamente una pestilente y sucia manta que ha de 
ser compartida en los dos departamentos de los calabo-
zos. No hay apenas luz natural y el ambiente es irrespi-
rable por las anteriormente señaladas características.

Ante esta situación:

1. ¿Tenía conocimiento el Gobierno del estado de 
los calabozos de Ciudad Rodrigo (Salamanca) situados 
en las dependencias de la Policía Local?

2. ¿Ha comunicado anteriormente el Ayuntamien-
to de Ciudad Rodrigo esta situación? ¿Por qué medio? 
¿Con qué solicitud? ¿Qué se le respondió?

3. ¿Considera el Gobierno que es aceptable tal 
situación en un país que dice cumplir los derechos 
humanos?

4. ¿Tiene intención el Gobierno de comprar uno o 
dos colchones nuevos, facilitar mantas y, al menos, pin-
tar las paredes de los mismos?

5. ¿Está en la agenda del Gobierno habilitar un nuevo 
espacio que garantice la dignidad de las personas que allí 
tendrán que pasar la noche por las causas que fueran?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.
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184/004450

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno para las que se solicita respuesta escri-
ta sobre la situación del Palacio de los Águila de Ciu-
dad Rodrigo (Salamanca).

El Palacio de los Águila de Ciudad Rodrigo (Sala-
manca) pasó a ser gestionado por el Gobierno de Espa-
ña en el año 1999, cuando se produjo una cesión por 
parte del titular del mismo (Caja Duero) al Ministerio 
de Cultura que se tradujo en una inversión de 1.000 
millones de pesetas (6 millones de euros) para su con-
versión en un contenedor cultural de primer nivel. Sin 
embargo, a día de hoy este edificio está claramente 
infrautilizado puesto que no existen exposiciones de 
carácter permanente ni un calendario de exposiciones 
temporales, a pesar de las promesas de diferentes car-
gos ministeriales durante los dos últimos años.

Así las cosas, en la actualidad se pondrán en marcha 
dos exposiciones organizadas por el Ayuntamiento de 
Ciudad Rodrigo, pero dicha programación no cubrirá la 
totalidad de las salas expositivas ni se emplaza dentro 
de un proyecto a largo plazo que dé contenido y conti-
nuidad a la infraestructura en la que se hizo una impor-
tante inversión.

El pasado día 26 de marzo se cumplieron tres meses 
desde la clausura de la última exposición. Igualmente, 
el pasado mes de enero debería haberse retomado la 
actividad con la exposición «Contactos» de Ramón 
Massats, que se encontraba en el calendario que la 
anterior Ministra de Cultura hizo público.

En este mismo ámbito, tampoco se conoce con cer-
teza el acuerdo que se ha llevado a cabo entre la Funda-
ción Duques de Soria y el Ministerio de Cultura para la 
cesión de la gestión de este establecimiento cultural.

Ante esta situación.

1. ¿Cuál es la valoración del Gobierno respecto de 
la actividad cultural dentro del Palacio de los Águila?

2. ¿Qué gastos supuso el mantenimiento y la vigi-
lancia del Palacio de los Águila durante los años 2009, 
2010 y 2011? ¿Cuál es la previsión para el presente?

3. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno res-
pecto de aprobar un calendario de exposiciones y acti-
vidad cultural en este contenedor cultural?

4. ¿Cuándo se conocerá dicho calendario?
5. ¿Tiene intención el Gobierno de cumplir los 

compromisos adquiridos por la anterior ministra?
6. ¿En qué consiste el acuerdo alcanzado entre la 

Fundación Duques de Soria y el Ministerio de Cultura 
para la gestión de este espacio?

7. ¿Supondrá la privatización de esta gestión que 
el Ministerio aumente las subvenciones y/o ayudas 
públicas a la Fundación Duques de Soria?

8. ¿Se prevén medidas de taquillaje en este espa-
cio cultural para próximas exposiciones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/004451

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada de Geroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Fechas de inicio y finalización de las prácticas de tiro 
con fuego real llevadas a cabo en Bardenas Reales de 
Navarra, en el seno del ejercicio Sirio-Tormenta 2012.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada.

184/004452

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada de Geroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Cronología de las prácticas de tiro con fuego real 
llevadas a cabo en Bardenas Reales de Navarra, en el 
seno del ejercicio Sirio-Tormenta 2012. Datos y/o per-
cances reseñables.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada.

184/004453

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada de Geroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Motivo por el cual las prácticas de tiro con fuego 
real llevadas a cabo en Bardenas Reales de Navarra, en 
el seno del ejercicio Sirio-Tormenta 2012, se han lleva-
do a cabo sin aviso previo a la población de las locali-
dades circundantes al Parque de Bardenas Reales.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada.
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184/004454

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada de Geroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Motivo por el cual las prácticas de tiro con fuego 
real llevadas a cabo en Bardenas Reales de Navarra, en 
el seno del ejercicio Sirio-Tormenta 2012, se han lleva-
do a cabo sin el cierre del acceso al perímetro de segu-
ridad del Polígono de Tiro sito en el citado Parque.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada.

184/004455

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada de Geroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

Número de aeronaves que han tomado parte en las 
prácticas de tiro con fuego real llevadas a cabo en Bar-
denas Reales de Navarra, en el seno del ejercicio Sirio-
Tormenta 2012.

¿Todas las aeronaves que tomaron parte en dicho 
ejercicio pertenecían al Ejército del Aire español o par-
ticiparon aeronaves pertenecientes a otros ejércitos?

Recursos e instalaciones implicados en Sirio-Tor-
menta 2012. 

Extensión geográfica afectada. 
Tipo de armamento utilizado y enumeración del 

mismo.
¿Cuál es el motivo por el que este año no se colocaron 

carteles de prohibición del acceso al perímetro del Polígo-
no de Tiro, a diferencia de lo hecho en años anteriores?

Si esta actuación no es competencia del Ministerio 
de Defensa, ¿a quién corresponde esta responsabilidad?

Si esta actuación no es competencia del Ministerio 
de Defensa, ¿por qué no confirmó la actuación con la 
autoridad competente?

¿Fue informado el Ministerio de Defensa por la 
Comunidad de Bardenas de la prohibición de paso a 
diferentes zonas que para «garantizar la tranquilidad de 
las aves nidificantes»? ¿Se llevó a cabo mientras en el 
mismo Parque el Ejército del Aire realizaba las citadas 
prácticas de tiro aéreo con fuego real?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada.

184/004456

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
la Dipu  tada adscrita al Grupo Parlamentario de Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

Veinte años después de la histórica Cumbre para la 
Tierra de Río 1992, dirigentes mundiales, junto a partici-
pantes del sector privado, las ONG y otros grupos, se reu-
nirán este junio para descifrar la manera de poder reducir 
la pobreza, avanzar en la equidad social y asegurar la pro-
tección ambiental en un planeta cada vez más poblado.

El 19 y 20 marzo en Nueva York, tuvo lugar la pri-
mera consulta entre Estados Miembros sobre la decla-
ración final de Río+20. A pesar de las propuestas envia-
das por la Organización Mundial de la Salud y de 
estados como Brasil, todavía no hay referencias al sec-
tor salud en dicha declaración.

La vinculación entre salud y sostenibilidad 
medioambiental es clara ya que una mejora en los indi-
cadores de salud contribuye a reducir la pobreza, espe-
cialmente si se logra a través de una forma sostenible a 
largo plazo como universalizando la cobertura sanitaria 
y la protección social en salud. Por otro lado, la inver-
sión en desarrollo sostenible tiene potenciales muy 
buenos efectos en la salud, y los indicadores sanitarios 
son una poderosa herramienta para medir el progreso 
social, económico y medioambiental de una sociedad.

¿Piensa el Gobierno defender la inclusión de salud 
en la declaración final de Río+20?

¿Piensa el Gobierno defender la inclusión de la cober-
tura universal de atención sanitaria en coherencia con los 
documentos remitidos por la OMS de cara a Río+20?

¿Piensa el Gobierno estudiar la inclusión del acceso 
universal a métodos modernos de planificación familiar 
en dicha declaración?

Brasil ha propuesto que la inclusión de salud en 
Río+20 se debata en la próxima Asamblea Mundial de 
la Salud, ¿va España a participar en dichas discusiones 
promoviendo la protección social en salud?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Laia Ortiz Castellví, Dipu  tada.

184/004457

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita, 



Congreso 25 de abril de 2012.—Serie D. Núm. 82

76

sobre Convocatoria de plazas de oposición al Cuerpo 
Superior de Inspección de Trabajo y Seguridad y Cuerpo 
de Subinspectores de Empleo y Seguridad Social.

El Gobierno de España aplicando el déficit presu-
puesto impuesto por la Unión Europea, ha congelado 
toda la oferta de empleo publico a nivel nacional, excep-
to los Cuerpos de Inspección Fiscal y Social, Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado y Servi  cios Sociales. 
Incluso desde el Ministerio de Presidencia se confirmó 
que se iba a respetar la tasa de reposición de plazas en 
un 10 %. En el proyecto de Presupuestos Generales del 
Estado para 2012 no aparece ninguna partida ni previ-
sión sobre el número de plazas a ofertas para el Cuerpo 
Superior de Inspección de Trabajo y Seguridad Social y 
Subinspectores de Empleo y Seguridad Social, pendien-
te de la oportuna convocatoria. Es imprescindible cono-
cer cuáles serán las dotaciones materiales que tendrá el 
gobierno de España para desarrollar el plan de lucha 
contra el fraude social que ha anunciado para los próxi-
mos años.

Por todo ello, formula las siguientes preguntas:

1. ¿Qué fecha prevista aproximada tiene previsto 
el Gobierno, a través del Ministerio de Empleo y Segu-
ridad Social, para realizar las convocatorias de dichas 
nuevas plazas para el Cuerpo de Inspección de Trabajo 
y Seguridad Social y Subinspectores de Empleo y 
Seguridad Social?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno, a través del Minis-
terio de Empleo y Seguridad Social, realizar algún 
cambio en el temario y sistemas de examen para las 
nuevas convocatorias de plazas para el Cuerpo Superior 
de Inspección de Trabajo y Seguridad Social y Subins-
pectores de Empleo y Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/004458

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, sobre la 
bonificación del IBI de la que disfruta la autopista 
AP-66, dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta escrita.

Debido a una desfasada normativa estatal de los 
años 70, la empresa concesionaria de la autopista de peaje 
AP-66, conocida como la autopista del Huerna, disfruta de 
una bonificación del 95 % en el pago del Impuesto de Bie-
nes Inmuebles. Este privilegio carece de justificación y 
supone un agravio comparativo con el resto de ciudadanos 
que tienen que cumplir puntualmente con todas sus obli-
gaciones fiscales, incrementadas recientemente por las 

decisiones del Gobierno, pero también con otras empresas 
adjudicatarias de autopistas públicas de peaje, que no dis-
frutan de este arbitrario beneficio.

Esta bonificación es contraria a los principios de 
competencia y de igualdad, por lo que todos los ayunta-
mientos afectados, independientemente del color políti-
co de sus alcaldes, llevan años emprendido acciones 
unitarias de carácter político y judicial para reclamar 
los derechos económicos que se les están socavando.

Para empeorar las cosas, recientemente se ha produci-
do un cambio en la calificación catastral de esta infraes-
tructura, a la cual se le ha quitado artificialmente la deno-
minación de autopista de alta montaña, a pesar de seguir 
reuniendo todas las características correspondientes a 
dicha categoría. Este cambio ha producido una rebaja aún 
mayor en sus obligaciones respecto al pago del IBI y, por 
tanto, ha reducido aún más la ya exigua recaudación que 
obtienen los ayuntamientos, en un momento en el que se 
les exige el cumplimiento de estrictas obligaciones rela-
cionadas con las políticas de reducción del déficit.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Considera el Gobierno compatible con los 
principios de igualdad y competencia que algunas auto-
pistas españolas de peaje tengan una bonificación 
del 95 % en el pago del IBI de la que otras no disfrutan?

2) ¿Tiene previsto el Gobierno arbitrar medidas de 
compensación a los ayuntamientos afectados por la 
falta de recaudación que provoca la bonificación 
del 95 % del IBI de la autopista AP-66?

3) ¿Piensa el Gobierno introducir los cambios 
necesarios para recuperar la calificación catastral de 
esta infraestructura como autopista de alta montaña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/004459

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, sobre el 
peligro de armas para menores, dirigidas al Gobierno 
para las que se solicita respuesta escrita.

La Casa del Rey ha informado de que en la tarde 
del 9 de abril de 2012, el niño Felipe Marichalar Bor-
bón, de 13 años de edad, sufrió un accidente cuando 
realizaba prácticas de tiro en la finca familiar de Soria, 
acompañado de su padre, se le disparó una escopeta de 
calibre 36, causándole una herida en el pie derecho. No 
es la primera vez que se producen accidentes, algunos 
de ellos más graves, incluso con resultado de muerte, 
por el uso de armas en manos de menores.

La legislación española prohíbe el uso de armas de 
fuego a menores de 14 años. El Real Decreto 137/1993, 
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de 29 de enero, modificado el 29 de julio de 2011, sobre 
Reglamento de Armas, establece en su Sección II un régi-
men de autorizaciones especiales del uso de armas para 
menores. En el artícu  lo 109.1 se establece que los mayo-
res de 16 años podrán utilizar exclusivamente para la caza 
o para competiciones deportivas en cuyos Reglamentos 
se halle reconocida la categoría junior, pero no poseer ni 
llevar dentro de las poblaciones, armas largas rayadas 
para caza mayor o, en su caso, de la categoría 3.1, siem-
pre que se encuentren en posesión legal de una autoriza-
ción especial de uso de armas para menores y vayan 
acompañados de personas mayores de edad, con licencia 
de armas D, E o F, que previamente se hayan comprome-
tido a acompañarlos y vigilarlos en cada cacería o acto 
deportivo. En el artícu  lo 103.2 de esta norma se establece 
que, con las mismas condiciones y requisitos, los mayo-
res de 14 años podrán utilizar las armas de la categoría 3.2 
y 3, para competiciones deportivas en cuyos Reglamentos 
se halle reconocida la categoría junior, obteniendo una 
autorización especial de uso de armas para menores, 
expedida por la Guardia Civil. El incumplimiento de la 
ley puede terminar en infracción administrativa de carác-
ter grave, sancionada entre 300 y 3.000 euros.

El caso señalado no entra en ninguna de estas cate-
gorías de edad, puesto que bajo ningún concepto se 
permite el uso de armas en menores de 14 años, ni 
siquiera una carabina de aire comprimido, y menos del 
mencionado calibre con fuego real.

La mayoría de los accidentes con niños heridos o 
muertos por disparos se producen en viviendas o fincas 
particulares. Dejar un arma cargada al alcance de un 
menor es ponerle a él o a quienes le acompañen en peli-
gro de muerte.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Considera el Gobierno que las autoridades 
deben actuar con igual diligencia en todos los casos de 
infracción de la normativa vigente en materia de armas 
utilizadas por menores, tanto la Fiscalía como los Juz-
gados, la Guardia Civil y el Defensor del Menor?

2) ¿Piensa el Gobierno impulsar medidas preven-
tivas para evitar que los adultos pongan armas al alcan-
ce de menores, por ejemplo, mediante una restricción 
en la concesión de autorizaciones, un mayor control de 
las armas en circulación o mediante el endurecimiento 
de las sanciones a los adultos responsables del menor?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/004460

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre 
asignación presupuestaria de 163.790 euros para man-

tenimiento y actualización del Diccionario Biográfico 
Español de la Real Academia de la Historia, dirigidas al 
Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El Congreso de los Dipu  tados aprobó en julio 
de 2011 la congelación de la subvención a la Real Aca-
demia de la Historia (RAH) para el Diccionario Biográ-
fico Español hasta que la RAH no revisara y rectificara 
las entradas más polémicas de dicha obra, en un plazo 
de cuatro meses. A fecha de hoy, sin embargo, la RAH 
no ha publicado rectificaciones ni, al parecer, tiene 
intención de modificar dichas entradas, por ejemplo la 
muy controvertida sobre Francisco Franco. De ese 
modo, debía suspenderse la subvención anual que se 
otorga desde 2007, año en que concluyó el plazo del 
convenio por el que el Ministerio entregaba a la RAH 
unos cinco millones de euros para el Diccionario, una 
subvención que ha oscilado entre los 200.000 euros 
en 2007 y 193.790 euros en 2011.

Pese a todo ello, el Gobierno ha incluido en el proyecto 
de ley de Presupuestos Generales del Estado para 2012, 
una partida de 163.790 euros de subvención nominativa 
del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte para 
«mantenimiento y la actualización del Diccionario biográ-
fico español», sin hacer el menor caso a la posición del 
Congreso de los Dipu  tados y sin tener en cuenta que la 
Fiscalía Superior de Andalucía resolvió abrir diligencias 
de investigación penal y remitir a la Fiscalía General del 
Estado la denuncia presentada por varios cientos de ciuda-
danos por apología de la Dictadura, denuncia que obra en 
poder de la Fiscalía Provincial de Madrid.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Por qué razones el Gobierno ha hecho caso 
omiso de la resolución aprobada en julio de 2011 por el 
Congreso de Dipu  tados, de suspender la subvención a 
la Real Academia de Historia para el Diccionario Bio-
gráfico Español hasta que dicha Academia no rectifica-
ra en el plazo de cuatro meses las entradas polémicas 
del mismo, que incluso podrían constituir un delito de 
apología de la Dictadura franquista?

2) ¿Piensa el Gobierno reclamar a la RAH que 
rectifique dichas entradas?

3) ¿Piensa el Gobierno retirar del proyecto de Pre-
supuestos Generales del Estado la subvención prevista 
de 163.790 euros para el mantenimiento y actualiza-
ción de dicho Diccionario, máxime en estos tiempos de 
ajuste duro y de recortes que afectan incluso a la educa-
ción y a la sanidad públicas?

4) ¿Piensa el Gobierno condicionar dicha subven-
ción a que la RAH rectifique previamente las entradas 
del Diccionario que supongan apología del franquismo 
o denigración de las autoridades republicanas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.
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184/004461

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Demo-
cracia, a instancia de su Dipu  tado don Carlos Martínez 
Gorriarán, y al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta 
las siguientes preguntas sobre el ciberacoso en la red.

Exposición de motivos

El ciberacoso en la red es un fenómeno relativamen-
te reciente pero de una importancia mayúscula. Según 
los últimos datos, un tercio de los menores ha participa-
do o padecido el ciberacoso en la red, una extensión del 
bullying escolar. Por otra parte también se encuentra e] 
fenómeno del acoso sexual en la red ya que casi el 15 % 
de los menores usuarios de las redes ha recibido alguna 
vez alguna propuesta sexual.

Es necesario luchar contra este fenómeno no solo en 
el ámbito familiar, clave para atajar el problema, sino 
también en el ámbito escolar, que es el punto de origen 
del ciberacoso en la red. La implementación de planes 
específicos de choque contra este fenómeno o un Plan 
Nacional contra el ciberacoso que proporcione infor-
mación a los menores, pueden ser soluciones que palien 
el problema.

Por todo ello, se le formula al Gobierno las siguien-
tes preguntas para su respuesta por escrito:

1. ¿Qué medidas piensa el Gobierno adoptar para 
luchar contra el ciberacoso en la red?

2. ¿Qué plazo va a llevar a cabo el Gobierno para 
implantar un Plan Nacional contra el ciberacoso, simi-
lar a otros planes ya existentes e impulsados por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Carlos Martínez Gorriarán, Dipu  tado.

184/004462

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Demo-
cracia, a instancia de su Dipu  tado don Carlos Martínez 
Gorriarán, y al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que se solicita 
respuesta por escrito sobre la fusión de universidades.

Exposición de motivos

Actualmente en España hay 74 universidades entre 
públicas y privadas. Se trata de una cifra bastante elevada 
si tenemos en cuenta en número de alumnos que anual-

mente cursan estudios de posgrado y se matriculan en 
universidades españolas. El exceso de universidades ha 
provocado una pérdida de recursos y la existencia de 
centros universitarios completamente infrautilizados.

En octubre de 2011 el informe de seguimiento y 
evaluación de la Estrategia Universidad 2015 ya creyó 
conveniente fusionar las universidades españolas, entre 
ellas o con institutos de investigación, en el marco de la 
iniciativa Campus de Excelencia Internacional. La 
fusión, acompañada de otras medidas que mejoren el 
sistema universitario español, conllevaría una mejora 
de la competitividad, del aprendizaje y una moderniza-
ción de las universidades.

Por todo ello, se le formula al Gobierno las siguien-
tes preguntas para las que se solicita respuesta por 
escrito:

1. ¿Qué opina el Gobierno del elevado número de 
universidades españolas existentes a día de hoy?

2. ¿Cree el Gobierno necesario promover un plan 
de fusión de universidades para mejorar la calidad, efi-
ciencia y eficacia del sistema universitario español?

Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril de 2012.
Carlos Martínez Gorriarán, Dipu  tado.

184/004463

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Demo-
cracia, a instancia de su Dipu  tado don Carlos Martínez 
Gorriarán, y al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que se 
solicita respuesta por escrito sobre la Mesa de recoloca-
ción nacional para los trabajadores de Spanair.

Exposición de motivos

El pasado 27 de enero la compañía aérea Spanair 
cerró y despidió a más de 2600 trabajadores de toda 
España. A día de hoy no existe ninguna Mesa de recolo-
cación nacional. La únicamente constituida está promo-
vida por la Generalitat de Cataluña, pero se ciñe exclusi-
vamente al ámbito autonómico y local catalán. Este 
fenómeno provoca que 1.000 personas no puedan aco-
gerse a ningún plan de recolocación, y pone de manifies-
to la clara discriminación existente entre los trabajadores 
que se pueden acoger al plan de la Generalitat y los que 
no pueden acogerse a un plan de recolocación nacional.

Por todo ello, se le formula al Gobierno las siguien-
tes preguntas para las que se solicita respuesta por 
escrito:

1. ¿Tiene pensado el Gobierno promover una 
Mesa de recolocación nacional para los trabajadores de 
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Spanair que fueron despedidos tras el cierre de la 
empresa en enero de 2012?

2. ¿Qué opina el Gobierno acerca de la discrimina-
ción existente entre aquellos trabajadores que se pueden 
acoger a una Mesa de colocación autonómica y los que no 
pueden acogerse a una Mesa de recolocación nacional?

3. ¿Qué planes de reciclaje va a promover el 
Gobierno para los trabajadores despedidos por la com-
pañía de Spanair?

Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril de 2012.
Carlos Martínez Gorriarán, Dipu  tado.

184/004464

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Ha valorado el Gobierno la repercusión a medio y 
largo plazo que supondrá el ajuste presupuestario en 
políticas públicas de prevención y control del SIDA?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.— Carles Campuzano i Canadés, Dipu  tado.

184/004465

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué balance hace el Gobierno de la aplicación del 
Plan Multisectorial frente a la infección por VIH y el 
sida para el período 2008-2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.— Carles Campuzano i Canadés, Dipu  tado.

184/004466

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Lourdes Ciuró i Buldó, en su calidad de Dipu-
 tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuáles van a ser los ejes vertebradores del recién 
anunciado Proyecto de Ley de Atención al Consumi-
dor, teniendo en cuenta que las competencias en consu-
mo son exclusivas de las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Lourdes Ciuró i Buldó, Dipu  tada.

184/004468

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Lourdes Ciuró i Buldó, en su calidad de Dipu-
 tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta solicitando su 
respuesta por escrito.

Con el fin de fomentar la movilidad sostenible y que 
esta se concrete en la mayor utilización del transporte 
público, ¿cuáles son las previsiones del Gobierno para 
la construcción del Intercambiador Renfe-Ferrocarriles 
de la Generalitat de Catalunya, en el Barrio de Volpalle-
res de la ciudad de Sant Cugat, en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Lourdes Ciuró i Buldó, Dipu  tada.

184/004469

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre el hecho 
que el Real Decreto-ley 8/2004, de 5 de noviembre, 
sobre indemnizaciones a los participantes en operacio-
nes internacionales de paz y seguridad, no dé cobertura a 
las víctimas de los accidentes acontecidos en acto de 
servi  cio antes de la entrada en vigor de dicha norma, a 
excepción de los casos de fallecimiento y gran invalidez?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/004470

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella Tomàs y don Jordi 
Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Es consciente el Gobierno del importante perjuicio 
para el desarrollo económico y social de la zona que 
supondrá el cierre de la Academia General Básica de 
Talarn?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomàs y Jordi 
Xuclà i Costa, Dipu  tados.

184/004471

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella Tomás y don Jordi 
Xuclá i Costa, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergéncia i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Es voluntad del Gobierno cerrar la Academia 
General Básica de Talarn? En caso afirmativo, ¿dónde 
se llevará a cabo la formación de los suboficiales del 
Ejército de Tierra que hasta el momento son formados 
en este centro?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomàs y Jordi 
Xuclà i Costa, Dipu  tados.

184/004472

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa y doña María Concepció 
Tarruella i Tomàs, en su calidad de Dipu  tados del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y 
al amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Considera el Gobierno que la modificación del 
currículum formativo de los Suboficiales ha influido en 
la decisión del anuncio del cierre de la Academia Gene-
ral Básica de Suboficiales de Talarn (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa y María Concepció 
Tarruella Tomàs, Dipu  tados.

184/004473

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuántos pasajeros ha transportado Renfe para cada 
uno de los servi  cios de media distancia en 2010 y 
en 2011?

¿Cuántos pasajeros ha transportado Renfe para cada 
uno de los servi  cios del AVE en 2010 y en 2011?

¿Cuál es la tasa de cobertura económica de cada uno 
de los servi  cios de media distancia prestados por Renfe 
en 2010 y en 2011?

¿Cuál es la tasa de cobertura económica de cada uno 
de los servi  cios del AVE prestados por Renfe en 2010 y 
en 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/004474

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la facturación de 
Renfe mercancías desde 2008 hasta 2011 por ejerci-
cios, ambos incluidos?

¿Cuál es el detalle de la cuenta de resultados (hasta 
beneficio antes de impuestos) correspondiente a la 
unidad de negocio Renfe mercancías desde 2008 
hasta 2011 por ejercicios, ambos incluidos?

¿Cuál ha sido la evolución estadística desde 2008 
hasta 2011 por ejercicios de la distribución del tráfico 
de mercancías entre Renfe mercancías y las empresas 
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ferroviarias privadas operativas en España (en términos 

de toneladas-kilómetro), según los datos disponibles en 

el Gestor de Infraestructuras Ferroviarias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/004475

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta las siguientes preguntas dirigidas 

al Gobierno en relación a las intervenciones previstas 

para subsanar y prevenir los daños producidos por el 

río Nalón y sus afluentes a su paso por la Cuenca Mine-

ra, para la que se solicita respuesta escrita.

Hace ya varios meses que se vienen produciendo 

diversos daños y desperfectos en los aledaños del cauce 

del río Nalón y sus afluentes, como consecuencia de los 

diferentes temporales acontecidos, poniendo en riesgo 

la seguridad de las personas que residen o transitan por 

sus aledaños. Sin embargo, la respuesta del las admi-

nistraciones dependientes del Gobierno Central para 

restaurar los deterioros causados y prevenir perjuicios 

futuros ha sido más bien escasa.

El mal estado de la bóveda del río Zurracu, antes de 

desembocar en el Nalón, puede poner en riesgo a la pobla-

ción de El Cadavío en Langreo. El Barrio de San Vicente 

en El Entrego, resulta anegado cada vez que se producen 

lluvias de consideración. Y, por otra parte, las sueltas de 

aguas ordenadas en la presa de Tanes provocan inundacio-

nes en diferentes puntos del concejo de Laviana.

A pesar de que algunos responsables públicos han 

realizado anuncios de intervenciones en esas zonas, la 

realidad es que en ningún momento se han puesto en 

marcha obras de acondicionamiento.

Por todo lo cual se formulan las siguientes preguntas:

¿Conoce el Gobierno la situación de deterioro y el 

consiguiente riesgo para los vecinos de varios puntos 

del cauce del río Nalón a su paso par la cuenca minera?

¿Asume el Gobierno el compromiso de acondicio-

nar la bóveda del río Zurracu y el entorno del río Nalón 

a su paso por el Barrio de San Vicente en El Entrego?

¿Va a adoptar el Gobierno medidas que eviten las 

inundaciones provocadas en el concejo de Laviana por 

la suelta de aguas en la presa de Tanes, procediendo a 

reparar las zonas dañadas por este motivo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 

de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/004476

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno en relación a la participación de España en 
el sistema de aviones espía de la OTAN, para la que se 
solicita respuesta escrita.

El Ministro de Defensa anunció el  10 de abril 
de 2012 que España participará en el nuevo sistema de 
vigilancia terrestre (AGS) que la OTAN quiere tener 
operativo en 2015 mediante aviones no tripulados 
(UAV), un programa en el que solo participarán algu-
nos de los Estados miembros de la OTAN, debido a su 
alto coste.

El programa incluye la adquisición de 5 aviones 
espía Global Hawk de la compañía estadounidense 
Northrop Grumman, cuya base principal no estará en 
España, sino en Sigonella (Italia).

El gobierno anterior se descolgó de este programa 
en 2009, después de que se descartara instalar en 
Zaragoza la base principal del AGS y utilizar como 
plataforma el Airbus  321 del consorcio europeo 
EADS, con lo que se perdía cualquier beneficio indus-
trial o tecnológico.

Ahora, sin embargo, el Gobierno del PP ha decidido 
reincorporarse al programa, si bien lo hará como mero 
usuario de los medios comunes de la OTAN y contribu-
yente financiero, al menos hasta que no cuente con sus 
propios UAV, que desarrollan por separado las compa-
ñías Indra y EADS.

El coste de la participación española podría alcanzar 
los 126 millones de euros, una cantidad exorbitada si se 
tiene en cuenta que fuentes de Defensa admiten que 
será imposible atender todos los compromisos contraí-
dos en pagos de armamento, por lo que España se verá 
abocada al impago de sus obligaciones y, en muchos 
casos, a pagar fuertes penalizaciones por impago e 
incumplimiento de contratos.

Este nuevo compromiso que el Gobierno contrae, al 
margen del Parlamento, sin beneficio alguno para Espa-
ña y hasta 2037, resulta tanto más inaceptable en estos 
tiempos de crisis por cuanto el Gobierno tan solo ha 
reducida el presupuesto de Defensa para 2012 un 8,8 
por 100 frente al 16,9 por 100 de media de los demás 
Ministerios.

Por todo lo cual se formulan las siguientes preguntas:

¿A cuánto asciende el compromiso de pagos con-
traído por el Gobierno en el sistema de vigilancia 
terrestre de la OTAN?

¿Qué beneficios industriales o tecnológicos obtie-
ne España en retorno de su participación en este pro-
grama?

¿Considera el Gobierno que este nuevo compromiso 
económico en armamento es compatible con su procla-
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mado objetivo de reducción del déficit y los sacrificios 
impuestos a la ciudadanía?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/004477 

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas sobre bolas de goma utilizadas por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado y Policías Auto-
nómicas, dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

El joven Iñigo Cabacas, herido en una carga antidis-
turbios de la Ertzaintza el 5 de abril de 2012 en Bilbao, 
tras el partido de fútbol entre el Schalke 04 y el Athletic 
de Bilbao, falleció el 9 de abril a consecuencia del 
golpe recibido, según testigos presenciales, con una 
pelota de goma disparada por un ertzaina.

Este desgraciado suceso ha vuelto a traer a debate el 
uso de determinados medios disuasivos o de represión 
por parte de las fuerzas de seguridad, sobre todo cuan-
do son utilizados contra aglomeraciones de ciudadanos, 
de forma desproporcionada.

La Comisión Europea viene recomendando a los Esta-
dos de la UE, desde hace años, que no utilicen las escope-
tas de bolas de goma dada su peligrosidad, pues además 
de ser aleatorias, causan daños muy graves y muchas 
veces golpean a personas que no tienen que ver con posi-
bles altercados. De otra parte, la Comisión Europea ha 
advertido a todas las policías que deberán dejar de utilizar 
las pelotas de goma como máximo a finales de 2012.

Las escopetas de bolas de goma utilizadas en España y 
Portugal disparan bolas de caucho macizo a una velocidad 
de 720 km/h y con una fuerza muy superior a la permitida 
por la UE, siendo consideradas como arma letal.

Los Mossos d’Esquadra han adquirido lanzadores 
GLO6-LL (Single Shot Launcher) del fabricante suizo 
BrOgger&Thomet como complemento de las bolas de 
goma. Aunque el impacto no es tan letal, provocan la pará-
lisis temporal de los miembros inferiores, por lo que tam-
poco pueden ser alternativa a las pelotas de goma, aunque 
hasta ahora los hayan comprado las policías de Hungría, 
Portugal, Croacia y los Ejércitos de Estonia y Eslovenia.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Cuáles son las orientaciones del Gobierno a 
las Fuerzas y Cuerpos de seguridad del Estado en cuan-
to al uso de pelotas de goma como medio disuasivo y 
represivo en caso de altercados, disturbios o manifesta-
ciones ciudadanas?

2) ¿Cuáles son los criterios y limites fijados en 
cuanto a la distancia mínima del objetivo a las que las 

pelotas de goma pueden ser disparadas, si el impacto 
debe producirse previo rebote y de cintura para abajo?

3) ¿Considera el Gobierno que las pelotas de 
goma son adecuadas para intervenir en aglomeraciones 
de ciudadanos, dada su peligrosidad e imprecisión?

4) ¿Ha recibido el Gobierno alguna recomenda-
ción de la Comisión Europea desaconsejando el uso de 
pelotas de goma?

5) ¿Qué alternativas baraja el Gobierno para susti-
tuir a las pelotas de goma en el caso de que la Comisión 
Europea las prohíba a partir de 2013?

6) ¿Piensa el Gobierno renunciar al uso de bolas 
de goma contra aglomeraciones ciudadanas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Dipu  tado.

184/004478

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Conoce el Gobierno ya a cuánto ascenderá el deno-
minado «1 por 100 cultural» de la futura autovía A-21 
entre el límite provincial de Navarra y la localidad de 
Jaca (comarca de La Jacetania, provincia de Huesca)?

¿Tiene previsto ya la destino del mismo?
¿Va a tener en cuenta a los pequeños municipios por 

donde atraviesa a la hora de destinar parte de esos fon-
dos para la recuperación de su patrimonio histórico-
artístico?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004479

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno establecer mecanismos 
de información a las entidades locales para que conoz-
can cuándo se paralizan y/o se reinician las obras de la 
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futura autovía A-21 en los tramos Santa Cilia-Puente 
La Reina y Puente La Reina-Jaca (comarca de la Jace-
tania, provincia de Huesca)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004480

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno atender la petición 
unánime de las Cortes de Aragón y mejorar la señali-
zación vial indicativa de los accesos actuales desde la 
Autovía Mudéjar, A-23, a la carretera A-220 en direc-
ción a Belchite?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004481

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno atender la petición 
unánime de las Cortes de Aragón e impulsar el estudio 
y la construcción de un nuevo enlace desde la Autovía 
Mudéjar A-23, a la altura de Cariñena (comarca del 
Campo de Cariñena, provincia de Zaragoza) y en 
dirección a Belchite (comarca del Campo de Belchite, 
provincia de Zaragoza), que sirva tanto de conexión 
directa con la A-220 (eje estructurante de la Red Via-
ria Aragonesa) como de acceso central o «Este» a la 
localidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004482

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno la conexión viaria 
directa desde el futuro desdoblamiento de la variante de 
la N-232 de la localidad de El Burgo de Ebro (delimita-
ción comarcal de Zaragoza, provincia de Zaragoza) al 
Polígono Industrial denominado «La Noria», dado que 
mejoraría la circulación vial en la zona acercando ade-
más el acceso al actual apeadero ferroviario, ubicado 
en las inmediaciones, que podría transformarse en el 
futuro en una estación más de la red de Cercanías de 
Zaragoza y su entorno metropolitano?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004483

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno mejorar la situación 
actual del vial de la variante de la localidad de El 
Burgo de Ebro (delimitación comarcal de Zaragoza, 
provincia de Zaragoza), dado que el firme presenta 
irregularidades?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los motivos del 
mencionado deterioro, dado que es una obra de reciente 
construcción?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004484

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes pregunta,s solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno «rehabilitar» los «cami-
nos rurales» afectados por las obras de la futura autovía 
A-21 en los tramos Santa Cilia-Puente La Reina y 
Puente La Reina-Jaca (comarca de la Jacetania, provin-
cia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo? 
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004485

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno autorizar la petición de 
la empresa Magnesitas y Dolomias de Borobia, S.L., 
que pretende captar y verter agua en la cabecera del río 
Manubles?

¿Es consciente el Gobierno del impacto ambiental 
que supondría para los acuíferos y los cursos fluviales 
de la zona, tanto de la provincia de Soria como de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004486

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Por qué motivo el Gobierno ha aumentado, en 
tiempos de recortes de gasto público la cantidad desti-
nada al suministro a las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad del Estado de gases lacrimógenos y bombas de 
humo, pasando, según han denunciado varios colecti-

vos sociales, de los  143.750 euros en  2007 a 
los 1.488.570 euros actuales?

¿Desmiente el Gobierno estas cifras?
¿Piensa seguir incrementado esta partida en los 

próximos años?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004487

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar la Ley del 
Patrimonio Histórico Español e introducir los siguien-
tes principios: la conservación preferente de los bienes 
en su lugar de origen y el desarrollo del instrumento 
normativo de ejercicio preferente del derecho de retrac-
to para la Comunidad Autónoma donde radique el Bien 
de Interés Cultural de naturaleza inmueble del que el 
mueble forme parte?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004488

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de encau-
zamiento y acondicionamiento medioambiental del 
barranco de La Sima o de Nuez en el término municipal 
de Nuez de Ebro (delimitación comarcal de Zaragoza, 
provincia de Zaragoza)?

¿Cuál sería el coste de la inversión?
¿En qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.
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184/004489

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el pro-
yecto de la línea eléctrica entre Forcos (Asín de Broto) y 
Fiscal (comarca del Sobrarbe, provincia de Huesca), 
impulsada por el Ministerio de Fomento para dar servi -
cio a los túneles de la carretera Yebra de Basa-Fiscal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004490

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones se habían contemplado dentro del 
denominado Plan de Restitución por las obras del pan-
tano de La Loteta, ubicado en su mayor parte en el tér-
mino municipal de Galllur (comarca de la Ribera Alta, 
provincia de Zaragoza)?

¿Cuántas se han realizado hasta la fecha?
¿Cuántas faltan por culminar?
¿En qué plazo de tiempo se piensa concluir con 

este plan?
¿Cuál era el coste total del mismo y su horizonte 

temporal?
¿Qué inversión se ha realizado hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004491

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno limitar el IVA superre-
ducido del 4 por 100 solamente a la compra de vivien-
das destinadas a residencia habitual y excluir expresa-
mente de este beneficio fiscal a las compras de segundas 
y hasta terceras residencias?

¿Qué valoración realiza hasta la fecha de la aplica-
ción de esta medida en el mercado de la vivienda?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004492

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuándo está previsto el pago de las expropiaciones 
para la construcción de la autovía A-21 en los tramos 
Santa Cilia-Puente La Reina y Puente La Reina-Jaca 
(comarca de la Jacetania, provincia de Huesca)?

¿Qué importe se debe todavía?
¿Cuántos son los afectados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004493

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno sobre la fecha en 
la que se firmó el primer concurso convocado por la 
Agrupación Europea de Interés Económico para la Tra-
vesía Central del Pirineo para el estudio de flujos del 
Pirineo Central, planteado hace tres años y medio?

¿Cuándo está prevista su finalización?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.
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184/004494

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la conexión directa con 
la A-23 enlazando la futura salida con la A-1.106 para 
mejorar la conexiones con la localidad de San Mateo de 
Gállego (delimitación comarcal de Zaragoza, provincia 
de Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004495

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno crear el Juzgado de Pri-
mera Instancia, Juzgado de familia n.º 22 de Zaragoza?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004497

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno cubrir una plaza de fun-
cionario vacante para el Juzgado de Mixto de Caspe 1 
(comarca de Bajo Aragón-Caspe/Baix Aragó-Casp, 
provincia de Zaragoza) correspondiente al Cuerpo de 
Gestión?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004498

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno crear el Registro Civil 
n.º 2 de Zaragoza?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004499

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno dotar de personal titular 
a los Juzgados Mixtos números 1 y 2 de Calatayud 
(comarca de Comunidad de Calatayud, provincia de 
Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004500

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno crear el Juzgado de Ins-
trucción n.º 13 de Zaragoza?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004501

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para 
conseguir que se eliminen las trabas burocráticas que 
existen para que se pueda instalar el cableado de fibra 
óptica en la mediana de la vía de circunvalación deno-
minada Z-30, en la ciudad de Zaragoza, ya que, al pare-
cer, existen ciertos problemas competenciales sobre el 
organismo público titular de la misma?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004502

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Se ha producido el traspaso de la denominada Z-30 
al Ayuntamiento de Zaragoza? ¿En qué fecha?

¿Cuál ha sido la inversión para el mantenimiento de 
la misma?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004503

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué iniciativas políticas ha tomado el Gobierno 
español interesándose por la situación del vecino de 
Calatayud Diego Martínez Mochales, encarcelado en 
Turquía en las inmediaciones de la ciudad de Antalya?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004504

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Almuniente (comarca de Los Monegros, 
provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004505

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Almohaja (comarca de La Comunidad de 
Teruel, provincia de Teruel)?
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¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004506

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Alhama de Aragón (comarca de la Comu-
nidad de Calatayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004507

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el pro-
yecto de supresión de paso a nivel ferroviario del muni-
cipio de Alerre (comarca de La Hoya de Huesca/Plana 
de Uesca, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004508

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Bubierca (comarca de la Comunidad de 
Calatayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004509

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Ayerbe (comarca de la Hoya de Huesca/
Plana de Uesca, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004510

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Ateca (comarca de la Comunidad de 
Calatayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.
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184/004511

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Ariza (comarca de la Comunidad de Cala-
tayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004512

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Altorricón (comarca de la Litera/La Lite-
ra, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004513

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Embid de Ariza (comarca de la Comuni-
dad de Calatayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004514

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de El Burgo de Ebro (Delimitación comarcal 
de Zaragoza, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004515

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Contamina (comarca de la Comunidad de 
Calatayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004516

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Chodes (comarca de Valdejalón, provin-
cia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004517

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Cetina (comarca de la Comunidad de 
Calatayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004518

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Caldearenas (comarca de Alto Gállego, 
provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004519

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Calatayud (comarca de la Comunidad de 
Calatayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004520

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Fuentes de Ebro (comarca de Ribera 
Baja, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004521

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Gallur (comarca de Ribera Alta, provin-
cia de Zaragoza)?
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¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004522

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Monreal de Ariza (comarca de la Comu-
nidad de Calatayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004523

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Morata de Jaón (comarca de Valdejalón, 
provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004524

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Grañén (comarca de los Monegros, pro-
vincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004525

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Huesca (comarca de la Hoya de Huesca/
Plana de Uesca, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004526

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Jaca (comarca de la Jacetania, provincia 
de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.
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184/004527

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de La Sotonera (comarca de la Hoya de 
Huesca/Plana de Uesca, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004528

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de La Zaida (comarca de Ribera Baja del 
Ebro, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004529

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Lalueza (comarca de los Monegros, pro-
vincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004530

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión de paso a nivel ferroviario del 
municipio de Loarre (comarca de la Hoya de Huesca/
Plana de Uesca, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004531

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Monzón (comarca de Cinca Medio, pro-
vincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004532

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Morés (comarca de Comunidad de Cala-
tayud, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004533

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Las Peñas de Riglos (comarca de Hoya de 
Huesca/Plana de Uesca, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿ Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004534

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Peracense (comarca del ]iloca, provincia 
de Teruel)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004535

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Peralta de Alcofea (comarca de Somonta-
no de Barbastro, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión? 
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004536

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Poleñino (comarca de Somontano de 
Monegros, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004537

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Quinto (comarca de Ribera Baja del Ebro, 
provincia de Zaragoza)?
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¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004538

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Ricla (comarca de Valdejalón, provincia 
de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004539

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Sabiñánigo (comarca de Alto Gállego, 
provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004540

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Samper de Calanda (comarca del Bajo 
Martín, provincia de Teruel)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004541

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Santa Eulalia (comarca de la Comunidad 
de Teruel, provincia de Teruel)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004542

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Sariñena (comarca de Los Monegros, 
provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión? 
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.
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184/004543

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Tamarite de Litera (comarca de La Litera/
La Llitera, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004544

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Tardienta (comarca de Los Monegros, 
provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión? 
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004545

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Teruel (comarca de la Comunidad de 
Teruel, provincia de Teruel)? 

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004546

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Torralba de Aragón (comarca de Los 
Monegros, provincia de Huesca)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004547

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Villar del Salz (comarca del Jiloca, pro-
vincia de Teruel)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004548

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Zuera (delimitación comarcal de Zarago-
za, provincia de Zaragoza)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004549

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

De la respuesta por escrito, fechada el pasado 9 de 
marzo de 2012, a la pregunta formulada por este Dipu -
tado, se desprende una política actual de «inhibición» 
por parte del Gobierno ante el conflicto de las diócesis 
de Barbastro-Monzón y de Lleida referido a los bienes 
de las parroquias aragonesas depositados en el museo 
diocesano de Lleida.

Tras la reunión mantenida por el Ministro de Educa-
ción Cultura y Deporte con la Consejera de Educación, 
Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón el pasado 
martes 10 de abril de 2012, ¿tiene previsto el Gobierno 
modificar su política al respecto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004550

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

De la respuesta por escrito, fechada el pasado 15 de 
marzo de 2012, a la pregunta formulada por este Dipu -
tado, se desprende una política actual de «inhibición» 

por parte del Gobierno ante el «conflicto de los bienes 
del Monasterio de Sijena».

Tras la reunión mantenida por el Ministro de Educa-
ción Cultura y Deporte con la Consejera de Educación, 
Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón el pasado 
martes 10 de abril de 2012, ¿tiene previsto el Gobierno 
modificar su política al respecto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004551

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno ante el 
expediente abierto el pasado 12 de febrero de 2010, en 
el que se le imputa a la Granja Anjera Muñoz, ubicada 
en el «paraje Cabezón» de la localidad de El Burgo de 
Ebro (delimitación comarcal de Zaragoza, provincia de 
Zaragoza), la contaminación de las aguas subterráneas 
de la zona aluvial del Ebro?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004552

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de supresión del paso a nivel ferroviario del 
municipio de Alba (comarca de La Comunidad de 
Teruel, provincia de Teruel)?

¿En qué plazo de tiempo está prevista su supresión? 
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.
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184/004553

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Díez González, Dipu  tada de Unión Pro-
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito sobre Medidas para incrementar la eficiencia, 
especialmente en la gestión de la información y en las 
investigaciones por parte de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad.

Preguntas al Ministro del Interior:

1. ¿Qué medidas piensa el Gobierno llevar a cabo 
en la estructura de las unidades para implementar 
modernizaciones en la metodología de trabajo de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad?

2. ¿Qué medidas tiene pensado el Gobierno asu-
mir a fin de aumentar la eficiencia del trabajo, eficacia 
para la seguridad y mejorar la economía de servi  cio de 
los agentes eliminado las duplicidades para evitar el 
derroche de medios especialmente humanos en las dis-
tintas áreas?

3. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
adaptar las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
a los actuales problemas de criminalidad organizada, 
blanqueo de capitales y la amenaza del terrorismo que 
solamente tratan de manera deficiente las unidades 
especializadas?

4. ¿Qué políticas tiene pensado el Gobierno llevar 
a cabo respecto a la necesaria modernización en los sis-
temas de proceso, análisis y difusión de la información, 
para adaptar la eficiencia de los profesionales de la 
seguridad pública a la eficiencia de los profesionales 
del crimen organizado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Rosa María Díez González, Dipu  tada.

184/004554

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Diego López Garrido, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para ser contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la absorción de 
INSA por ISDEFE.

— ¿Por qué extinguen una empresa cuyo volumen 
de facturación está prácticamente un 50 por 100 en el 

mercado internacional y da 7 millones de euros de 
beneficios al ministerio de Defensa?

— ¿Cómo afecta esta fusión a contratos tan impor-
tantes como los que tiene la sociedad INSA con la 
NASA y con la Agencia Espacial Europea?

— ¿Se ha consultado con estos clientes?
— Anuncian en el BOE restructuración laboral, ¿se 

va a llevar a cabo antes o después del traslado de los 
trabajadores de INSA al edificio de ISDEFE? De todos 
es sabido que el edificio propiedad de ISDEFE no tiene 
la capacidad de albergar a la totalidad de los trabajado-
res de INSA, tan sólo al 5 por 100  de los mismos.

— En la restructuración laboral que anuncian ¿cuán-
to personal de INSA e ISDEFE va a ser despedido?

— ¿Cuáles son los criterios que se van a seguir en 
los despidos?

— ¿Cuánto personal de INSA e ISDEFE se van a 
poder acoger a jubilaciones anticipadas?

— ¿Se van a realizar prejubilaciones a cargo de la 
empresa?

— ¿Se va a rebajar los salarios a los trabajadores?
— ¿Se ha rebajado el salario a los directivos?
— ¿Cuál es el salario de los directivos en su con-

junto, contando bonificaciones etc. que perciban?
— ¿Se va a realizar ERE pactado con los trabajado-

res o se va a aplicar directamente la reforma laboral 
poniendo a los trabajadores en el paro sin más?

— ¿Cuáles son los mecanismos que se han estable-
cido para informar a los trabajadores tanto de INSA 
como de ISDEFE?

— ¿ISDEFE como entidad afectada no puede 
incrementar su masa salarial a pesar de la absorción de 
INSA entidad cedente? O dicho de otra forma, ¿se 
absorbe el 100  % de la actividad pero la reorganización 
laboral afecta hasta cubrir la masa salarial actual de 
ISDEFE? Esto supondría que la plantilla resultante del 
conjunto de las dos empresas que serían aproximada-
mente 1.800 trabajadores fuese rebajada a 1.000.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Diego López Garrido, Dipu  tado.

184/004555

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Uxue Barkos Berruezo (Geroa Bai), en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Mixto 
y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Cuál ha sido finalmente el grado de ejecución pre-
supuestaria de las inversiones destinadas al recreci-
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miento del pantano de Yesa contempladas en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2011?

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
de los planes de restitución del recrecimiento del panta-
no de Yesa en el ejercicio 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril  
de 2012.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada.

184/004556

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Uxue Barkos Berruezo (Geroa Bai), en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Mixto 
y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito:

En el proyecto de Ley de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2012 se cifra el montante total de la 
obra del recrecimiento de Yesa en 300 millones de 
euros, mientras que en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para 2011 se cifra el montante total de la 
obras en 256 millones de euros.

¿Cuál es la razón de dicho incremento?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril  
de 2012.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu  tada.

184/004557

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad 
de Dipu  tado de la Izquierda Plural y al amparo de lo 
establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien-
tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuántos servi  cios de comunicación audiovisual 
comunitarios sin ánimo de lucro existentes han optado 
hasta la fecha a licencias o autorizaciones, en el ámbito 
de cobertura en el que venían prestando su actividad, 
según lo contemplado en la Disposición transitoria 
decimocuarta de la Ley 7/2010, General de la Comuni-
cación Audiovisual?

¿Por qué los servi  cios de comunicación audiovisual 
en su modalidad radiofónica, definidos en el artícu  lo 2, 
encuentran dificultades para acogerse a lo previsto en 
la Disposición transitoria decimocuarta de la misma 
Ley 7/2010, general de la comunicación audiovisual?

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna medida 

para que estos servi  cios de comunicación audiovisual 

comunitarios sin ánimo de lucro existentes en su moda-

lidad radiofónica puedan acogerse a lo contemplado en 

la mencionada Disposición transitoria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril  

de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004558

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad 

de Dipu  tado de la Izquierda Plural y al amparo de lo 

establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del Regla-

mento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien-

tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno aprobar el Reglamento 

que desarrolle el procedimiento de concesión de licen-

cia a los servi  cios de comunicación audiovisual comu-

nitarios sin ánimo de lucro según lo expuesto en el 

punto 2 de la Disposición transitoria decimocuarta de la 

Ley 7/2010, General de la Comunicación Audiovisual?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril  

de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/004559

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda Dipu  tado de Compromís-

Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 

Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-

guntas para la que solicita respuesta por escrito.

El pasado día 28 de marzo se celebró una manifesta-

ción por el campo en la localidad valenciana de Utiel. 

Representantes de organizaciones agrarias han denun-

ciado que los accesos a dicha localidad estaban contro-

lados por efectivos de la Guardia Civil, que identifica-

ban a los participantes en la protesta y, en algunos 

casos, registraron vehículos, de los cuales llegaron a 

incautarse de herramientas del campo que llevaban con 

la excusa de que eran «peligrosas».

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Tenía constancia el Ministro del fuerte dispositivo 

policial desplegado en los accesos a la población de 

Utiel (Valencia), para amedrentar a los participantes en 

la manifestación de agricultores?
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¿Eran los controles para dispersar a los manifestan-
tes y así evitar que ejercieran su derecho constitucional 
a manifestarse?

¿Quién ordenó dicho dispositivo?
¿Piensa tomar medidas y depurar responsabilidades 

ante tal desproporcionado despliegue?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril  
de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/004560

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos y por qué cantidad económica han 
sido subvencionados, a través del Plan E, en la provin-
cia de Alicante desde su inicio? Indicación por munici-
pios, proyectos, cuantías y puestos de trabajo generado 
en cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de marzo   
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/004561

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hurtado Zurera, doña Rosa Aguilar 
Rivero y doña María Angelina Costa Palacios, Dipu -
tados por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Dipu  tados, formulan la siguiente 
pregunta escrita:

En relación a las obras de la Segunda Fase del P.I. 
Vega del Blanquillo, en Fuente Obejuna, con cargo a 
fondos mineros del «Plan Nacional de Reserva Estraté-
gica del Carbón 2006-2012», ¿va a destinar el Ministe-
rio de Industria, este año 2012, los fondos previstos 
para la ejecución?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de marzo   
de 2012.—Antonio Hurtado Zurera, Rosa Aguilar 
Rivero y María Angelina Costa Palacios, Dipu  tados.

184/004562

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Alejandro Alonso Núñez, Dipu  tado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la posición del Gobierno en relación al 
uso de las harinas cárnicas en alimentación animal 
(piensos compuestos para el ganado)?

2. ¿Considera el Gobierno que debe variarse la 
legislación vigente?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de marzo   
de 2012.—Alejandro Alonso Núñez, Dipu  tado.

184/004563

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Luisa Carcedo Roces, Dipu  tada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cantidad total de euros del Remanente de 
Tesorería que existe a la fecha de aprobación del Pro-
yecto de Presupuestos 2012 correspondiente al Orga-
nismo Autónomo Instituto para la Reestructuración de 
la Minería del Carbón y D.A.C.M.?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—María Luisa Carcedo Roces, Dipu  tada.

184/004564

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Caamaño Domínguez, Dipu  tado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Existe un compromiso del Ministerio de Medio 
Ambiente para llevar a cabo acciones de regeneración 
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del Parque Natural Fragas do Eume. Y, en su caso, cual 
es su contenido?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—Francisco Manuel Caamaño Domínguez,  
Dipu  tado.

184/004565

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sofía Hernanz Costa, don Guillem García 
Gasulla y don Pablo Martín Peré, Dipu  tados por Les 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo piensa actuar el Gobierno de España ante 
los datos ofrecidos por el informe «Capturad by 
Cotton» emitido por las entidades Centre of Research 
on Multinatianal Corporations (SOMO) y el India 
Committee of Netherlands (ICN), según el cual las 
empresas multinacionales españolas Inditex, El Corte 
Inglés y Cortefiel utilizan prácticas laborales abusivas 
contra trabajadoras en el Estado de Tamil Nadu, en el 
Sur de la India?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.— Sofía Hernanz Costa, Guillem García 
Gasulla y Pablo Martín Peré, Dipu  tados.

184/004566

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En una reciente comparecencia en el Senado, el 
Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas 
expuso las principales medidas que tiene previsto apro-
bar el Gobierno para dar respuesta a las demandas de la 
Administración Local.

En esta comparecencia se comprometió a acometer 
una reforma estructural de los Gobiernos Locales basa-
da en el principio de «una Administración, una compe-
tencia» y a poner en marcha un nuevo modelo de finan-
ciación local.

La idea planteada por el Sr. Montoro fue la de modi-
ficar de forma simultánea y vinculada la Ley Regulado-
ra de Haciendas Locales y la Ley Orgánica de Finan-
ciación de las Comunidades Autónomas para evitar 
duplicidades, perfilar competencias y garantizar la 
prestación de unos servi  cios públicos de calidad.

Planteó, además, que se materializará en la elimina-
ción de solapamientos innecesarios, en la reducción de 
estructuras burocráticas, así como de personal al servi -
cio de las distintas Administraciones.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno presentar antes de 
que finalice 2012 un proyecto de ley de Gobierno y 
Administración Local, que fije las competencias de los 
Gobiernos Locales y contribuya a fortalecer la presta-
ción de los servi  cios públicos, su racionalización y efi-
ciencia? ¿Qué objetivos concretos se plantean?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno presentar antes de 
que finalice 2012 un proyecto de ley de Haciendas 
Locales que establezca un nuevo modelo que aporte 
suficiencia financiera a las Entidades Locales?

3. ¿Qué competencias considera al Gobierno que 
deberían estar en manos de los Ayuntamientos?

4. Si se prevé que los Ayuntamientos asuman 
competencias que hoy pertenecen a otras administra-
ciones del Estado, ¿Contarán con financiación suficien-
te para su desarrollo? ¿Cederían el resto de las adminis-
traciones las competencias y consiguiente financiación 
que hoy gestionan?

5. ¿Ha elaborado ya el Gobierno el listado de las 
duplicidades que según las palabras del Ministro de 
Hacienda y Administraciones Públicas aquejan a la 
Administración estatal, autonómica y local?

6. Cuando se habla de evitar duplicidades en el 
conjunto de las Administraciones del Estado, ¿Incluye 
a las Diputaciones Provinciales? En caso afirmativo, 
¿Piensa plantear una reforma profunda de las Diputa-
ciones Provinciales? ¿En qué sentido?

7. ¿A qué se refiere el Sr. Montoro cuando propo-
ne reducir estructuras burocráticas?

8. ¿A qué se refiere el Ministro de Hacienda y 
Administraciones Públicas cuando plantea la necesidad 
de reducir personal al servi  cio de las Administraciones 
Públicas? ¿Plantea el Sr. Ministro despedir a funciona-
rios o personal laboral del conjunto de las Administra-
ciones Públicas?

9. El Sr. Montoro ha reconocido que es necesario 
solucionar los problemas que aquejan a la Administra-
ción Local, ¿Tiene previsto el Gobierno poner en mar-
cha, de forma inmediata, medidas económicas de apoyo 
a los Ayuntamientos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.
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184/004567

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Ponteve-

dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 

para que le sean contestadas por escrito.

El Ministro de Industria, Energía y Turismo ha 

avanzado la intención del Gobierno de elaborar un Plan 

Integral de Turismo, en colaboración con los represen-

tantes del sector y de las Administraciones Públicas.

1. ¿Qué objetivos, contenidos, medidas y actua-

ciones se contemplarán en el Plan Integral de Turismo 

anunciado por el Ministro de Industria, Energía y 

Turismo?

2. ¿Qué plazos se prevén para su puesta en 

marcha?

3 ¿Se contemplarán en los PGE para 2012 parti-

das económicas para su puesta en marcha?

4. ¿Se han mantenido ya reuniones o contactos 

con los representantes del sector y el conjunto de las 

Administraciones Públicas con competencias en el 

ámbito del Turismo para establecer los objetivos, con-

tenidos, medidas y actuaciones en el marco del Plan 

Integral de Turismo anunciado por el Sr. Soria? En caso 

negativo, ¿Cuándo se prevé impulsar los contactos para 

establecer la colaboración del mencionado plan?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 

de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/004568

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Ponteve-

dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 

para que le sean contestadas por escrito.

A través de la Fundación Carolina durante los últi-

mos 8 años se han concedido becas de estudio en Espa-

ña a 14.000 jóvenes de América que han estado hacien-

do estudios de posgrado en las universidades públicas 

españolas.

El Gobierno ha anunciado profundos recortes de 

cara a la aprobación de los PGE para el 2012.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

1. ¿Se va a mantener la financiación por parte del 
Gobierno a estas becas que gestiona la Fundación 
Carolina?

2. En el caso de que el Gobierno mantenga su 
apoyo económico al Programa de Formación que desa-
rrolla la Fundación Carolina, ¿Apoyará el Gobierno 
que se sigan realizando en Universidades Públicas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/004569

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

El Ministro del Interior ha anunciado su intención 
de remitir a las Cortes Generales un proyecto de ley de 
Cooperación con Policías Locales para mejorar la coor-
dinación y cooperación entre las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado y las policías locales sobre segu-
ridad ciudadana.

1. ¿Qué objetivos persigue la anunciada Ley de 
Cooperación con Policías Locales?

2. ¿Qué mecanismos de coordinación y coopera-
ción entre las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta-
do y las Policías Locales se prevén?

3. ¿De quién dependería el seguimiento y con-
trol de la cooperación y coordinación entre las Fue-
ras y Cuerpos de Seguridad del Estado y las Policías 
Locales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/004570

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

El Ministro del Interior ha anunciado la intención 
del Gobierno de promover la renovación del Convenio 
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marco suscrito con la FEMP en 2006 en materia de 

seguridad ciudadana y seguridad vial, explicando que 

ya se había reunido con el Presidente de esta Federa-

ción de Municipios.

Por ello se realizan las siguientes preguntas:

1. Se han fijado ya plazos para la creación de la 

comisión bilateral que estudiará esta renovación y que 

fue anunciada por el Ministro del Interior? En caso 

negativo, ¿Cuándo se prevé su creación?

2. En todo caso, ¿Qué plazo prevé el Gobierno 

para la renovación del Convenio marco en materia de 

seguridad ciudadana y seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 

de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/004571

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Ponteve-

dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 

para que le sean contestadas por escrito.

La Federación Española de Municipios y Provincias 

ha anunciado que pedirá su participación en la Comi-

sión Interministerial del 1 % cultural.

1. ¿Se ha dirigido ya la FEMP al Gobierno para 

solicitar su participación en la Comisión Interministe-

rial del 1 % cultural?

2. En todo caso, ¿Tiene previsto el Gobierno favo-

recer la participación de la Federación Española de 

Municipios y Provincias en la Comisión Interministe-

rial del 1 % Cultural?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 

de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/004572

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Ponteve-

dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 

para que le sean contestadas por escrito.

La FEMP ha anunciado que pedirá que las nuevas 

leyes de Gobierno Local y de financiación ajusten las 

competencias educativas de la Administración Local a 

la realidad, ampliándolas y dotándolas de medios para 

su desarrollo.

La Federación Española de Municipios y Provincias 

pretende que se reconozca la incidencia de los Ayunta-

mientos sobre el espacio educativo y se resuelvan los 

problemas derivados del desarrollo por parte de los 

Consistorios de programas, actuaciones y servi  cios que 

tienen que abordar sin la correspondiente competencia 

y suficiencia económica.

Es por ello que se pregunta:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno ajustar las compe-

tencias educativas de la Administración Local a la rea-

lidad, ampliándolas y dotándolas de recursos económi-

cos tal y como reclama la FEMP?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno favorecer la pre-

sencia de representantes locales en la Conferencia Sec-

torial de Educación entre el Estado y las CC.AA. tal y 

como reclama la Federación Española de Municipios y 

Provincias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 

de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/004573

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Ponteve-

dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 

para que le sean contestadas por escrito.

La Federación Española de Municipios y Provincias 

ha hecho público que velará porque el criterio de los 

Gobiernos Locales sea tenido en cuenta en la elabora-

ción y desarrollo de las normas sobre consumo y 

comercio y que reclamará su presencia efectiva en 

todos los órganos de representación territorial vincula-

dos con estas materias.

Asimismo ha manifestado su intención de revisar y 

actualizar el convenio de colaboración con el Instituto 

Nacional de Consumo y la participación activa en la 

reforma del Sistema Arbitral de Consumo.

1. ¿Ha comunicado la FEMP al Gobierno su recla-

mación de tener presencia efectiva en las conferencias 

sectoriales que tratan de comercio y consumo?



Congreso 25 de abril de 2012.—Serie D. Núm. 82

103

2. En todo caso, ¿Se plantea el Gobierno la incor-
poración de representantes de la Federación Española de 
Municipios y Provincias en las conferencias sectoriales 
que tratan materias relativas al comercio y consumo?

3. ¿Se ha puesto ya la FEMP en contacto con el 
Gobierno para proceder a la revisión y actualización 
del Convenio de colaboración con el Instituto Nacional 
de Consumo? En caso afirmativo, ¿Cuándo se prevé 
hacer frente a esta revisión y actualización? En caso 
negativo, ¿Tiene previsto el Gobierno proceder a la 
revisión y actualización del Convenio de colaboración 
con el Instituto Nacional de Consumo? ¿Qué plazos se 
prevén para su realización en el caso de que el Gobier-
no considere oportuna su renovación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/004574

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José María Barreda Fontes y doña Isabel Rodrí-
guez García, Dipu  tados por Ciudad Real, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente en relación a la ejecu-
ción y finalización de obra del proyecto de abasteci-
miento desde el Acueducto Tajo-Segura a la Llanura 
Manchega?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de marzo 
de  2012.—José María Barreda Fontes e Isabel 
Rodríguez García, Dipu  tados.

184/004575

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José María Barreda Fontes y doña Isabel Rodrí-
guez García, Dipu  tados por Ciudad Real, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son los planes del gobierno en relación a la 
construcción del nuevo edificio que debe albergar la 

sede del Centro Nacional del Hidrógeno y Pilas de 
Combustible en la ciudad de Puertollano?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de marzo 
de  2012.—José María Barreda Fontes e Isabel 
Rodríguez García, Dipu  tados.

184/004576

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Manuel Pezzi Cereto, Dipu  tado por Granada, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las razones por la que el Gobierno no 
ha firmado todavía el contrato definitivo de adjudica-
ción del tramo Quejigares-Variante de Loja del AVE 
Antequera-Granada?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Manuel Pezzi Cereto, Dipu  tado.

184/004577

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Manuel Pezzi Cereto, Dipu  tado por Granada, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué razones tiene el Gobierno para no haber licita-
do los tramos de la Variante de Loja del AVE Anteque-
ra-Granada cuyos proyectos constructivos están finali-
zados desde hace meses?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Manuel Pezzi Cereto, Dipu  tado.

184/004578

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Manuel Pezzi Cereto, Dipu  tado por Granada, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 
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en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 

del congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente 

pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Está el Gobierno estudiando abandonar el trazado 

del AVE Antequera-Granada por la Variante de Loja 

para pasarlo por el trazado ferroviario ahora en uso con 

ancho ibérico?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 

de 2012.—Manuel Pezzi Cereto, Dipu  tado.

184/004579

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Manuel Pezzi Cereto, Dipu  tado por Granada, 

perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 

Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 

en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 

del congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente 

pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué razones han aconsejado al Gobierno para 

parar la ejecución de la Variante de Loja del AVE Ante-

quera-Granada y volver al trazado de la actual vía con-

vencional que pasa por el Apeadero de Loja-San Fran-

cisco, previsto en el proyecto de 2001 por el Ministro 

Álvarez Cascos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 

de 2012.—Manuel Pezzi Cereto, Dipu  tado.

184/004580

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro José Muñoz González, Dipu  tado por 

Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

En la actualidad, ¿Cuál es el número de órdenes de 

protección a mujeres víctimas de violencia de género 

en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 

de 2012.—Pedro José Muñoz González, Dipu  tado.

184/004581

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro José Muñoz González, Dipu  tado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Con relación a la violencia de género, ¿Qué actua-
ciones de sensibilización ha previsto adoptar el Gobier-
no para la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Pedro José Muñoz González, Dipu  tado.

184/004582

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Muñoz González, Dipu  tado por Ávila, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión de medios tiene el Ministerio de 
Defensa para luchar contra los incendios forestales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de marzo 
de 2012.—Pedro José Muñoz González, Dipu  tado.

184/004583

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Muñoz González, Dipu  tado por Ávila, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué procedimientos de actuación va a llevar a cabo 
el Ministerio de Defensa en la lucha contra los incen-
dios forestales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de marzo 
de 2012.—Pedro José Muñoz González, Dipu  tado.
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184/004584

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Muñoz González, Dipu  tado por Ávila, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Ministerio de Defensa los incen-
dios forestales ocurridos hasta este momento?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de marzo 
de 2012.—Pedro José Muñoz González, Dipu  tado.

184/004585

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Muñoz González, Dipu  tado por Ávila, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántas personas viajaron con el Ministro del Inte-
rior a Belgrado con ocasión del recibimiento por la 
detención de Luka Bojovic, Vladimir Milisavljevic y 
Sinisa Petric, y la posterior desarticulación de la célula 
mafiosa?

¿Cuál fue el coste total de dicho viaje?
¿Qué reconocimiento han recibido los miembros del 

Cuerpo Nacional de Policía que llevaron la larga inves-
tigación y posteriores detenciones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Pedro José Muñoz González, Dipu  tado.

184/004586

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas para que 
le sean contestadas por escrito.

Los vecinos de la localidad lucense de Barreiros han 
exigido el cambio del trazado del gasoducto que atrave-
sará la localidad por sus efectos perniciosos. A la vista 
de las protestas, ¿ha recibido el Gobierno alguna peti-
ción del Ayuntamiento de la localidad o de la Xunta de 

Galicia en el sentido de que se atiendan las peticiones 
vecinales? ¿Está dispuesto el Gobierno a atender esas 
demandas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/004587

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas para que 
le sean contestadas por escrito.

Según los datos publicados en la página web del 
Ministerio de Sanidad, Servi  cios Sociales e Igualdad, a 
lo largo del año 2012 la Comunidad Autónoma de Gali-
cia ha registrado un descenso en el número de cuidado-
res no profesionales de personas en situación de depen-
dencia. A la vista de este hecho:

¿Cuáles son las causas a que atribuye el Gobierno el 
descenso experimentado durante este año en el número 
de cuidadores no profesionales en la Comunidad Autó-
noma de Galicia? ¿Prevé el Gobierno que esta tenden-
cia se vaya a extender al conjunto de Comunidades 
Autónomas y a consolidar en el futuro?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/004588

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas para que 
le sean contestadas por escrito.

Según los datos publicados en la página web del 
Ministerio de Sanidad, Servi  cios Sociales e Igualdad, a 
lo largo del año 2012 tanto en la Comunidad Autónoma 
de Galicia como en el conjunto del Estado ha aumenta-
do el porcentaje de personas que teniendo derecho a 
percibir una prestación en aplicación de la Ley 39/2006, 
de 14 de diciembre, de Dependencia, no la perciben 
efectivamente. A la vista de este hecho:

¿Cuáles son las causas a que atribuye el Gobierno 
el incremento experimentado durante este año, en 
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Galicia y en el conjunto del Estado, en el porcentaje de 
personas con derecho a prestación por dependencia 
reconocido y que efectivamente no la perciben?¿Prevé 
el Gobierno que esta tendencia se vaya a consolidar en 
el futuro?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/004589

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas para que 
le sean contestadas por escrito.

Según los datos publicados en la página web del 
Ministerio de Sanidad, Servi  cios Sociales e Igualdad, a 
lo largo del año 2012 se ha reducido el número de per-
sonas que perciben una prestación en aplicación de la 
Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Dependencia.

¿Cuáles son las causas a que atribuye el Gobierno la 
reducción experimentada durante este año en el número 
de personas que perciben una prestación por dependen-
cia? ¿Prevé el Gobierno que esta tendencia se vaya a 
extender al conjunto de comunidades autónomas y a 
consolidar en el futuro?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/004590

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el número de buzones, por municipios, que 
tenía instalados Correos en las calles de los diferentes 
municipios de la provincia de Tarragona a 31 de diciem-
bre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/004591

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el número de buzones, por municipios, que 
tiene previsto instalar Correos en las calles de los dife-
rentes municipios de la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/004592

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuántos extranjeros han adquirido la nacionali-
dad española durante el año 2010 en la provincia de 
Tarragona, por qué motivos y de qué racionalidad de 
origen eran?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/004593

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuántos extranjeros han adquirido la nacionalidad 
española durante el año 2011 en la provincia de Tarra-
gona, por qué motivos y de qué nacionalidad de origen 
eran?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.
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184/004594

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones van a realizarse por parte del 
Gobierno en la provincia de Valencia, encaminadas a la 
sensibilización para la prevención de la violencia de 
género?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/004595

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las nuevas funciones del Instituto de la 
Mujer?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/004596

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de órdenes de protección de 
mujeres víctimas de violencia de género en la provincia 
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/004597

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 

Valencia, y doña Susana Ros Martínez, Dipu  tada por 

Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 

el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de órdenes de protección de 

mujeres víctimas de violencia de género en la provincia 

de Castellón?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 

de 2012.—Carmen Montón Giménez y Susana Ros 
Martínez,  Dipu  tadas.

184/004598

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 

Valencia, y doña Susana Ros Martínez, Dipu  tada por 

Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 

el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones van a realizarse por parte del 

Gobierno en la provincia de Valencia, encaminadas a la 

sensibilización para la prevención de la violencia de 

género?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 

de 2012.—Carmen Montón Giménez y Susana Ros 
Martínez, Dipu  tadas.

184/004599

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 

Alicante, doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada 

por Valencia, y doña Susana Ros Martínez, Dipu  tada 

por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 

el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántas menores de edad se acogieron a su dere-
cho a interrumpir el embarazo sin el consentimiento 
paterno/materno en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de 
marzo de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, 
Carmen Montón Giménez y Susana Ros Martínez, 
Dipu  tados.

184/004600

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada 
por Valencia, y doña Susana Ros Martínez, Dipu  tada 
por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas menores de edad se acogieron a su dere-
cho a interrumpir el embarazo sin el consentimiento 
paterno/materno en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de 
marzo de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, 
Carmen Montón Giménez y Susana Ros Martínez, 
Dipu  tados.

184/004601

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don  Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada 
por Valencia, y doña Susana Ros Martínez, Dipu  tada 
por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas menores de edad se acogieron a su dere-
cho a interrumpir el embarazo sin el consentimiento 
paterno/materno en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de 
marzo de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, 
Carmen Montón Giménez y Susana Ros Martínez, 
Dipu  tados.

184/004602

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, y don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado 
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de órdenes de protección de 
mujeres víctimas de violencia de género en la provincia 
de Alicante?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de  2012.—Carmen Montón Giménez y Gabriel 
Echávarri Fernández, Dipu  tados.

184/004603

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, y don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado 
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones van a realizarse por parte del Gobier-
no en la provincia de Alicante, encaminadas a la sensibili-
zación para la prevención de la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de  2012.—Carmen Montón Giménez y Gabriel 
Echávarri Fernández, Dipu  tados.

184/004604

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Elvira Ramón Utrabo, Dipu  tada por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha costado el despliegue de efectivos de los 
Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado con motivo 
de la huelga del 29 de marzo?

Palacio del Congreso, 11 de abril de 2012.—Elvira 
Ramón Utrabo, Dipu  tada.
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184/004605

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Elvira Ramón Utrabo, Dipu  tada por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha costado el despliegue de efectivos de los 
Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado, en la provin-
cia de Granada, con motivo de la huelga del 29 de marzo?

Palacio del Congreso, 11 de abril de 2012.—Elvira 
Ramón Utrabo, Dipu  tada.

184/004606

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don César Luena López, Dipu  tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Relación de beneficiarios de los préstamos renta 
universitarios desde su creación en el año 2007 por año 
y provincia hasta 2011.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de abril 
de 2012.—César Luena López, Dipu  tado.

184/004607

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don César Luena López, Dipu  tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuales serán los criterios de funcionamiento del 
Fondo de Garantía Asistencial para el sistema sanitario 
anunciado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de abril 
de 2012.—César Luena López, Dipu  tado.

184/004608

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don César Luena López, Dipu  tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué parámetros de aportación financiera por cada 
CC.AA. constituirán la base financiera del Fondo de 
Garantía Asistencial para el sistema sanitario anuncia-
do por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de abril 
de 2012.—César Luena López, Dipu  tado.

184/004609

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don César Luena López, Dipu  tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que se cree un 
nuevo Juzgado de Instrucción (número 4) de Logroño 
(La Rioja), cuya petición ha sido formulada en la 
Memoria Anual del Tribunal Superior de Justicia de 
La Rioja y recogida en el Estudio de necesidades del 
Consejo del Poder Judicial?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—César Luena López, Dipu  tado.

184/004610

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don César Luena López, Dipu  tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la creación de 
un nuevo Juzgado de lo Penal en la Comunidad de La 
Rioja, en la ciudad de Logroño, reivindicado por el 
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Presidente del Tribunal Superior de Justicia de La 

Rioja y por el Estudio de necesidades del Consejo del 

Poder Judicial?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 

de 2012.—César Luena López, Dipu  tado.

184/004611

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2012 

han recortado el presupuesto de gastos para la provin-

cia de Segovia un 61,5 por ciento en relación al presu-

puesto del año anterior. Este recorte es el mayor de todo 

el Estado español, seguido de Córdoba con un recorte 

de un 53,3 por ciento. ¿Cuáles son los motivos que han 

llevado al Gobierno de España del PP a aplicar un 

recorte del 61,5 por ciento en los presupuestos de gasto 

para el 2012 en la provincia de Segovia con respecto al 

año anterior, el mayor recorte presupuestario de Espa-

ña, muy por encima del 17 por ciento de media en el 

recorte con carácter estatal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 

de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/004612

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución desde el año 2004 al 2011, 

a 31 de diciembre, del número de alumnos en prácticas 

del Cuerpo Nacional de Policía en la ciudad de Segovia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 

de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/004613

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución desde el año 2004 al 2011, 
a 31 de diciembre, del número de alumnos en prácticas 
de la Guardia Civil en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/004614

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El 29 de marzo de 2012 fue convocada en la ciudad 
de Segovia por las organizaciones sindicales UGT y 
CC.OO. una concentración de protesta por la Reforma 
Laboral. El número de personas que asistieron, según el 
estudio de densidades realizado, superó en todo caso 
las 3.500 asistentes. Así lo reflejaron los medios de 
comunicación. La Delegación del Gobierno de Castilla 
y León y la Subdelegación del Gobierno en Segovia 
cifraron la asistencia en 1.300 personas.

¿Cuáles son los motivos que han llevado a la Subde-
legación del Gobierno en Segovia y a la Delegación del 
Gobierno en Castilla y León a distorsionar el número 
de asistentes a la concentración de protesta contra la 
Reforma Laboral convocada por UGT y CC.OO. el 
día 29 de marzo de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/004615

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Gobierno de España ha anunciado que congelará la 
oferta de empleo público durante el 2012 para la cobertu-
ra de efectivos de la Guardia Civil. En la provincia de 
Segovia los «alumnos en prácticas» procedentes cada año 
de procesos selectivos asociados a la oferta de empleo 
público contribuyen esencialmente a la mejora de la 
seguridad ciudadana. Estos efectivos  —con un peso 
importante en las patrullas que ejercen su actividad día 
a día— no estarán disponibles durante el año 2012.

¿Qué acciones va a emprender el Gobierno para sol-
ventar en la provincia de Segovia los problemas que 
pueden derivarse en la seguridad ciudadana durante 
el 2012, al no disponer de los alumnos en prácticas de 
la Guardia Civil procedentes de la oferta pública de 
empleo como en años anteriores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/004616

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Gobierno de España ha anunciado que congelará la 
oferta de Empleo Público durante el 2012 para la cobertu-
ra de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía. En la ciu-
dad de Segovia los «alumnos en prácticas» procedentes 
cada año de procesos selectivos asociados a la oferta de 
empleo público contribuyen esencialmente a la mejora de 
la seguridad ciudadana. Estos efectivos —con un peso 
importante en las patrullas que ejercen su actividad día a 
día— no estarán disponibles durante el año 2012.

¿Qué acciones va a emprender el Gobierno para sol-
ventar en la ciudad de Segovia los problemas que pue-
den derivarse en la seguridad ciudadana durante el 2012, 
al no disponer de los alumnos en prácticas del Cuerpo 
Nacional de Policía procedentes de la oferta pública de 
empleo como en años anteriores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/004617

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Seara Sobrado, Dipu  tada por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias se verán afectadas en 
la provincia de Ourense por la reducción que se esta-
blece para el Ministerio de Educación, Cultura y Depor-
te en el Acuerdo de no disponibilidad del Consejo de 
Ministros de 30/12/2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de marzo 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/004618

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Seara Sobrado, Dipu  tada por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Después de las declaraciones efectuadas en sede 
parlamentaria por el Ministro de Justicia, ¿considera el 
Ministro de Justicia que en España hoy las mujeres no 
son libres para decidir acerca de su maternidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de abril 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/004619

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Dipu  tada 
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Cada día son más las industrias que están desmante-
lando su tejido industrial en Cantabria (TEKA, B3, Hau-
lotte, etc.), siendo el futuro incierto para muchos trabaja-
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dores: ¿Tiene previsto el Gobierno la revitalización de la 
industria cántabra a través de planes de reindustrializa-
ción, en colaboración con el Gobierno regional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—María del Puerto Gallego Arriola, Dipu -
tada.

184/004620

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Dipu  tada 
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas extraordinarias piensa adoptar el 
Gobierno para hacer frente a la ola de incendios que 
asola Cantabria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—María del Puerto Gallego Arriola, Dipu -
tada.

184/004621

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Dipu  tada 
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Agricultura, Alimentación 
y Medio Ambiente incrementar los medios personales 
y materiales de refuerzo en las tareas de prevención y 
extinción de incendios destinados a Cantabria? (Des-
glosar por cantidades)

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—María del Puerto Gallego Arriola, Dipu -
tada.

184/004622

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Dipu  tada 
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Defensa mandar más efec-

tivos a Cantabria para contribuir a las labores de extin-

ción de los incendios forestales declarados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 

de 2012.—María del Puerto Gallego Arriola, Dipu -

tada.

184/004623

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Dipu  tada 

por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno revisar la Orden minis-

terial por la que se establece el reparto porcentual de 

posibilidades de pesca de la caballa o verdel para el 

periodo 2012-2014?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de abril 

de 2012.—María del Puerto Gallego Arriola, Dipu -

tada.

184/004624

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado por 

Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno que todas las propuestas 

de España relativas a la red transeuropea de transportes 

en Zamora fueran rechazadas por el Consejo de Minis-

tros de la UE de 22 de marzo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 

de 2012.—Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado.
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184/004625

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado por 
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En las últimas semanas y tras una reunión del Minis-
tro de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente 
con el Consejero de Medio Ambiente y Fomento de 
Castilla y León, se anunció públicamente por éste últi-
mo que el Ministerio tenía la intención de instar la 
modificación del status del lobo ante la Unión Europea. 
Posteriormente se ha hecho público por el Ministerio 
que dicha cuestión se ha planteado ante el Consejo y la 
Comisión Europea y se ha hecho pública la posición 
contraria de la Comisión Europea a esa modificación. 
Ante lo expuesto, ¿cuál es la política que va a desarro-
llar el Ministerio en relación con esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado.

184/004626

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado por 
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno que la pensión de jubila-
ción media más baja de Castilla y León sea la de los 
pensionistas de Zamora?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado.

184/004627

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la ejecución de los presupuestos generales 
del Estado a 31 de diciembre de 2011 de las partidas 
presupuestarias que afectan a la Comunidad Autónoma 
de Castilla-La Mancha en cada uno de los ministerios, 
organismos y demás entes públicos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/004628

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la ejecución de los presupuestos generales 
del Estado a 31 de diciembre de 2011 de las partidas 
presupuestarias que afectan a la provincia de Cuenca 
en cada uno de los ministerios, organismos y demás 
entes públicos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/004629

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha dentro del cómputo 
global de las cantidades que contemplan los Presupues-
to Generales para 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.
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184/004630

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para la provincia de 
Cuenca dentro del cómputo global de las cantidades 
que contemplan los Presupuesto Generales para 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/004631

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista por cada uno de los 
ministerios, organismos y demás entes públicos para la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/004632

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista por cada uno de los 
ministerios, organismos y demás entes públicos para la 
provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/004633

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de parados actualmente no cuentan 
con prestación por desempleo en nuestro país, y qué 
porcentaje representan respecto del total?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004634

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de parados actualmente no cuentan 
con prestación por desempleo en la provincia de Mála-
ga, y qué porcentaje representan respecto del total?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004635

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué partida prevé el Gobierno destinar en 2012 
para prestaciones por desempleo, y qué variación repre-
senta respecto al año anterior?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/004636

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Como valora el Gobierno, la necesidad de ampliar 
la infraestructura del puerto de Málaga, para aumentar 
la llegada de cruceros a la ciudad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004637

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo contempla el Gobierno, que la segunda 
pista del aeropuerto de Málaga entre en funcionamien-
to, dado que los plazos previstos eran antes de finales 
de marzo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004638

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras nuevas contempla el Gobierno llevar a 
cabo, indicando las previsiones de plazos, en el aero-
puerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004639

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras nuevas contempla el Gobierno llevar a 
cabo, indicando las previsiones de plazos, en materia 
de carreteras en Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004640

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras nuevas contempla el Gobierno llevar a 
cabo, indicando las previsiones de plazos, en materia 
de alta velocidad en Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004641

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras nuevas contempla el Gobierno llevar a 
cabo, indicando las previsiones de plazos, en materia 
de cercanías ferroviarias en Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/004642

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras nuevas contempla el Gobierno llevar a 
cabo, indicando las previsiones de plazos, en el Puerto 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004643

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación actual de actuaciones, en tramita-
ción administrativa, del Ministerio de Fomento en la pro-
vincia de Málaga, indicando el estado de su tramitación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004644

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones, que ya se encuentren en tramita-
ción administrativa, en el Ministerio de Fomento, consi-
dera el Gobierno que no se van a impulsar a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004645

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla el Ministerio de Fomen-
to impulsar, a corto plazo, en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004646

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Tras el rechazo de la UE para financiar la conexión 
del AVE al aeropuerto de Málaga, ¿contempla el Gobier-
no financiarlo?, en caso afirmativo ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004647

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Tras la negativa de la UE para financiar el corredor 
litoral de la Costa del Sol, ¿contempla el Gobierno 
financiarlo?, en caso afirmativo ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/004648

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla el Ministerio del inte-
rior impulsar, a corto plazo, en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004649

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación actual de actuaciones, en tramita-
ción administrativa, del Ministerio del Interior, en la pro-
vincia de Málaga, indicando el estado de su tramitación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004650

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones, que ya se encuentren en tramita-
ción administrativa, en el Ministerio del Interior, consi-
dera el Gobierno que no se va a impulsar a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004651

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno privatizar alguno de los 
Paradores Nacionales de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004652

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno a Parado-
res Nacionales en Málaga, desde 2004 hasta noviembre 
de 2011, desglosado por años y por Paradores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004653

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión contempla destinar el Gobierno 
en 2012 a Paradores Nacionales en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/004654

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos ha reducido el Gobierno a la mitad 
las becas para cursos de idiomas en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004655

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo va a afectar a los estudiantes malagueños, la 
reducción a la mitad de las becas para cursos de idio-
mas en el extranjero, aprobada por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004656

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno impulsar las prospecciones 
petrolíferas en la Costa del Sol, como ha hecho en 
Canarias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004657

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno recortar la inversión en el 
programa TIC 2.0?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004658

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz,  Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos niños se benefician actualmente del pro-
grama TIC 2.0, desglosado por Comunidades Autóno-
mas y, si es posible, por provincias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/004659

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.
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¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Báguena (Teruel), contemplada 
en la Fase la del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004661

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de San Martín del Río (Teruel), con-
templada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004662

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Bello (Teruel), contemplada en la 
fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comuni-
dad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004663

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Camínreal (Teruel), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004664

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
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Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Fuentes Claras (Teruel), contem-
plada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004665

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Torrijo del Campo (Teruel), con-
templada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004666

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Monreal del Campo (Teruel), 
contemplada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004667

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Ojos Negros (Teruel), contem-
plada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004668

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
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abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 

término municipal Retornos (Teruel), contemplada en la 

fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comuni-

dad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 

de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004669

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 

término municipal de Villafranca del Campo (Teruel), 

contemplada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depura-

ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 

citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 

de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004670

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Oliete (Teruel), contemplada en la 
fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comuni-
dad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004671

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de La Puebla de Híjar (Teruel), con-
templada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004672

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 

término municipal de Aliaga (Teruel), contemplada en 

la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 

Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 

Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 

de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004673

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 

término municipal de Escucha (Teruel), contemplada 

en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 

Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 

Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 

de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004674

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Martín del Río (Teruel), contem-
plada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004675

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Muniesa (Teruel), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/004676

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Híjar (Teruel), contemplada en la 
fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comuni-
dad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004677

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Gaén (Teruel), contemplada en la 
fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comuni-
dad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004678

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Samper de Calanda (Teruel), 
contemplada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004679

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Alfambra (Teruel), contemplada en 
la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comuni-
dad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/004680

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Cedrillas (Teruel), contemplada en 
la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comu-
nidad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004681

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Celadas (Teruel), contemplada en 
la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comu-
nidad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004682

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Santa Eulalia (Teruel), contem-
plada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004683

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Alba (Teruel), contemplada en la 
fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comuni-
dad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/004684

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Villarquemado (Teruel), contem-
plada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004685

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Villel (Teruel), contemplada en la 
fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comuni-
dad Autónoma de Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004686

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Manzanera (Teruel), contempla-
da en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004687

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Mora de Rubielos (Teruel), con-
templada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/004688

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Albarracín (Teruel), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004689

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Bronchales (Teruel), contempla-
da en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004690

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Gea de Albarracín (Teruel), con-
templada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004691

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Orihuela de Tremedal (Teruel), 
contemplada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/004692

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Alcalá de la Selva (Teruel), con-
templada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004693

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Mas de las Matas (Teruel), con-
templada en las Fases 2.a y 3.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004694

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Torrecilla de Alcañíz (Teruel), 
contemplada en las Fases 2.a y 3.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004695

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Castelseras (Teruel), contempla-
da en las Fases 2.a y 3.a del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/004696

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Valdealgorfa (Teruel), contem-
plada en las Fases 2.a y 3.a del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004697

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Calaceite (Teruel), contemplada 
en las Fases 2.a y 3.a del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004698

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Cretas (Teruel), contemplada en 
las Fases 2.a y 3.a del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004699

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Mazaleón (Teruel), contemplada 
en las Fases 2.a y 3.a del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/004700

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Castellote (Teruel), contemplada 
dentro de las actuaciones prioritarias en Red Natura 
incluidas en la Fase 3.a del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón del citado Con-
venio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004701

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Beceite (Teruel), contemplada 
dentro de las actuaciones prioritarias en Red Natura 
incluidas en la Fase 3.a del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004702

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Peñarroya de Tastavin (Teruel), 
contemplada dentro de las actuaciones prioritarias en 
Red Natura incluidas en la Fase 3.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004703

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Cantavieja (Teruel), contemplada 
dentro de las actuaciones prioritarias en Red Natura 
incluidas en la Fase 3.a del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón del citado Con-
venio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/004704

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Balderrobres (Teruel), contem-
plada dentro de las actuaciones prioritarias en Red 
Natura incluidas en la Fase 3.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004705

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Aguaviva (Teruel), contemplada 
dentro de las actuaciones prioritarias en Red Natura 
incluidas en la Fase 3.a del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón del citado Con-
venio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004706

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de La Iglesuela del Cid (Teruel), 
contemplada dentro de las actuaciones prioritarias en 
Red Natura incluidas en la Fase 3.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/004707

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de La Fresneda del Cid (Teruel), 
contemplada dentro de las actuaciones prioritarias en 
Red Natura incluidas en la Fase 3.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/004708

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004709

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en el Prin-
cipado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004710

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en la Comu-
nidad Autónoma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004711

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida para 
mujeres víctimas de violencia de género por solicitud de 
orden de protección a los juzgados en el País Vasco?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004712

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en la Comu-
nidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004713

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida para 
mujeres víctimas de violencia de género por solicitud de 
orden de protección a los juzgados en La Rioja?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.
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184/004714

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004715

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida para 
mujeres víctimas de violencia de género por solicitud de 
orden de protección a los juzgados en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004716

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida para 
mujeres víctimas de violencia de género por solicitud de 
orden de protección a los juzgados en Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004717

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en la Comu-
nidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004718

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en la Comu-
nidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004719

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en Castilla- 
La Mancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.
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184/004720

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida para 
mujeres víctimas de violencia de género por solicitud de 
orden de protección a los juzgados en Extremadura?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004721

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida para 
mujeres víctimas de violencia de género por solicitud de 
orden de protección a los juzgados en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004722

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004723

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida para 
mujeres víctimas de violencia de género por solicitud de 
orden de protección a los juzgados en las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004724

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida para 
mujeres víctimas de violencia de género por solicitud de 
orden de protección a los juzgados en las Islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004725

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en la Ciu-
dad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.
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184/004726

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el ratio de plazas en centros de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género por soli-
citud de orden de protección a los juzgados en la Ciu-
dad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de abril 
de 2012.—Ángeles Álvarez Álvarez, Dipu  tada.

184/004727

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Cuántos accidentes totales, en cada anualidad, se 
han producido desde el año 2000 hasta 2011? Indicar 
evolución porcentual, así como, especificar los que han 
sido causados por animales salvajes y (en este caso) la 
titularidad de las infraestructuras, ya sean estatales, 
autonómicas, provinciales y locales

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004728

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué dinero se ha invertido y ejecutado en el primer 
trimestre del año 2012 en la provincia de Soria en el 
Ministerio de Interior? Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004729

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué dinero se ha venido invirtiendo y ejecutando 
en la provincia de Soria, desde el año 2000, en cada 
anualidad, hasta el año 2011 en el Ministerio de Inte-
rior? Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004730

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Gobierno de España ha contestado una carta de 
La Plataforma Soria Ya! En este sentido la respuesta 
gubernamental no concreta nada y lo subordina a pedir 
información a los distintos Ministerios «a fin de deter-
minar las actuaciones procedentes dentro del nuevo 
marco presupuestario». ¿Qué actuaciones concretas, 
con presupuestos totales, contempla el Gobierno para 
Soria, en cada Ministerio, para la provincia de Soria, 
tras esta información recibida? Detallar inversiones 
concretas que se incluirán en la anualidad de 2012 en el 
proyecto de Presupuestos Generales del Estado.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004731

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.
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El Gobierno ha decidido suprimir Acuanorte que 
tenía encomendado un presupuesto para ejecutar la 
nueva depuradora de Soria. ¿Cómo se garantiza, ahora, 
el dinero para la depuradora de Soria? Detallar la previ-
sión completa de ejecución presupuestaria hasta su 
puesta en marcha; concretar la cantidad exacta que se 
incluirá en el proyecto de Presupuestos Generales del 
Estado para 2012.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004732

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Va a reducir el Gobierno las ayudas y subvenciones 
al mundo de la cultura? Detallar las inversiones inverti-
das por el Ministerio de Cultura en la provincia de 
Soria desde 2004 y las previsiones prioritarias para la 
provincia a lo largo de la legislatura.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004733

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Gobierno, parece ser, que va a reducir las ayudas 
al mundo de la cultura y que sea cubierto «supuesta-
mente» por las inversiones que una nueva Ley de Mece-
nazgo pueda generar, lo que en provincia despobladas 
como Soria puede ser claramente insuficiente ¿Qué 
medidas «compensadoras» se aplicarán a Soria para evi-
tar se dejen de realizar inversiones culturales? Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004734

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cantidad de potencia eléctrica instalada 
en la provincia de Soria a fecha 1 de febrero de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004735

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el volumen porcentual respecto de la pro-
ducción total nacional de renovables que se produce en 
la provincia de Soria a fecha 1 de enero de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004736

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empleos directos e indirectos 
vinculados a la industria y producción de energías reno-
vables en la provincia de Soria en los años 2004 a 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004737

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas totales ha destinado el Gobierno para 
el turismo, en cada anualidad, desde el año 2000 hasta 
el año 2011? Distribuir por Comunidades Autónomas y 
con especial detalle en la provincia de Soria. Incluir 
fondos Plan Avanzada destinados al apoyo al sector, 
especificando en Soria.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004738

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas totales tiene previsto el Gobierno 
incluir para el turismo en el conjunto de la legislatura? 
Detallar previsiones para la anualidad de 2012, con 
especial detalle para la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004739

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué medidas va a impulsar el Gobierno para apo-
yar el turismo rural, gastronómico y cultural? Detallar 

en el caso de Castilla y León y con especial detalle para 
la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004740

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué dinero se ha venido invirtiendo y ejecutando 
en la provincia de soria, desde el año 2000, en cada 
anualidad, hasta el año 2011 en el Ministerio de Indus-
tria, Energía y Turismo? Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004741

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Indicar el número exacto de Consejos de Adminis-
tración en los que participan representantes de la Admi-
nistración Pública en nombre del Gobierno de España. 
Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004742

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Indicar el número exacto de Directores Generales 
que participan, en la actualidad, en los Consejos de 
Administración de empresa, organismos y entes públi-
cos. Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004743

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Indicar el número exacto de Directores Generales 
que participaban, en el año 2011, en los Consejos de 
Administración de empresa, organismos y entes públi-
cos. Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004744

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Indicar el número exacto de Subdirectores Genera-
les que participan, en el año 2011, en los Consejos de 
Administración de empresa, organismos y entes públi-
cos. Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004745

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto transferido por el Ministerio 
de Educación, Cultura y Deporte a Castilla y León des-
tinado a la Formación Profesional en el año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004746

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado al procedimiento 
de acreditación de competencias profesionales en el 
año 2011 para Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004747

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de proyectos de innovación apli-
cada de Formación Profesional aprobados para centros 
de la provincia de Soria desde 2004 a 20 de noviembre 
de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004748

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál era la cobertura de telefonía móvil en la pro-
vincia de Soria en el año 2003? Detallar zonas sin 
cobertura.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004749

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cobertura actual de la telefonía móvil en 
la provincia de Soria? Indicar con exactitud, las zonas 
de cobertura puestas en marcha, en colaboración con 
otros entes, desde marzo del año 2004 hasta el 1 de 
noviembre de 2011.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004750

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de implantación en que se encuen-
tra la banda anca de móviles 3G en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004751

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la cobertura actual de las líneas ADSL en 
la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004752

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de municipios que en la actuali-
dad tienen acceso a la banda ancha en la provincia de 
Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004753

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál era el estado de implantación en que se encon-
traba la banda ancha de móviles 3G en la provincia de 
Soria en marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004754

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál era la cobertura de líneas ADSL en la provin-
cia de Soria en marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004755

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál era el número de municipios que tenían acce-
so a la banda ancha en la provincia de Soria en marzo 
de 2004? Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004756

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas para reactivar 
el sector del automóvil durante año 2012 en Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004757

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son los proyectos de nuevas instalaciones 
destinadas a la producción de energías renovables en la 
provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004759

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la cuantía media de las becas a las que han 
tenido acceso los estudiantes de la provincia de Soria 
en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004760

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el proyecto destinado al procedimiento 
de acreditación de competencias profesionales en el 
año 2011 para Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004761

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de proyectos de innovación apli-
cada de Formación Profesional aprobados para centros 
de la provincia de Soria desde el 20/11/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004762

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias concedi-
das en la provincia de Soria durante el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004763

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de estudiantes de la provincia de 
Soria que han accedido a una beca Erasmus en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004764

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Indicar el número exacto de Subdirectores Genera-
les que participan, en la actualidad, en los Consejos de 
Administración de empresa, organismos y entes públi-
cos. Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004765

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el volumen de energía eléctrica producida 
a 01/01/2012 y la evolución experimentada durante los 
años 2004 a 2011 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004766

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes en tramitación para 
redes eléctricas de alta tensión en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004767

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué dinero se ha invertido y ejecutado en el primer 
trimestre del año 2012 en la provincia de Soria en el 
Ministerio de Industria, Energía y Turismo? Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de marzo 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004768

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empleos creados en la pro-
vincia de Soria desde la entrada en vigor de la Ley de 
Dependencia hasta el 20/11/2011 como cuidadores del 
entorno familiar?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004769

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de empleos que dejarán de 
crearse en la provincia de Soria con el retraso en la 
aplicación de la Ley de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004770

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Soria que se verán afectados por la congelación del 
Salario Mínimo Interprofesional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004771

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Soria que cobraban el Salario Mínimo Interprofesional 
en la provincia de Soria a 01/03/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004772

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de parados que no percibían nin-
gún tipo de prestación de desempleo en la provincia de 
Soria a 01/11/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004773

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de parados que no perciben nin-
gún tipo de prestación de desempleo en la provincia de 
Soria a 1/03/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004774

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de perceptores de prestaciones 
por desempleo en la provincia de Soria a 01/03/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004775

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la variación del porcentaje de cobertura por 
desempleo en la provincia de Soria desde el año 2004 
hasta 01/03/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004776

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de beneficiarios de 
la prestación no contributiva del Ministerio de Trabajo e 
Inmigración entre 2004 y 2011 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004777

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de estudiantes en la provincia de 
Soria que han accedido a becas entre los años 2004 
y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004778

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas no universitarias concedi-
das en la provincia de Soria durante el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004779

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes en tramitación de 
ayudas a la renta de emancipación que se quedarán sin 
resolver en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004780

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca del número de 
jóvenes de la provincia de Soria que se verán afectados 
por la decisión del Gobierno de no renovar las ayudas 
al alquiler para los jóvenes conocidas como «renta de 
emancipación»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004781

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué dinero se ha invertido y ejecutado en el primer 
trimestre del año 2012 en la provincia de Soria en el 
Ministerio de Justicia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004782

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué dinero se ha venido invirtiendo y ejecutando 
en la provincia de Soria, desde el año 2000, en cada 
anualidad, hasta el año 2011 en el Ministerio de Justi-
cia? Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004783

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Soria que han disfrutado del derecho al permiso por 
paternidad desde su creación hasta 01/01/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004784

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Soria que podrían verse afectados por el aplazamiento 
de la ampliación del permiso de paternidad de dos a 
cuatro semanas hasta el 01/01/2013?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004785

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de la Ley de la 
Dependencia en la provincia de Soria desde su aproba-
ción hasta 01/03/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004786

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de la Ley de la 
Dependencia en la provincia de Soria desde su aproba-
ción hasta 01/11/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004787

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántas personas tienen actualmente la dependen-
cia reconocida en la provincia de Soria? Indicar las que 
cobran la prestación y las que están pendientes de 
cobrar, así como las personas que faltan por valorar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004788

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de personas que cobran la 
prestación por dependencia en la provincia de Soria 
desde su puesta en marcha? Detallar la evolución por-
centual mensual y con relación al resto de provincias de 
Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004789

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca del número de 
jóvenes de la Comunidad Autónoma de Castilla y León 
que se verán afectados por la decisión del Gobierno de 
no renovar las ayudas al alquiler para los jóvenes cono-
cidas como «renta de emancipación»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004790

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes en tramitación de 
ayudas a la renta de emancipación que se quedarán sin 
resolver en la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004791

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de interrupciones voluntarias del 
embarazo en la provincia de Soria en los años 2010 
y 2011 y evolución del número de las mismas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004792

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que se han beneficia-
do en la provincia de Soria del programa de teleasisten-
cia móvil para víctimas de la violencia de género en el 
año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004793

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Con relación al Estado de Bienestar, ¿qué mínimos 
considera el Gobierno ha de garantizar de forma gene-
ralizada a todos los españoles? Detallar en la provincia 
de Soria.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril 
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004794

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Con relación al Estado de Bienestar, ¿qué objetivos 
máximos se plantea el Gobierno en el conjunto de la 
Legislatura? Detallar en la provincia de Soria

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004795

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

PROA es un programa de refuerzo y soporte en pri-
maria para los alumnos y alumnas muy valorado entre 
los docentes, ¿qué previsiones tiene el Gobierno con 
relación al programa PROA? Detallar las inversiones 
para este programa que se han destinado a la provincia 
de Soria desde su puesta en funcionamiento y las canti-
dades que están previstas en el proyecto de Presupues-
tos Generales del Estado 2012.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004796

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de los proyectos 
para colaborar en la provincia de Soria para dotar de 
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centros de educación de 0 a 3 años, así como la cuantía 
de los mismos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004797

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cuantía concedida a la provincia de Soria 
para el desarrollo del Plan Educa 0-3 años en los 
años 2010 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004798

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla actual y las previsiones acerca 
del incremento de Inspectores de Trabajo y de la Segu-
ridad Social en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004799

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
inscritos como demandantes de empleo en la provincia 
de Soria a 01/03/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004800

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas de la provincia de 
Soria que se verán afectados por la creación de un grava-
men en el IRPF (Impuesto sobre la Renta de las Personas 
Físicas) que se aplicará en los años 2012 y 2013? Deta-
llar cuantías por tramo de pensión.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004802

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas de Soria que han 
recibido cartas del Gobierno anunciando subida de 
pensión y la repercusión de la nueva actualización 
de IRPF? Detallar coste exacto.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004803

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución del poder adquisitivo de los 
pensionistas, en cada una de las pensiones y tipo, de la 
provincia de Soria entre 2004 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004804

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución del poder adquisitivo de los 
pensionistas, en cada una de las pensiones y tipo, de la 
provincia de Soria entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004805

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación de la cuantía de la pensión de 
viudedad en la provincia de Soria desde el año 2004 
hasta noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004806

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación de la cuantía de la pensión de 
viudedad en la provincia de Soria desde el año 1996 
hasta marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004807

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la variación de la cuantía de las pensiones 
mínimas en la provincia de Soria desde el año 2004 
hasta noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004808

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación de fa cuantía de las pensiones 
mínimas en la provincia de Soria desde el año 1996 
hasta marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004809

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación de la cuantía de las pensiones 
en la provincia de Soria desde el año  2004 hasta 
noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004810

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación de la cuantía de las pensiones 
en la provincia de Soria desde el año 1996 hasta marzo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004811

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación del número de pensionistas en 
la provincia de Soria desde el año 2004 hasta noviem-
bre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004812

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación del número de pensionistas en 
la provincia de Soria desde el año 1996 hasta marzo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004813

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación del número de personas con 
una pensión mínima en la provincia de Soria desde el 
año 2004 hasta noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004814

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación del número de personas con 
una pensión mínima en la provincia de Soria desde el 
año 1996 hasta marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/004815

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Aprovechando la reforma laboral del Gobierno es 
muy posible que algunas empresas en la provincia de 
Soria despidan a los trabajadores de más edad. ¿Qué 
incidencia considera el Gobierno tendrá en la provin-
cia de Soria? ¿Cómo piensa resolver el Gobierno este 
problema?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de abril  
de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/004816

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Arén (Huesca), 
contemplada dentro de las actuaciones prioritarias en 
Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004817

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de San Esteban de 
Litera (Huesca), contemplada dentro de las actuaciones 
prioritarias en Red Natura incluidas en la fase 3.ª del 
Plan Especial de Depuración de la Comunidad Autóno-
ma de Aragón del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004818

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Albelda (Huesca), 
contemplada dentro de las actuaciones prioritarias en 
Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004819

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de abril 
de 2008 el Convenio de colaboración por el que se fija el 
esquema general de coordinación y financiación para la 
ejecución de actuaciones en esta Comunidad Autónoma 
del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: saneamiento y 
depuración 2008-2015 y del ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Almunia de San 
Juan (Huesca), contemplada dentro de las actuaciones 
prioritarias en Red Natura incluidas en la fase 3.ª del 
Plan Especial de Depuración de la Comunidad Autóno-
ma de Aragón del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004820

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de abril 
de 2008 el Convenio de colaboración por el que se fija el 
esquema general de coordinación y financiación para la 
ejecución de actuaciones en esta Comunidad Autónoma 
del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: saneamiento y 
depuración 2008-2015 y del ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Castillonroy 
(Huesca), contemplada dentro de las actuaciones prio-
ritarias en Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan 
Especial de Depuración de la Comunidad Autónoma de 
Aragón del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004821

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de abril 
de 2008 el Convenio de colaboración por el que se fija el 
esquema general de coordinación y financiación para la 
ejecución de actuaciones en esta Comunidad Autónoma 
del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: saneamiento y 
depuración 2008-2015 y del ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Fonz (Huesca), 
contemplada dentro de las actuaciones prioritarias en 
Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004822

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de abril 
de 2008 el Convenio de colaboración por el que se fija el 
esquema general de coordinación y financiación para la 
ejecución de actuaciones en esta Comunidad Autónoma 
del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: saneamiento y 
depuración 2008-2015 y del ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Benabarre (Hues-
ca), contemplada dentro de las actuaciones prioritarias 
en Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004823

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de abril 
de 2008 el Convenio de colaboración por el que se fija el 
esquema general de coordinación y financiación para la 
ejecución de actuaciones en esta Comunidad Autónoma 
del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: saneamiento y 
depuración 2008-2015 y del ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Villanueva de 
Huerva (Huesca), contemplada dentro de las actuacio-
nes prioritarias en Red Natura incluidas en la fase 3.ª 
del Plan Especial de Depuración de la Comunidad 
Autónoma de Aragón del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004824

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de abril 
de 2008 el Convenio de colaboración por el que se fija el 
esquema general de coordinación y financiación para la 
ejecución de actuaciones en esta Comunidad Autónoma 
del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: saneamiento y 
depuración 2008-2015 y del ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Alcampell (Hues-
ca), contemplada dentro de las actuaciones prioritarias 
en Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004825

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de abril 
de 2008 el Convenio de colaboración por el que se fija el 
esquema general de coordinación y financiación para la 
ejecución de actuaciones en esta Comunidad Autónoma 
del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: saneamiento y 
depuración 2008-2015 y del ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Tamarite de Lite-
ra (Huesca), contemplada dentro de las actuaciones 
prioritarias en Red Natura incluidas en la fase 3.ª del 
Plan Especial de Depuración de la Comunidad Autóno-
ma de Aragón del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004826

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de abril 
de 2008 el Convenio de colaboración por el que se fija el 
esquema general de coordinación y financiación para la 
ejecución de actuaciones en esta Comunidad Autónoma 
del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: saneamiento y 
depuración 2008-2015 y del ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de El Grado (Hues-
ca), contemplada dentro de las actuaciones prioritarias 
en Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004827

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de abril 
de 2008 el Convenio de colaboración por el que se fija el 
esquema general de coordinación y financiación para la 
ejecución de actuaciones en esta Comunidad Autónoma 
del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: saneamiento y 
depuración 2008-2015 y del ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Castejón de Sos 
(Huesca), contemplada dentro de las actuaciones prio-
ritarias en Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan 
Especial de Depuración de la Comunidad Autónoma de 
Aragón del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004828

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Berbegal (Hues-
ca), contemplada en las fases 2.ª y 3.ª del plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004829

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Estadilla (Hues-
ca), contemplada en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004830

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Peralta de Alco-
fea (Huesca), contemplada en las fases 2.ª y 3.ª del Plan 
Especial de Depuración de la Comunidad Autónoma de 
Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004831

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Salas Bajas 
(Huesca), contemplada en las fases 2.ª y 3.ª del Plan 
Especial de Depuración de la Comunidad Autónoma de 
Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004832

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Salas Altas (Hues-
ca), contemplada en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004833

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Camporrells 
(Huesca), contemplada en las fases 2.ª y 3.ª del Plan 
Especial de Depuración de la Comunidad Autónoma de 
Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004834

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Esplús (Huesca), 
contemplada en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004835

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Altorricón (Hues-
ca), contemplada en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004836

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Tardienta (Hues-
ca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004837

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Robres (Huesca), 
contemplada en la fase l.a del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004838

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Grañén (Huesca), 
contemplada en la fase l.a del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004839

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Lalueza (Hues-
ca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004840

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Lanaja (Huesca), 
contemplada en la fase l.a del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004841

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Peñalba (Hues-
ca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004842

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Castejón de 
Monegros (Huesca), contemplada en la fase l.a del Plan 
Especial de Depuración de la Comunidad Autónoma de 
Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004843

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Sariñena (Hues-
ca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004844

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Sena (Huesca), 
contemplada en la fase l.a del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004845

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Villanueva de 
Sigena (Huesca), contemplada en la fase l.a del Plan 
Especial de Depuración de la Comunidad Autónoma de 
Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004846

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Ayerbe (Huesca), 
contemplada en la fase l.a del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004847

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Gurrea de Gálle-
go (Huesca), contemplada en la fase l.a del Plan Espe-
cial de Depuración de la Comunidad Autónoma de Ara-
gón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004848

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de La Sotonera 
(Huesca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004849

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Ballobar (Hues-
ca), contemplada en la fase 1.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004850

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Candasnos (Hues-
ca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004851

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Ontiñena (Hues-
ca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004852

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Torrente de Cinca 
(Huesca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004853

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Osso de Cinca 
(Huesca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004854

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Alcolea de Cinca 
(Huesca), contemplada en la fase l.a del Plan Especial 
de Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004855

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de San Miguel de 
Cinca (Huesca), contemplada en la fase l.a del Plan 
Especial de Depuración de la Comunidad Autónoma de 
Aragón dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004856

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Binaced (Hues-
ca), contemplada en la fase 1.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004857

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Tardienta (Huesca), contemplada 
en fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comu-
nidad Autónoma de Aragón dentro del citado Conve-
nio?

 Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004858

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Robres (Huesca), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004859

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Grañén (Huesca), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004860

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Lalueza (Huesca), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004861

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Lanaja (Huesca), contemplada en 
la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comu-
nidad Autónoma de Aragón dentro del citado Conve-
nio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004862

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Peñalba (Huesca), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004863

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Castejón de Monegros (Huesca), 
contemplada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004864

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Sariñena (Huesca), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004865

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Sena (Huesca), contemplada en 
la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la Comu-
nidad Autónoma de Aragón dentro del citado Conve-
nio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004866

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Villanueva de Sigena (Huesca), 
contemplada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004867

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Ayerbe (Huesca), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004868

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Gurrea de Gállego (Huesca), 
contemplada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004869

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de La Sotonera (Huesca), contem-
plada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004870

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Ballobar (Huesca), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004871

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Candasnos (Huesca), contempla-
da en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004872

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Ontiñena (Huesca), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004873

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Torrente de Cinca (Huesca), con-
templada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004874

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Osso de Cinca (Huesca), contem-
plada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004875

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Alcolea de Cinca (Huesca), con-
templada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004876

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de San Miguel de Cinca (Huesca), 
contemplada en la fase 1.ª del Plan Especial de Depu-
ración de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004877

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Binaced (Muesca), contemplada 
en la fase 1.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004878

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en El Casal, Ceresa y Laspuña, pertene-
cientes al término municipal de Laspuña (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004879

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Aneto, Ardanuy, Benifons, Bono, Cas-
tarné, Ervera, Escané, Estet, Fonchanina, Forcat, 
Ginaste, Montanuy, Noales, Ribera, Señiu y Viñal, 
pertenecientes al término municipal de Montanuy 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004880

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en El Pueyo de Jaca y Panticosa, pertene-
cientes al término municipal de Panticosa (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004881

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en Saravillo, perteneciente al término muni-
cipal de Plan (Huesca), contemplada dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004882

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Javierregay y Puente la Reina, de Jaca, 
pertenecientes al término municipal de Puente la 
Reina, de Jaca (Huesca), contempladas dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004883

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Bestué, Biés, Escalona, Escuaín, Muro 
de Bellós, Puértolas, Santa Justa y Santa María, perte-
necientes al término municipal de Puértolas (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004884

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Acumuer, Allué, Arguisal, Aurin, Borrés, 
Cartirana, Isún de Basa, Larrede, Latas, Osán, Pardini-
lla, El Puente de Sabiñánigo, Sabiñánigo Alto, San 
Román de Basa, Sardás, Sasal, Satué, Senegüé y Sorri-
pás, pertenecientes al término municipal de Sabiñánigo 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004885

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Eresué, Eriste y Sahún, pertenecientes 
al término municipal de Sahún (Huesca), contempla-
das dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004886

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Escarrilla, Lanuza, Formigal, Sallent, 
Sandines y Tramacastilla de Tena, pertenecientes al 
término municipal de Sallent de Gállego (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004887

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua,

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Santa Cilia de Jaca y Somanés, perte-
necientes al término municipal de Santa Cilia (Hues-
ca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004888

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Binagua y Santa Cruz de la Serós, perte-
necientes al término municipal de Santa Cruz de la 
Serós (Huesca), contempladas dentro del citado Conve-
nio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004889

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Abi, Barbaruens y Seira, pertenecientes 
al término municipal de Seira (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004890

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Sesué y Sos, pertenecientes al término 
municipal de Sesué (Huesca), contempladas dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004891

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Pallerol, Santorens y Sopeira, pertene-
cientes al término municipal de Sopeira (Huesca), con-
templadas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004892

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Badaín, Hospital, La Fortunada, Revi-
lla y Salinas, pertenecientes al término municipal de 
Teila-Sín (Huesca), contempladas dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004893

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Torla (Huesca), 
contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004894

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Villacarli y Visalibons, pertenecientes 
al término municipal de Torre de la Ribera (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004895

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Aguascaldas, Biescas, Llert y Santa 
Maura, pertenecientes al término municipal de Valle 
de Bardají (Huesca), contempladas dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004896

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Embún, Hecho, Siresa y Urdués, perte-
necientes al término municipal de Valle de Hecho 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004897

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Egea, Padarniú, Pueyo, Sala y Serrate, 
pertenecientes al término municipal de Valle de Lierp 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004898

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Ballabriga, Beranuy, Biascas de Obarra, 
Calvera, Las Herrerías, Morens y Pardinella, pertene-
cientes al término municipal de Veracruz (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004899

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Vilanova (Hues-
ca), contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004900

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Fanlillo, Orús, San Juan de Basa, Sobas 
y Yebra de Basa, pertenecientes al término municipal 
de Yebra de Basa (Huesca), contempladas dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004901

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Yésero (Huesca), 
contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004902

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Buerba, Buisán y Yeba, pertenecientes 
al término municipal de Fanlo (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004903

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Albella, Arresa, Borrastre, Fiscal, Javie-
rre de Ara, Lacort, Lardiés, Ligüerre de Ara, Planillo, 
San Felices de Ara, San Juste, San Martín de Solana y 
Santa Olaria de Ara, pertenecientes al término munici-
pal de Fiscal (Huesca), contempladas dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004904

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Bacamorta, Espluga, Foradada del Tos-
car, Lacort, Las Colladas, Lascorz, Morillo de Liena, 

Navarri, Senz y Viú, pertenecientes al término munici-
pal de Foradada del Toscar (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004905

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Hoz de Jaca 
(Huesca), contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004906

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.
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¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 

actuaciones en Abay, Abena, Ara, Araguás del Solano, 

Ascara, Asieso, Astún, Atares, Banaguás, Baraguás, 

Barós, Bernués, Bescos de Garcipollera, Binué, Bota-

ya, Canias, Castanesa, Espuendolas, Fraginal, Gracio-

nepel, Guasa, Guasillo, Ipás, Jarlata, Lastiesas Altas, 

Lastiesas Bajas, Lerés, Martillué, Novés, Navasa, 

Navasilla, Orante, Osia, Ullé, Villanovilla y Jasa, perte-

necientes al término municipal de Jaca (Huesca), con-

templadas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  

de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004907

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 

actuación en el término municipal de Jasa (Huesca), 

contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  

de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004908

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en La Cabezonada, El Porcino, Fosado, 
Fuendecampo, Mediano, Samper y San Juan, pertene-
cientes al término municipal de La Fueva (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004909

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Fontanal, Labuerda y San Vicente, per-
tenecientes al término municipal de Labuerda (Hues-
ca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004910

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
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greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 

actuaciones en Abella, Alins, Ardanué, Denuy, Espés, 

Espés Alto, Laspaúles, Llagunas, Neri!, Suils, Villapla-

na y Villarrué, pertenecientes al término municipal de 

Laspaúles (Huesca), contempladas dentro del citado 

Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  

de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004911

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 

actuación en el término municipal Fago (Huesca), con-

templada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  

de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004912

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Araguás, El Plano, El Soto, La Muera, 
La Pardina, Los Molinos, Oncins, El Pueyo de Araguás, 
San Lorien, San Victorián y Torrelisa, pertenecientes al 
término municipal de El Pueyo de Araguás (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004913

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Chía (Huesca), 
contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004914

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Aratores y Castiello de Jaca, pertene-
cientes al término municipal de Castiello de Jaca 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004915

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Liri y Ramastués, pertenecientes al tér-
mino municipal de Castejón de Sos (Huesca), contem-
pladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004916

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Canfranc y Canfranc Estación, pertene-
cientes al término municipal de Canfranc (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004917

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Berdún, Biniés, Majones, Martés y 
Villareal de la Canal, pertenecientes al término munici-
pal de Canal de Berdún (Huesca), contempladas dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004918

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en Beleder, perteneciente al término munici-
pal de Campo (Huesca), contemplada dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004919

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Asín de Broto, Bergua, Broto, Buesa, Oto 
y Sarvisé, pertenecientes al término municipal de Broto 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004920

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Borau (Huesca), 
contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004921

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Bibiles, Bonansa, Buira, Cirés, Espolia 
y Torre de Buira, pertenecientes al término municipal 
de Bonansa (Huesca), contempladas dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.



Congreso 25 de abril de 2012.—Serie D. Núm. 82

176

184/004922

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Aínsa (Huesca), 
contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004923

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Arro, Banastón, Castellazo, Griebal, 
Guaso, Latorrecilla, Santa María de Buil y Seso, perte-
necientes al término municipal de Aínsa-Sobrarbe 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004924

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Aisa, Candanchú, Esposa y Sinués, per-
tenecientes al término municipal de Aisa (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004925

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Ansó (Huesca), 
contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004926

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Aragüés del Puer-
to (Huesca), contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004927

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Betesa y Los Molinos, pertenecientes al 
término municipal de Arén (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004928

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
actuación en el término municipal de Artieda (Huesca), 
contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004929

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Alastuey, Arbués, Arresa, Bailo y 
Larués, pertenecientes al término municipal de Bailo 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004930

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Benasque, Cerler y Anciles, pertene-
cientes al término municipal de Benasque (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004931

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Bielsa, Espierba y Javierre, pertenecien-
tes al término municipal de Bielsa (Huesca), contem-
pladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004932

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Aso de Sobremonte, Barbenuta, Betés 
de Sobremonte, Biescas, Escuer, Espierre, Gavín, 
Javierre del Obispo, Oliván, Oros Alto, Oros Bajo, Pie-
drafita y Yosa de Sobremonte, pertenecientes al término 
municipal de Biescas (Huesca), contempladas dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004933

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Arasán, Bisaurri, Gabás, San Feliú de 
Veri, San Martín de Veri y Urmella, pertenecientes al 
término municipal de Bisaurri (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004934

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para las 
actuaciones en Aguilar, Ascaso, Boltaña, Campodarbe, 
Margudgued, Morillo de Sampietro, Sieste, Silves y La 
Valle, pertenecientes al término municipal de Boltaña 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004935

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Almunia de San Juan (Huesca), 
contemplada dentro de las actuaciones prioritarias en 
Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004936

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Castillonroy (Huesca), contem-
plada dentro de las actuaciones prioritarias en Red 
Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004937

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Fonz (Huesca), contemplada den-
tro de las actuaciones prioritarias en Red Natura inclui-
das en la fase 3.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004938

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Benabarre (Huesca), contempla-
da dentro de las actuaciones prioritarias en Red Natura 
incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de Depuración 
de la Comunidad Autónoma de Aragón del citado Con-
venio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004939

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Villanueva de Huerva (Huesca), 
contemplada dentro de las actuaciones prioritarias en 
Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004940

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Alcampell (Huesca), contempla-
da dentro de las actuaciones prioritarias en Red Natura 
incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004941

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Tamarite de Litera (Huesca), con-
templada dentro de las actuaciones prioritarias en Red 
Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004942

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de El Grado (Huesca), contemplada 
dentro de las actuaciones prioritarias en Red Natura 
incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004943

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Castejón de Sos (Huesca), con-
templada dentro de las actuaciones prioritarias en Red 
Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004944

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Arén (Huesca), contemplada den-
tro de las actuaciones prioritarias en Red Natura inclui-
das en la fase 3.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004945

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de San Esteban de Litera (Huesca), 
contemplada dentro de las actuaciones prioritarias en 
Red Natura incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004946

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Albelda (Huesca), contemplada 
dentro de las actuaciones prioritarias en Red Natura 
incluidas en la fase 3.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004947

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Berbegal (Huesca), contemplada 
en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004948

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Estadilla (Huesca), contemplada 
en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004949

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Peralta de Alcofea (Huesca), con-
templada en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial de 
Depuración de la Comunidad Autónoma de Aragón 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004950

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Salas Bajas (Huesca), contempla-
da en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004951

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Salas Altas (Huesca), contemplada 
en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial de Depuración de 
la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004952

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Camporrells (Huesca), contem-
plada en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004953

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Esplús (Huesca), contemplada en 
las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial de Depuración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004954

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Altorricón (Huesca), contempla-
da en las fases 2.ª y 3.ª del Plan Especial de Depura-
ción de la Comunidad Autónoma de Aragón dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004955

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Yésero (Huesca), contemplada 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004956

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones 
en Fanlillo, Orús, San Juan de Basa, Sobas y Yebra 
de Basa, pertenecientes al término municipal de 
Yebra de Basa (Huesca), contempladas dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004957

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que 
se fija el esquema general de coordinación y financia-
ción para la ejecución de actuaciones en esta Comuni-
dad Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: saneamiento y depuración 2008-2015 y del 
ciclo integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Vilanova (Huesca), contemplada 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004958

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Egea, Padarniú, Pueyo, Sala y Serrate, pertenecientes al 
término municipal de Valle de Lierp (Huesca), contem-
pladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004959

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y  depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Ballabriga, Beranuy, Biascas de Obarra, Calvera, Las 
Herrerías, Morens y Pardinella, pertenecientes al térmi-
no municipal de Veracruz (Huesca), contempladas den-
tro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004960

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Aguascaldas, Biescas, Llert y Santa Maura, pertene-
cientes al término municipal de Valle de Bardají (Hues-
ca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004961

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Embún, Hecho, Siresa y Urdués, pertenecientes al tér-
mino municipal de Valle de Hecho (Huesca), contem-
pladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.



Congreso 25 de abril de 2012.—Serie D. Núm. 82

186

184/004962

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Villacarli y Visalibons, pertenecientes al término muni-
cipal de Torre de la Ribera (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004963

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Torla (Huesca), contemplada 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004964

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Badain, Hospital, La Fortunada, Revilla y Salinas, per-
tenecientes al término municipal de Tella-Sin (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004965

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones 
en Sesué y Sos, pertenecientes al término municipal 
de Sesué (Huesca), contempladas dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004966

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Pallerol, Santorens y Sopeira, pertenecientes al término 
municipal de Sopeira (Huesca), contempladas dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004967

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Abi, Barbaruens y Seira, pertenecientes al término 
municipal de Seira (Huesca), contempladas dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004968

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Binagua y Santa Cruz de la Serós, pertenecientes al tér-
mino municipal de Santa Cruz de la Serós (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004969

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Santa Cilia de Jaca y Somanés, pertenecientes al térmi-
no municipal de Santa Cilia (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004970

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Escarrilla, Lanuza, Formigal, Sallent, Sandines y Tra-
macastilla de Tena, pertenecientes al término municipal 
de Sallent de Gállego (Huesca), contempladas dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004971

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Eresué, Eriste y Sahún, pertenecientes al término muni-
cipal de Sahún (Huesca), contempladas dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004972

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Acumuer, Allué, Arguisal, Aurin, Borrés, Cartirana, 
Isún de Basa, Larrede, Latas, Osán, Pardinilla, El Puen-
te de Sabiñánigo, Sabiñánigo Alto, San Román de Basa, 
Sardás, Sasal, Satué, Senegüé y Sorripás, pertenecien-
tes al término municipal de Sabiñánigo (Huesca), con-
templadas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004973

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Bestué, Biés, Escalona, Escuaín, Muro de Bellós, Puér-
tolas, Santa Justa y Santa María, pertenecientes al tér-
mino municipal de Puértolas (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004974

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Javierregay y Puente la Reina, de Jaca, pertenecientes 
al término municipal de Puente la Reina, de Jaca (Hues-
ca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004975

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en 
Saravillo, perteneciente al término municipal de Plan 
(Huesca), contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril  
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004976

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
El Pueyo de Jaca y Panticosa, pertenecientes al término 
municipal de Panticosa (Huesca), contempladas dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004977

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Aneto, Ardanuy, Benifons, Bono, Castarné, Ervera, 
Escané, Estet, Fonchanina, Forcat, Ginaste, Montanuy, 
Noales, Ribera, Señiu y Viñal, pertenecientes al térmi-
no municipal de Montanuy (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004978

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
La Cabezonada, El Porcino, Fosado, Fuendecampo, 
Mediano, Samper y San Juan, pertenecientes al término 
municipal de La Fueva (Huesca), contempladas dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004979

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Fontanal, Labuerda y San Vicente, pertenecientes al 
término municipal de Labuerda (Huesca), contempla-
das dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004980

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Abella, Alins, Ardanué, Denuy, Espés, Espés Alto, Las-
paúles, Llagunas, Neril, Suils, Villaplana y Villarrué, 
pertenecientes al término municipal de Laspaúles 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004981

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
El Casal, Ceresa y Laspuña, pertenecientes al término 
municipal de Laspuña (Huesca), contempladas dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004982

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Buerba, Buisán y Yeba, pertenecientes al término muni-
cipal de Fanlo (Huesca), contempladas dentro del cita-
do Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004983

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Albella, Arresa, Borrastre, Fiscal, Javierre de Ara, 
Lacort, Lardiés, Ligüerre de Ara, Planillo, San Felices 
de Ara, San Juste, San Martín de Solana y Santa Olaria 
de Ara, pertenecientes al término municipal de Fiscal 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004984

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Bacamorta, Espluga, Foradada del Toscar, Lacort, Las 
Coliadas, Lascorz, Morillo de Llena, Navarri, Senz y 
Viú, pertenecientes al término municipal de Foradada 
del Toscar (Huesca), contempladas dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004985

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Hoz de Jaca (Huesca), contem-
plada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004986

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Abay, Abena, Ara, Araguás del Solano, Ascara, Asieso, 
Astún, Atares, Banaguás, Baraguás, Barós, Bernués, Bes-
cos de Garcipollera, Binué, Botaya, Canias, Castanesa, 
Espuendolas, Fraginal, Gracionepel, Guasa, Guasillo, 
Ipás, Jarlata, Lastiesas Altas, Lastiesas Bajas, Lerés, Mar-
tillué, Novés, Navasa, Navasilla, Orante, Osia, Ullé, Villa-
novilla y Jasa, pertenecientes al término municipal de 
Jaca (Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004987

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Jasa (Huesca), contemplada den-
tro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004988

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Arro, Banastón, Casteilazo, Griebal, Guaso, Latorreci-
lla, Santa María de Buil y Seso, pertenecientes al térmi-
no municipal de Aínsa-Sobrarbe (Huesca), contempla-
das dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004989

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Aisa, Candanchú, Esposa y Sinués, pertenecientes al 
término municipal de Aisa (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004990

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 

contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 

término municipal de Ansó (Huesca), contemplada 

dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 

de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004991

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 

contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 

término municipal de Aragüés del Puerto (Huesca), 

contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 

de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004992

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Betesa y Los Molinos, pertenecientes al término muni-
cipal de Arén (Huesca), contempladas dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004993

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Artieda (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004994

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Alastuey, Arbués, Arresa, Bailo y Larués, pertenecien-
tes al término municipal de Bailo (Huesca), contempla-
das dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004995

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Benasque, Cerler y Anciles, pertenecientes al término 
municipal de Benasque (Huesca), contempladas dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004996

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Bielsa, Espierba y Javierre, pertenecientes al término 
municipal de Bielsa (Huesca), contempladas dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004997

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Aso de Sobremonte, Barbenuta, Betés de Sobremonte, 
Biescas, Escuer, Espierre, Gavín, Javierre del Obispo, 
Oliván, Oros Alto, Oros Bajo, Piedrafita y Yosa de Sobre-
monte, pertenecientes al término municipal de Biescas 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/004998

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Arasán, Bisaurri, Gabás, San Feliú de Veri, San Martín 
de Veri y Urmella, pertenecientes al término municipal 
de Bisaurri (Huesca), contempladas dentro del citado 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/004999

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Aguilar, Ascaso, Boltaña, Campodarbe, Margudgued, 
Morillo de Sampietro, Sieste, Silves y La Valle, perte-
necientes al término municipal de Boltaña (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005000

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo 
integral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Bibiles, Bonansa, Buira, Cirés, Espolla y Torre de 
Buira, pertenecientes al término municipal de Bonansa 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005001

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Borau (Huesca), contemplada 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/005002

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Asín de Broto, Bergua, Broto, Buesa, Oto y Sarvisé, 
pertenecientes al término municipal de Broto (Huesca), 
contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005003

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Pian Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en 
Beleder, perteneciente al término municipal de Campo 
(Huesca), contemplada dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005004

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Berdún, Biniés, Majones, Martés y Villareal de la Canal, 
pertenecientes al término municipal de Canal de Berdún 
(Huesca), contempladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005005

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Canfranc y Canfranc Estación, pertenecientes al térmi-
no municipal de Canfranc (Huesca), contempladas dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/005006

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Liri y Ramastués, pertenecientes al término municipal 
de Castejón de Sos (Huesca), contempladas dentro del 
citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005007

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Aratores y Castiello de Jaca, pertenecientes al término 
municipal de Castiello de Jaca (Huesca), contempladas 
dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005008

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-
gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 
término municipal de Chía (Huesca), contemplada dentro 
del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005009

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 
abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 
fija el esquema general de coordinación y financiación 
para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 
Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 
saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 
del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
Araguás, El Plano, El Soto, La Muera, La Pardina, Los 
Molinos, Oncins, El Pueyo de Araguás, San Lorien, 
San Victorián y Torrelisa, pertenecientes al término 
municipal de El Pueyo de Araguás (Huesca), contem-
pladas dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.
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184/005010

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 

le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo inte-

gral del agua.

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 

término municipal Fago (Huesca), contemplada dentro 

del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 

de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005011

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado por Huesca, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que 

le sea contestada por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 

Marino y el Gobierno de Aragón formalizaron el 8 de 

abril de 2008 el Convenio de colaboración por el que se 

fija el esquema general de coordinación y financiación 

para la ejecución de actuaciones en esta Comunidad 

Autónoma del Plan Nacional de Calidad de las Aguas: 

saneamiento y depuración 2008-2015 y del ciclo integral 

del agua,

¿Cuál es el grado de ejecución de la actuación en el 

término municipal de Aínsa (Huesca), contemplada 

dentro del citado Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 

de 2012.—Víctor Morlán Gracia, Dipu  tado.

184/005012

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Demo-

cracia, a instancia de su Dipu  tado don Carlos Martínez 

Gorriarán, y al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 

y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, pre-

senta las siguientes preguntas sobre caza.

Exposición de motivos

Las competencias en materia cinegética son actual-

mente gestionadas por las Comunidades Autónomas y 

cada región gestiona todo lo relacionado con la caza en 

sus territorios. Aunque los trámites a la hora de poseer 

licencia de caza son comunes en todas las Comunida-

des, el traspaso de competencias de la Administración 

Central a las Comunidades Autónomas ha generado 

ciertas desigualdades. Por ejemplo varía el criterio 

dependiendo de la Comunidad Autónoma a la hora de 

realizar un examen de cazador para obtener por primera 

vez la licencia de caza.

Este fenómeno pone de manifiesto la desigualdad en 

materia cinegética que existe en España, y la falta de 

medidas que unifiquen la legislación.

Por todo ello, se le formula al Gobierno las siguien-

tes preguntas para las que se solicita respuesta por 

escrito:

1. ¿Cómo justifica el Gobierno la existencia de 

numerosas leyes autonómicas de caza?

2. ¿Qué cambios legislativos piensa el Gobierno 

adoptar para unificar la legislación en materia cinegéti-

ca en España?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados,  12 de abril 

de 2012.—Carlos Martínez Gorriarán, Dipu  tado.

184/005013

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado del Grupo 

Parlamentario Mixto (Coalición Canaria-Nueva Cana-

rias), de conformidad con lo previsto en el artícu  lo 190 

del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presen-

ta la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 

Alimentación y Medio Ambiente, con ruego de res-

puesta por escrito.

En 2010 la línea de ayudas prevista por el Estado a 

la desalación de agua de mar en Canarias, ascendía a 

más de 13 millones de euros. En el año 2011 esta parti-

da se redujo ya en un porcentaje superior al 30 %, al 
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quedar dotada con 97 millones de euros. Este año el 
importe previsto es de 4,8 millones de euros.

¿Cómo cree el Ministerio que repercutirá la dismi-
nución de la subvención a la desalación de agua de mar 
en Canarias en la factura por el consumo de agua que 
abonan los canarios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado.

184/005014

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado del Grupo 
Parlamentario Mixto (Coalición Canaria-Nueva Cana-
rias), de conformidad con lo previsto en el artícu  lo 190 
del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presen-
ta la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, con 
ruego de respuesta por escrito.

Desde el año 1997 se dispuso a través de normativa 
legal la simplificación a la hora de acreditar la condi-
ción de residente en Canarias para obtener el descuento 
en el coste del billete aéreo, exigiendo únicamente la 
acreditación a través del Documento Nacional de Iden-
tidad. El proyecto de Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2012 vuelve a establecer el 
requisito del certificado de residencia, con las consi-
guientes trabas administrativas y perjuicios económi-
cos para los ciudadanos canarios.

Atendiendo a lo anteriormente expuesto ¿considera 
ese Ministerio la posibilidad de suspender esa medida 
dado los perjuicios añadidos que generan a la conecti-
vidad de los habitantes de las islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado.

184/005015

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, la Dipu  tada que suscribe formula las siguientes 
preguntas sobre el recorte de las ayudas a las asociacio-
nes de padres y madres de alumnos en los Presupuestos 
Generales del Estado para 2012, dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

El Gobierno ha incluido en su Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para 2012 un recor-

te del 90 % de las ayudas a las confederaciones de 
padres y madres de alumnos, que de los 438.620 euros 
recibidos en 2011 quedarían en 43.600 euros a repartir 
fundamentalmente entre las confederaciones con 
implantación tanto en la escuela pública como en la 
privada-concertada. Además, el Gobierno plantea la 
supresión total de la partida destinada a las federacio-
nes territoriales de las asociaciones de madres y padres 
de alumnos, que en 2011 alcanzó 508.180 euros. Estos 
recortes representan un ataque al ejercicio del derecho 
constitucional a los padres y las madres al control y 
gestión de los centros educativos, porque deja a las 
confederaciones, federaciones y asociaciones en una 
situación tan precaria que será muy difícil defender los 
intereses de los padres y madres de alumnos en las 
decisiones que tomen las administraciones educativas y 
ante otros estamentos educativos. Además, con estas 
ayudas, las federaciones asesoran a las AMPAS, impar-
ten cursos de formación, organizan jornadas de estudio, 
participan en los consejos escolares y cubren muchas 
carencias que deberían ser atendidas por el Estado, 
como la gestión de programas de préstamo de libros, 
comedores escolares y actividades extraescolares, todo 
ello con un valor social multiplicador.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Por qué razones plantea el Gobierno una reducción 
del 90 % de las ayudas a las confederaciones estatales 
de padres y madres de alumnos, y suprime totalmente 
la partida asignada a las asociaciones de madres y 
padres de alumnos?

¿Cómo justifica el Gobierno un ataque tan burdo al 
derecho constitucional de participación, al privar a este 
importante tejido asociativo de los medios imprescindi-
bles para ejercer ese derecho?

¿Cómo piensa el Gobierno a partir de ahora garanti-
zar el ejercicio del derecho de participación de los 
padres y madres en el sistema educativo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Caridad García Álvarez, Dipu  tada.

184/005016

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El castillo de Ibiza es un gran edificio emblemático 
que, juntamente con la catedral, corona la acrópolis 
amurallada de Ibiza conocida como Dalt Vila. Las pri-
meras edificaciones, de la época fenicia, datan del siglo 
VII A.C. En la época musulmana, con la construcción 
de las murallas medievales (de las que se conserva 
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alguna parte) se procede a una ampliación importante, 
pero será con la construcción de las murallas renacen-
tistas (parte fundamental de la declaración de Patrimo-
nio de la Humanidad) cuando quedará definido el perí-
metro actual. Posteriormente, en el siglo XVIII, se 
construyen nuevos edificios, en parte sobre los existen-
tes, que dan lugar al aspecto del recinto fortificado que, 
sin grandes cambios, ha llegado a nuestros días, salvo 
por la construcción en el siglo XX de unos barracones 
militares de nulo valor arquitectónico.

Hasta mediados de los años 70 del siglo pasado el 
castillo tuvo un uso militar. Una vez que los militares 
consideraron que ya no les era de utilidad, cedieron el 
edificio al ayuntamiento de la ciudad de Ibiza. Aunque 
el ayuntamiento les dio algún uso cultural o educativo, 
pronto se vio que el municipio en solitario era incapaz 
de mantener en buen estado el edificio, y se fueron bus-
cando alternativas en colaboración con otras adminis-
traciones. El Ministerio de Cultura gestionó algunas 
obras de rehabilitación y se habló de trasladar al casti-
llo el museo arqueológico, pero la operación no cuajó.

El paso del tiempo sin darle un uso continuado supu-
so una degradación acelerada del conjunto de las edifica-
ciones del castillo, así como una frustración muy impor-
tante para los ciudadanos y las instituciones de la isla.

Al final, un acuerdo con Turespaña para convertir el 
recinto en Parador Nacional de Turismo, pareció la luz 
al final del túnel, ya que se podría rehabilitar y mante-
ner el castillo dándole un uso permanente que contri-
buiría a revitalizar la zona histórica de Dalt Vila.

Con el objetivo de dar facilidades a Turespaña de cara 
a la rentabilidad del parador, la autoridad insular en 
materia de patrimonio acepta obras muy discutibles 
como es el aumento de la altura de alguno de los edificios 
principales o el mantenimiento y ampliación de los barra-
cones del siglo XX que se deberían haber eliminado.

El parador tiene un grave problema de acceso, ya que 
es inviable que la única puerta de entrada sea a través de 
las callejuelas del recinto amurallado. Por este motivo, el 
proyecto original planteaba la creación de un acceso 
exterior a las murallas con un aparcamiento y un túnel 
que pasaría por debajo de las murallas renacentistas. 
Este proyecto contaba con la aprobación de Patrimonio.

El año 2010 Turespaña presentó un anteproyecto 
que modificaba el aparcamiento (excavado en la roca al 
pie de las murallas) y el túnel de acceso al recinto. Por 
parte de Patrimonio se les sugirieron algunas modifica-
ciones al aparcamiento y se condicionó el trazado del 
túnel a la aparición de restos arqueológicos.

A pesar de que antes de iniciar las obras se hicieron 
numerosas catas arqueológicas, ello no ha impedido 
que aparecieran restos no previstos de una gran impor-
tancia histórica. Este hecho obliga a hacer un modifica-
do de la zona de acceso del túnel al patio central del 
castillo. Técnicamente no es complicado.

Turespaña no llego a presentar los proyectos defini-
tivos, las obras están casi paralizadas y no avanzan, el 
aspecto que presentan las obras es lamentable con los 

exteriores inacabados y edificaciones sin cubierta. Si 
las obras se paralizaran completamente, tal como sugie-
re el ministro, o si siguen al ritmo actual no es solo que 
peligre la fecha prevista para la apertura, sino que hay 
un riesgo evidente de degradación, tal como pasó en la 
anterior época de abandono.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene el Gobierno intención de terminar las obras 
iniciadas del previsto Parador Nacional de Turismo del 
castillo de Ibiza?

¿En qué plazos se prevé que pueda inaugurarse el 
Parador Nacional de Turismo del castillo de Ibiza?

¿Está ya aprobado el proyecto definitivo de aparca-
miento y acceso subterráneo al parador del castillo de 
Ibiza, respetando las prescripciones de la Comisión 
Insular de Patrimonio y salvaguardando los hallazgos 
de las épocas fenicia y romana aparecidas en el trans-
curso de las obras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—Joan Josep Nuet i Pujals, Dipu  tado.

184/005017

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La depuradora de la ciudad de Ibiza, que también 
recoge aguas residuales de otros dos municipios, ha sido 
problemática desde su inauguración por los problemas 
de diseño, de capacidad y de ubicación (muy próxima al 
núcleo urbano), agravado por los problemas que presen-
ta la red municipal de aguas. Son habituales los olores 
pestilentes que emanan de ella y que afectan a uno de 
los accesos de la ciudad y a una importante zona comer-
cial. Asimismo, son habituales los vertidos de aguas sin 
depurar, que van a parar a un puerto deportivo próximo.

En la época en que Jaume Matas era ministro de 
Medio Ambiente, mediante una ley de acompañamien-
to de los presupuestos, se declaró de interés general la 
construcción de una nueva depuradora.

A partir de ese momento, a pesar del tiempo trans-
currido, poco es lo que se ha avanzado debido, princi-
palmente, a las dificultades para encontrar una ubica-
ción alternativa, a las disputas partidistas y a la 
diversidad de administraciones implicadas (ayunta-
mientos, Consell Insular, gobierno autonómico, Minis-
terio). El municipio de Ibiza, uno de los más pequeños 
de España, prácticamente no tiene terrenos fuera del 
casco urbano. Los municipios limítrofes, a pesar de que 
vierten aguas a la depuradora, se han negado sistemáti-
camente a aceptar la depuradora en su término munici-
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pal. Se llegó a plantear situarla en la cima de una mon-
taña en un espacio protegido.

El año 2009, la compra de unos antiguos acuartela-
mientos militares con campo de tiro anexo por parte del 
Consell Insular, posibilitó un acuerdo general para situar 
allí la depuradora, a pesar de las dificultades técnicas 
del lugar. No obstante, a pesar del acuerdo los trámites 
se ejecutan con una lentitud exasperante agravados por 
la incertidumbre de las restricciones presupuestarias.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene el Gobierno intención de acometer el proyec-
to de una nueva depuradora de interés general para Ibiza 
que solucione los problemas de la actual depuradora?

¿Cuáles son los plazos previstos de licitación y eje-
cución?

¿Dadas las particularidades de la depuradora actual 
y ante la necesidad urgente de una nueva, prevé el 
Gobierno alguna medida excepcional que agilice la 
construcción de la misma?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—Joan Josep Nuet i Pujals, Dipu  tado.

184/005018

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita, 
en relación con el informe del Fondo Monetario Interna-
cional (FMI), en el que este organismo señala su preten-
sión de que la edad de jubilación se ajuste con la espe-
ranza de vida, el recorte de prestaciones y aumento de las 
cotizaciones, así corno el planteamiento de que las ase-
guradoras privadas cubran el riesgo de longevidad.

El Fondo Monetario Internacional ha dado a conocer 
un informe en el que de una forma sorprendentemente 
agresiva muestra sus conclusiones acerca del envejeci-
miento de la población. Así, negro sobre blanco, el docu-
mento del FMI pide bajar pensiones por «el riesgo de 
que la gente viva más de lo esperado», para lo cual pro-
pone soluciones de mercado para enfrentar ese «riesgo».

Para los economistas responsables del informe, al 
frente de los cuales se encuentra el español José Viñals, 
el aumento del índice de vida es señalado como «riesgo 
de longevidad», por lo que según ellos supone de ame-
naza para la sostenibilidad de las finanzas públicas y, 
en paralelo, para la solvencia de las entidades privadas.

Según expresiones del propio José Viñals, utilizadas 
en la presentación del citado informe, «vivir más es 
bueno, pero conlleva un riesgo financiero importante». 
«Nos va a costar más como individuos, a las corpora-

ciones y a los Gobiernos. Por eso debemos preocupar-
nos ahora por los riesgos de la longevidad» (...) «Reco-
nocer y mitigar este riesgo es un proceso que debe 
ponerse en marcha ahora».

Para el retraso de la edad de jubilación, el organis-
mo propone que se ligue a la esperanza de vida, de 
modo que el número de años en que los jubilados 
cobran la pensión no aumente. Pero ese retraso no 
basta. El Fondo Monetario Internacional cree que hay 
que tomar más medidas y cita entre ellas el recorte de 
las pensiones, el aumento de las cotizaciones y la posi-
bilidad de que los Estados contraten con aseguradoras 
privadas la cobertura de ese «riesgo de que la gente 
viva más de lo esperado». Así, el informe de la organi-
zación intergubernamental, plantea que se recurra a los 
mercados de capitales para que se les ceda la gestión de 
los planes de pensiones.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno tener en cuenta, 
para su aplicación en la legislación española, hacer 
caso de las recomendaciones que del citado informe 
de Estabilidad Financiera Mundial del FMI, se des-
prenden?

2. ¿Está entre los planes futuros del Gobierno 
ajustar la edad de jubilación con la esperanza de vida?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno proceder al recorte 
de prestaciones, al retraso de la edad de jubilación y al 
aumento de las cotizaciones?

4. ¿Contempla el Gobierno la posibilidad reco-
mendada por el Fondo Monetario Internacional de 
recurrir a los mercados de capitales para que se les ceda 
la gestión de los planes de pensiones, ante el «riesgo de 
que la gente viva más de lo esperado»?

5. La reducción del presupuesto de Sanidad pre-
vista en los Presupuestos Generales del Estado 
para 2012, agravada por el recorte adicional de 10.000 
millones de euros en la Sanidad pública, ¿representa 
para el Gobierno un instrumento eficaz para reducir la 
esperanza de vida de los españoles, atendiendo al deseo 
del FMI, y de este modo, evitar «el riesgo de que la 
gente viva más de lo esperado»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/005019

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El edificio de los juzgados de Ibiza es insuficiente 
desde hace muchos años. En él se produce una situación 
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de hacinamiento que hace imposible que el trabajo se 
pueda realizar con normalidad con el agravante de que 
periódicamente se producen inundaciones en el sótano.

Año tras año las memorias judiciales califican la 
situación de los juzgados de Ibiza como insostenibles, 
exigiendo la construcción de un nuevo edificio en el 
que se pueda desarrollar con normalidad el trabajo judi-
cial. La ausencia de un edificio judicial en condiciones 
en la isla de Ibiza, es la principal deficiencia en cuanto 
a infraestructuras judiciales en Baleares, y la falta de un 
compromiso ministerial para la construcción de un 
nuevo edificio de juzgados, fue la causa principal que 
impidió llegar a un acuerdo para la transferencia de 
competencias en materia de justicia.

El Ministerio de Justicia ha venido alegando la falta 
de un solar adecuado como excusa para no construir 
una nueva sede. Por su parte, el ayuntamiento de Ibiza 
alegaba la no disponibilidad de solares y ofreció un edi-
ficio municipal como alternativa, que no fue aceptado 
por el Ministerio. Mientras tanto, se han ido alquilando 
edificios como sede provisional de algunos juzgados, 
provocando una dispersión de los servi  cios judiciales.

Después de largas negociaciones y de tramitar una 
compleja modificación del PGDU del municipio, el 
ayuntamiento de Ibiza ofreció un solar que fue acepta-
do por el Ministerio, fruto de ese acuerdo estaba previs-
to en los PGE una inversión de 18 millones a ejecutar 
entre los ejercicios de 2011 y 2012.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene el Gobierno la intención de construir una 
nueva Sede Judicial en Ibiza?

¿Existe algún proyecto o anteproyecto que prevea o 
haya previsto la ejecución, plazos, dotación presupues-
taria para la construcción de esta nueva Sede Judicial?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—Joan Josep Nuet i Pujals, Dipu  tado.

184/005020

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

En el año 2008 se constituyó la Asociación LONG 
HOPE de la que forman parte marineros que en su 
momento fueron trabajadores a bordo de buques de 
bandera Noruega.

El objeto de este colectivo es luchar por sus dere-
chos como asalariados de un país perteneciente al 

Espacio Económico Europeo pero que al estar embar-
cados en buques noruegos en fechas anteriores a 1994 
carecen de protección en relación a sus derechos socio-
laborales.

Los Reglamentos Comunitarios en materia de 
Seguridad Social se rigen por los Decretos 1408/71 
y 574/22, si bien son aplicables en España desde el 1 
de enero de 1986.

Son de aplicación para la coordinación de los siste-
mas de Seguridad Social de España con los Estados 
miembros de la UE, y con los Estados parte del Espacio 
Económico Europeo y Suiza.

Se les aplica a aquellas personas que sean o hayan 
sido trabajadores por cuenta ajena o propia y estén o 
hayan estado sujetos a la legislación de uno o varios de 
los países afectados por esta regulación.

Los trabajadores españoles que hayan prestado servi-
 cios en Noruega o a bordo de buques pertenecientes a 
este país con posterioridad a 1994, tienen reconocido su 
derecho a pensión en cualquiera de sus modalidades, por 
haberlo establecido así el Convenio Bilateral firmado.

El problema surge con los trabajadores que han 
prestado sus servi  cios bajo mandato de empresas radi-
cadas en Noruega con anterioridad al año 1994, a los 
que se les ha denegado cualquier derecho a prestacio-
nes por los años de trabajo realizados.

En muchos casos, estos trabajadores eran reclama-
dos por medio del Servi  cio de Emigración de España, 
firmando sus contratos de trabajo en nuestro país y tras-
ladándose a trabajar a Noruega o a sus buques.

En el caso concreto de referencia, a los marineros 
españoles que desde los años 60 y hasta 1994 trabaja-
ron en buques noruegos, la empresa naviera les efectua-
ba un descuento del 15 % a los solteros y un 10 % a los 
casados como consta en los informes emitidos por el 
Sindicato de Marineros Noruegos.

Dichas cotizaciones no eran devueltas, aunque si 
efectuaban devoluciones que quedaban en fondo, días 
extras o en la parte proporcional de vacaciones.

La Asociación LONG HOPE ante esta situación que 
tiene como consecuencia la privación de prestaciones 
de jubilación, viudedad, orfandad u otras a las que haya 
lugar en razón de los años cotizados, viene reclamando 
soluciones a este problema.

Es por todo lo expuesto, por lo que se realizan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno realizar alguna 
actuación que permita resolver la grave situación que 
atraviesan estos marineros que estuvieron embarcados 
en buques de Noruega antes de 1994?

2. ¿Está dispuesto el Gobierno a tomar las medi-
das oportunas para que se les reconozcan sus derechos?

3. ¿Piensa el Gobierno mediar ante Noruega para 
que este país certifique los años que han trabajado y pue-
dan de este modo tener acceso a sus derechos laborales?

4. ¿Está dispuesto el Gobierno a plantear la firma 
de un acuerdo con Noruega para que se puedan com-
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pensar los años trabajados en este país y las aportacio-
nes realizadas?

5. ¿Tiene previsto el Gobierno dirigirse a las insti-
tuciones europeas para que se dé una solución a este 
problema que afecta a un número muy elevado de tra-
bajadores españoles?

6. ¿Considera el Gobierno la posibilidad de recla-
mar ante las instituciones jurídicas europeas una reso-
lución?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

 

184/005021

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

El Ministro de Economía y Competitividad ha seña-
lado la necesidad de la modernización de la Adminis-
tración, buscando complementariamente sinergias, 
ahorro de costes y mayores resultados.

Ante esta genérica afirmación se realizan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno poner en marcha 
alguna medida concreta para favorecer la moderniza-
ción de la Administración?

2. En caso afirmativo, ¿afectarán estas medidas al 
conjunto de la Administración del Estado?

3. ¿Cuáles serían los mecanismos, instrumentos o 
normas para favorecer sinergias, ahorro de costes y 
mayores resultados en relación a este anuncio de 
modernización de la Administración?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

 

184/005022

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

El Ministro de Economía y Competitividad, en diver-
sas comparecencias en el Parlamento Español, informó 
de la intención del Gobierno de promover la supresión 
de las licencias de apertura y obra del pequeño comercio.

Es por ello que se plantean las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno cumplir con el 
compromiso del Sr. De Guindos y proceder de forma 
inmediata a la supresión de las licencias de apertura y 
obra del pequeño comercio? ¿Cómo se plantea ejercer 
el control de la legalidad si se suprimen estas licencias?

2. ¿Se ha dirigido a las CC.AA. y a los Ayunta-
mientos a través de la FEMP para acordar la puesta en 
marcha de esta medida? En caso afirmativo, ¿con qué 
CC.AA. ha consultado? ¿Ha mostrado la FEMP una 
posición acordada en el seno de la Junta de Gobierno, 
el Consejo Territorial y el Pleno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/005023

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmela Silva Rego, Dipu  tada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué leyes y normativas se refiere el Ministro de 
Economía y Competitividad cuando anuncia la necesi-
dad de coordinar al conjunto de las Administraciones 
Públicas a través de la homogeneización de leyes y 
normativas autonómicas y municipales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de abril 
de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/005024

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué variación del porcentaje de cobertura por 
desempleo se ha producido en la provincia de Cádiz, 
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desglosado por municipios, desde el año 2004 hasta la 
fecha del 1 de marzo de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005025

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué variación del porcentaje de cobertura por des-
empleo se ha producido en la provincia de Cádiz, des-
glosado por municipios, desde el año 2004 hasta la 
fecha del 1 de marzo de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005026

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de beneficiarios 
de prestaciones no contributivas del Ministerio de Tra-
bajo e Inmigración entre los años 2004-2011, en Jerez 
de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005027

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de beneficiarios 
de prestaciones no contributivas del Ministerio de Tra-
bajo e Inmigración entre los años 2004-2011, en la pro-
vincia de Cádiz, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005028

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del número de empleos que 
dejarán de crearse en la provincia de Cádiz, desglosado 
por municipios, con el retraso en la aplicación de la 
Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las personas en situa-
ción de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005029

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del número de empleos que 
dejarán de crearse en Jerez de la Frontera (Cádiz), con 
el retraso en la aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de 
diciembre, de Promoción de la Autonomía Personal y 
Atención a las personas en situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.
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184/005030

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de estudiantes que han accedido 
a becas en Jerez de la Frontera (Cádiz) entre los 
años 2004 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005031

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de estudiantes que han accedido 
a becas en la provincia de Cádiz entre los años 2004 
y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005032

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas no universitarias con-
cedidas en la provincia de Cádiz durante el curso 2011-
2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005033

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas no universitarias con-
cedidas en Jerez de la Frontera (Cádiz) durante el 
curso 2011-2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005034

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos en Jerez de la 
Frontera (Cádiz) que percibían a fecha 1 de marzo 
de 2012, el Salario Mínimo Interprofesional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005035

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos en la provincia de 
Cádiz, desglosado por municipios, que percibían a 
fecha 1 de marzo de 2012, el Salario Mínimo Interpro-
fesional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.



Congreso 25 de abril de 2012.—Serie D. Núm. 82

206

184/005036

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos en la provincia de 
Cádiz, desglosado por municipios, que percibían a 
fecha 1 de marzo de 2012, prestaciones por desempleo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005037

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos en Jerez de la 
Frontera (Cádiz) que percibían a fecha 1 de marzo 
de 2012, prestaciones por desempleo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005038

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos en Jerez de la 
Frontera (Cádiz) que no percibían a fecha 1 de marzo 
de 2012, ningún tipo de prestación por desempleo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005039

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos en la provincia de 
Cádiz, desglosado por municipios, que no percibían a 
fecha 1 de marzo de 2012, ningún tipo de prestación 
por desempleo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005040

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos en la provincia de 
Cádiz, desglosado por municipios, que no percibían a 
fecha 1 de noviembre de 2011, ningún tipo de presta-
ción por desempleo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/005041

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos en Jerez de la 
Frontera (Cádiz) que no percibían a fecha 1 de noviem-
bre de 2011, ningún tipo de prestación por desempleo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.
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184/005042

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña María Angelina 
Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, Dipu -
tados por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artícu  lo  185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de la Ley de la 
Dependencia en la provincia de Córdoba desde la apro-
bación de la Ley hasta el 1 de enero de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Rosa Aguilar Rivero, María Angelina 
Costa Palacios y Antonio Hurtado Zurera, Dipu -
tados.

184/005043

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña María Angelina 
Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, Dipu -
tados por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artícu  lo  185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de la Ley de la 
Dependencia en la provincia de Córdoba desde la apro-
bación de la Ley hasta el 31 de marzo 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Rosa Aguilar Rivero, María Angelina  
Costa Palacios y Antonio Hurtado Zurera, Dipu  tados.

184/005044

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña María Angelina 
Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, Dipu -
tados por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artícu  lo  185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presentan 

la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas tienen la dependencia reconoci-
da en la provincia de Córdoba por Grados y Niveles?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Rosa Aguilar Rivero, María Angelina  
Costa Palacios y Antonio Hurtado Zurera, Dipu  tados.

184/005045

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña María Angelina 
Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, Dipu -
tados por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artícu  lo  185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿A cuantas personas le han reconocido en la provin-
cia de Córdoba, el derecho como dependientes modera-
dos en el Nivel II antes del 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Rosa Aguilar Rivero, María Angelina  
Costa Palacios y Antonio Hurtado Zurera, Dipu  tados.

184/005046

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña María Angelina 
Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, Dipu -
tados por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artícu  lo  185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de empleos creados en la pro-
vincia de Córdoba, como cuidadores del entorno fami-
liar desde la aprobación de la Ley de Dependencia 
hasta el 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso dedos Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Rosa Aguilar Rivero, María Angelina  
Costa Palacios y Antonio Hurtado Zurera, Dipu  tados.
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184/005047

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña María Angelina 
Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, Dipu -
tados por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artícu  lo  185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de empleos que se han creado en 
la provincia de Córdoba en aplicación de la Ley de 
Dependencia desde el 31 de diciembre 2011 al 1 de abril 
de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Rosa Aguilar Rivero, María Angelina  
Costa Palacios y Antonio Hurtado Zurera, Dipu  tados.

184/005048

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña María Angelina 
Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, Dipu -
tados por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artícu  lo  185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas faltan por valorar en aplicación 
de la Ley de Dependencia en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Rosa Aguilar Rivero, María Angelina  
Costa Palacios y Antonio Hurtado Zurera, Dipu  tados.

184/005049

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Defiende el Gobierno el modelo de relaciones 
familiares de los hijos e hijas cuyos progenitores no 

conviven de la Ley 5/2011, de 1 de abril, de la Genera-
litat Valenciana y, en consecuencia, retirarán el recurso 
de inconstitucionalidad interpuesto contra la misma por 
el anterior Gobierno Socialista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/005050

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Suscribe el Gobierno la regulación que del régimen 
económico matrimonial realiza la Ley 10/2007, de 20 de 
marzo, de la Generalitat Valenciana y, en consecuencia, 
retirarán el recurso de inconstitucionalidad interpuesto 
contra la misma por el anterior Gobierno Socialista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de abril 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/005051

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Desde que se creó el fondo del SAAD de 17 millo-
nes de euros ¿A qué se ha destinado año tras año 
hasta 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tados.

184/005052

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
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artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Descarta el Gobierno llevar a cabo el Instituto de 
Investigación Hortofrutícola para Málaga, previsto en 
los presupuestos del año anterior?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/005053

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno algún plazo para llevar el 
cercanías de Málaga al PTA?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/005054

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Que plazos contempla el Gobierno para una nueva 
ronda en Málaga, y que figura en los presupues-
tos 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/005055

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el gobierno, que el recorte previsto este 
año para conservación y mantenimiento de carreteras 
en Málaga, puede incrementar la siniestralidad en las 
carreteras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/005056

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera Fomento que con 50.000 euros que figu-
ran en los presupuestos, pueden iniciarse las obras del 
acceso norte al aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, a 11 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/005057

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué plazos maneja Fomento para la entrada en 
servi  cio del acceso Sur al aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, a 11 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/005058

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué plazos prevé Fomento para la entrada en servi-
 cio del acceso Norte al aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/005059

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Que plazos prevé Fomento para la entrada en servi-
 cio del tercer carril de la ronda Este de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, a 11 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/005060

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Prevé el Gobierno iniciar este año las obras del 
carril Bus-VAO de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/005061

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don ]osep A. Duran i Lleida, en su calidad de Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Teniendo en cuenta la necesidad de regular el 
comercio de armas y el proceso de elaboración y firma 
del Tratado Internacional que lo regula solicito respues-
ta del Ministro de Asuntos Exteriores y Cooperación:

¿Estima el Gobierno que se vaya a aprobar dicho 
tratado internacional el próximo mes de junio?

Conociendo la oposición de China y Rusia al citado 
tratado, ¿considera el Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación que Francia, Reino Unido, EEUU y otros 
países occidentales siguen apoyando la iniciativa y en 
qué términos?

¿Sigue el Gobierno con una posición firma y favora-
ble, tal como a juicio de este dipu  tado considera nece-
sario, a favor de la firma del Tratado?

¿Aprovecha las relaciones bilaterales con terceros 
países para influir positivamente para que dicho tratado 
sea finalmente firmado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de abril 
de 2012.—Josep Antoni Duran i Lleida, Dipu  tado.

184/005062

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escri-
ta, sobre la decisión de Santa Bárbara-Sistemas, de 
cerrar la Fábrica de armas de La Vega (Oviedo, Asturias) 
y trasladarla a Trubia.

La dirección de la empresa Santa Bárbara Sistemas, 
filial en España de la multinacional estadounidense 
General Dynamics, ha tomado la decisión de cerrar la 
Fábrica de armas de La Vega, en Oviedo, y trasladarla 
a Trubia en un proceso que duraría unos nueve meses. 
El anuncio de cierre se dio a conocer después de que 
en los Presupuestos Generales del Estado no se inclu-
yese ninguna partida para el programa de renovación 
de los blindados 8×8 del Ejército de Tierra, aunque la 
empresa ya barajó el cierre de la Fábrica de La Vega 
en 2009, una vieja pretensión que ya fue paralizada en 
su día.

Las dos fábricas de armas, la de La Vega y la de Tru-
bia, fueron empresas públicas hasta 2001, fecha en que 
fueron privatizadas por el Gobierno de José María 
Aznar, aunque su carga de trabajo ha sido siempre 
dependiente de los encargos del Ministerio de Defensa.

Esta decisión, adoptada de forma unilateral, sin 
consulta previa al Comité de Empresa y sin la debida 
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transparencia informativa, ha generado preocupación 
entre los trabajadores de la Fábrica de La Vega y en el 
Ayuntamiento de Oviedo. Efectivamente, parece 
imposible trasladar a Trubia varias lineas industriales 
de Oviedo, especialmente las que más aportan en tér-
minos de I+D+i, con lo que la planta de Trubia queda-
ría reducida a una fábrica de mera calderería de barca-
zas y torretas, con el riesgo de cierre a medio plazo 
por falta de competitividad para atraer nuevos contra-
tos de producción, poniendo en riesgo no sólo los 
aproximadamente 280 puestos de trabajo en La Vega 
sino el conjunto de 640 trabajadores que suman ambas 
factorías.

Por otra parte, detrás de la decisión de cierre podría 
esconderse una operación urbanística especulativa 
sobre los más de 120.000 metros cuadrados de suelo 
que ocupa la Fábrica de La Vega en una zona privilegia-
da de Oviedo, que son propiedad del Ministerio de 
Defensa.

El Ayuntamiento de Oviedo, por unanimidad de los 
cuatro grupos municipales (PP, PSOE, IU y Foro) apro-
bó una declaración institucional conjunta con el objeti-
vo de dejar claro su rechazo a la decisión de la empresa 
de trasladar La Vega a Trubia.

El Comité de Empresa y las centrales sindicales 
CC.OO. y UGT han manifestado igualmente su preocu-
pación, porque el cierre de La Vega rompería el acuerdo 
alcanzado con la empresa, todavía en vigor, que incluye 
el compromiso de mantenimiento de ambos centros de 
trabajo.

El problema no es sólo de Oviedo y su comarca. Es 
un problema para toda Asturias, porque la crisis se ceba 
con empresas de todos los sectores y tamaño, y ahora le 
ha tocado a una de las compañías más emblemáticas de 
la capital, que junto a la de Trubia se sitúa entre las 
doce primeras del Principado.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué iniciativas piensa desplegar el Gobierno 
ante la política de hechos consumados practicada por 
Santa Bárbara Sistemas, con su decisión unilateral de 
cierre de la Fábrica de Armas de La Vega y el traslado 
de parte de su producción a la factoría de Trubia?

2. ¿Cuál es la posición del Gobierno ante la ame-
naza de cierre de La Vega?

3. ¿Cómo piensa el Gobierno contribuir a la carga 
de trabajo de ambas factorías?

4. ¿Considera el Gobierno que fue un acierto, o que 
fue un error, la privatización de ambas fábricas en 2001?

5. ¿Qué política industrial tiene previsto desarro-
llar el Gobierno, en colaboración con el Principado de 
Asturias, para evitar el deteriora del tejido industrial de 
la región y garantizar la creación de empleos de calidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/005063

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita, 
sobre el retraso en completar el organigrama de la SEPI 
y la grave situación de los astilleros públicos en Galicia.

El Grupo parlamentario en el que se encuadra el 
dipu  tado que suscribe esta pregunta contempla con la 
mayor de las preocupaciones el desinterés con el que se 
comporta el Gobierno del Estado a la hora de designar 
a los máximos representantes en la SEPI en los astille-
ros públicos. Los reiterados retrasos dejan en evidencia 
el palmario desinterés por el sector empresarial públi-
co, o lo que es lo mismo el interés ideológico del PP 
por completar la destrucción de la presencia pública en 
la industria naval del Estado.

Nuestro Grupo Parlamentario mantiene un análisis 
y propuesta antagónico respecto la praxis del Gobierno 
Rajoy: no habrá salida a la crisis que no pase por el 
reforzamiento del sector público industrial en nuestra 
economía, de manera que juegue una función directiva 
y de planificación en relación al inaplazable cambio de 
modelo productivo: empleo industrial, investigación y 
desarrollo, innovación y producción de elementos de 
alto valor añadido son los viales de salida a una crisis a 
la que nos condujo la burbuja financiera de la econo-
mía, el sobreendeudamiento familiar y empresarial pri-
vado y la precarización del empleo con bajos salarios y 
en sectores que añaden poco valor a sus producciones.

Este Grupo Parlamentario considera indispensable y 
de la máxima urgencia reclamar del Gobierno del Esta-
do que asuma sus responsabilidades públicas y designe 
a los primeros responsables de la SEPI en los astilleros 
públicos, de forma que se pueda preparar la planifica-
ción de las inversiones productivas y del desarrollo de 
un sector que para lU es, sin ningún género de dudas, 
un sector estratégico de la economía.

En concreto zonas del territorio del Estado, como 
Ferrolterra en Galicia, o comarcas de Andalucía, tienen 
en la potenciación del sector naval público una clave de 
salida a la crisis con la creación de empleo y riqueza 
social. Las dilaciones, indebidas desde luego, con las que 
el Gobierno se comporta en el terna del naval público, 
sólo causan dolor, tristeza y privaciones en las familias 
de las trabajadoras y trabajadores despedidos en las auxi-
liares de Navantia, despidos que solamente en la factoría 
ferrolana suman ya en los últimos meses 875 personas.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Es consciente el Ministerio del gravísimo 
impacto en términos de destrucción de empleo y con-
tracción de la actividad económica derivados de los 
despidos en Ferrolterra?
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2. ¿Qué medidas tiene ultimadas o en desarrollo el 
Gobierno para revertir este proceso?

3. ¿Entre esas medidas contempla el Ministerio la 
dotación para este ejercicio presupuestario de la cons-
trucción de un dique flotante en Ferrol?

4. En orden a acelerar la respuesta del Gobierno 
a la progresiva pérdida de empleo en el sector naval 
¿cuándo completará el Ministerio el organigrama de la 
SEPI y en particular los puestos de máxima dirección 
del sector naval público?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de abril 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/005064

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Demo-
cracia, a instancia de su dipu  tada doña Irene Lozano 
Domingo, y al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que se solicita res-
puesta por escrito acerca de la finalización de las ayu-
das a los presos políticos cubanos desterrados por el 
régimen castrista.

Exposición de motivos

El 13 de julio de 2010 aterrizaron en Madrid los pri-
meros presos políticos cubanos pertenecientes al conoci-
do Grupo de los 75, en su día sometidos a juicio sumario 
en la Primavera Negra de Cuba en 2003. Fueron deste-

rrados por el régimen dictatorial que gobierna la isla a 
través de una mediación de la Iglesia Católica y el com-
promiso de acogida del Gobierno de España. Desde esa 
fecha hasta abril de 2011 llegaron a nuestro país 115 pre-
sos políticos y 647 familiares. Antes de abandonar la 
tiranía debían firmar en el aeropuerto de La Habana un 
documento llamado BRAO, en el se estipulaba que reci-
birían por parte del Gobierno de España una prestación 
durante 18 meses prorrogable a 24 en caso de vulnerabi-
lidad. La ayuda consiste en una partida para el pago del 
alquiler y otra para manutención. A día de hoy, dada la 
crisis económica que vive España, la inmensa mayoría 
de los presos políticos desterrados no ha conseguido 
encontrar un empleo, aun así el Gobierno ha decidido 
poner fin a las ayudas, que algunos de los presos dejaron 
de recibir ya en el mes de febrero. Desde entonces han 
sido atendidos en sus necesidades básicas por ONGs, 
sufren el riesgo de ser desahuciados por no tener el dine-
ro suficiente para pagar los alquileres de las viviendas 
donde residen. La necesidad de esa prórroga de seis 
meses resulta necesaria, además de estar plenamente jus-
tificada por la vulnerabilidad de esas personas.

Por todo lo anteriormente expuesto el Grupo Parla-
mentario de Unión Progreso y Democracia presenta la 
siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Considera el Gobierno de España que encontrarse 
desterrado de su país por sus ideas políticas, con meno-
res a cargo, sin empleo remunerado ni recursos para 
sufragar los mínimos gastos necesarios para su manu-
tención no es una situación de vulnerabilidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de abril 
de 2012.—Irene Lozano Domingo, Dipu  tada.
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Contestaciones

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las contestacio-
nes recibidas del Gobierno a las preguntas de los seño-
res Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2010.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/000107

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Llamazares Trigo, Gaspar (GIP).

Respuesta:

La postura de Gobierno, en las propuestas de refor-
ma de la PAC, es defender que el nuevo modelo de ayu-
das directas que se adopte, incluyendo tanto al denomi-
nado pago base como al componente verde, responda a 
la enorme diversidad de la agricultura española, tenien-
do en cuenta sus distintas realidades y orientaciones 
productivas.

En cuanto a los instrumentos de gestión de merca-
dos, que constituyen el segundo elemento de las pro-
puestas de reforma, considera que las medidas propues-
tas son poco ambiciosas y no responden adecuadamente 
a las necesidades que se plantean, como el manteni-
miento de una red de seguridad que sea realmente efi-
caz, especialmente, en casos graves de crisis de merca-
dos.

Asimismo, considera necesario avanzar en las medi-
das destinadas a la mejora del funcionamiento de la 
cadena agroalimentaria, especialmente tratando de 
reforzar el papel de los productores.

En cuanto al desarrollo rural, considera necesario 
que los criterios que se empleen en la nueva asignación 
de fondos del FEADER, entre los distintos Estados 
Miembros, reflejen adecuadamente las características 
económicas, ambientales y sociales del medio rural 
español.

En relación al sector lácteo, el Gobierno va a 
fomentar el análisis, de todas las herramientas e ins-
trumentos que deben hacer posible una estabilidad de 
este sector, que sirva para cualquier situación o esce-
nario futuro.

En ese trabajo cabe una profunda reflexión, tanto 
sobre los instrumentos ya disponibles con la actual 
reglamentación comunitaria o los que se nos brindan 
en el nuevo marco legislativo del paquete lácteo, 

como sobre todas las herramientas que se puedan 
diseñar en el marco de la reforma de la PAC. En esta 
última vertiente es donde el Gobierno defenderá, en 
las instancias comunitarias, unos mecanismos de 
mercado, en el marco de la OCM Única, que sirvan 
de verdadera red de seguridad y que tengan la sufi-
ciente flexibilidad y agilidad, en la puesta en marcha, 
para garantizar la estabilidad de los mercados y evitar 
el peligro de la volatilidad que, sobre los mismos, se 
cierne en el futuro.

Sobre las zonas de montaña, la propuesta de la 
Comisión Europea contempla la posibilidad de un 
trato diferenciado a las mismas, mediante la utiliza-
ción de hasta un 5% del límite máximo nacional para 
la concesión de una ayuda a las explotaciones situa-
das, total o parcialmente, en las zonas con limitacio-
nes naturales.

Por otra parte, la propuesta de la Comisión también 
incluye la posibilidad de dar un tratamiento específico 
a la agricultura y ganadería de montaña, por tratarse de 
actividades o sectores con dificultades, especialmente 
importantes por motivos económicos y/o sociales y/o 
medioambientales, a través de la concesión de ayudas 
acopladas.

En el reglamento, que actualmente regula las ayudas 
directas de la PAC, únicamente se contemplan este tipo 
de ayudas para los sectores de la leche, de ganado vacu-
no, ovino y caprino y el arroz. En la propuesta actual, la 
lista de posibles sectores se ha multiplicado y se amplia 
prácticamente a todas las producciones agrícolas y 
ganaderas.

Las producciones agrícolas y ganaderas en la Corni-
sa Cantábrica están muy ligadas a un modelo de pro-
ducción basado en el empleo de mano de obra familiar, 
en zonas de vocación tradicional lechera y con escasas 
o nulas alternativas a esta actividad.

Madrid, 29 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/000283

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Llamazares Trigo, Gaspar (GIP).

Respuesta:

Las medidas tomadas por el Gobierno son acor-
des con los mandatos de la Ley de Dependencia, que 
se refieren a la gradualidad en su aplicación, y la 
atención, en primer lugar, a las personas dependien-
tes según su grado y estado de necesidad. Se han 
tomado ante una situación de contención del déficit 
público y coinciden con otras medidas para reactivar 
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la economía, generar empleo y garantizar las políti-
cas sociales.

Por otra parte, se informa que el Ministerio de Sani-
dad, Servicios Sociales e Igualdad publica en su web 
(http://www.dependencia.imserso.es) los datos estadís-
ticos del Sistema para la Autonomía y Atención a la 
Dependencia, que son actualizados mensualmente. Se 
puede consultar tanto la información histórica acumu-
lada incorporada al SISAAD, como la información 
sobre los expedientes en vigor. En este Sistema de 
Información no se incorporan datos sobre empleo dado 
que no es materia de su competencia.

Entre las medidas de carácter urgente llevadas a 
cabo por el Real Decreto Ley 20/2011, se ha estableci-
do una modificación normativa del calendario previsto 
inicialmente con el fin de adaptar la implantación de la 
ley al nuevo escenario económico y garantizar su sos-
tenibilidad con el mínimo impacto posible, preservan-
do en todo caso la efectividad de las prestaciones ya 
reconocidas.

La Ley 39/2006 ha establecido un sistema basado en 
la existencia de tres niveles de protección: un nivel de 
protección mínimo, establecido por la Administración 
General del Estado (AGE), y cuya financiación correrá 
a cuenta de ésta, para lo que fijará anualmente los 
recursos económicos necesarios en la correspondiente 
Ley de Presupuestos Generales. Un nivel de protección 
que se acuerde entre la AGE y la administración de 
cada una de las Comunidades Autónomas, a través de 
los convenios que desarrollen anualmente lo recogido 
en el correspondiente Marco de Cooperación Interad-
ministrativa. Y en tercer lugar, un nivel de protección 
adicional, que puedan establecer las Comunidades 
Autónomas que así lo estimen conveniente, y cuya 
financiación correrá a cargo de tales Comunidades.

Ahora bien, la precitada Ley no establece para la 
AGE la financiación de un determinado porcentaje del 
coste de aplicación. Dispone de un sistema de financia-
ción en el que se recogen sus obligaciones y en este 
sentido la AGE sufraga la parte que le corresponde en 
materia de financiación a través del nivel mínimo y del 
nivel acordado tal y como se encuentra establecido en 
la ley, siempre ha cumplido, encontrándose en situación 
de seguir cumpliendo.

El Gobierno de la Nación dará cumplimiento a la Ley 
de la Dependencia en el sentido de que se va a proponer 
un acuerdo con las Comunidades Autónomas en servicios 
sociales, centrándolo en la definición de un catálogo de 
servicios sociales que garantice la calidad de la asistencia 
y que sirva de referencia a todos los agentes, y en buscar 
la eficiencia en el reconocimiento de las personas en 
situación de dependencia. Además se avanzará en un sis-
tema de atención a la dependencia basado en la equidad.

Madrid, 2 de abril de 2012.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/000616

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Baldoví Roda, Joan (GMx).

Respuesta:

Recientemente se ha realizado un estudio de alter-
nativas, en toda la unidad fisiográfica comprendida 
entre el puerto de Burriana y el puerto de Sagunto, en el 
que se incluyen las playas de Nules, y en el que se pro-
ponen un conjunto de actuaciones en el tramo de costa 
estudiado.

Partiendo de este estudio de alternativas, es necesa-
rio elaborar los proyectos constructivos y someterlos a 
evaluación de impacto ambiental.

Madrid, 29 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamenta-
rios.

 

184/001048

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

La utilización del SO2, como sustancia desinfectan-
te, se enmarca dentro de las disposiciones de la Directi-
va 98/8/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 
16 de febrero, relativa a la comercialización de bioci-
das. Esta directiva establece la lista positiva de alcance 
comunitario de sustancias activas que pueden utilizarse 
como biocidas, de tal forma que los Estados miembros 
deben prohibir la comercialización y la utilización de 
las sustancias no incluidas.

De acuerdo con la normativa europea en vigor, en 
el ámbito de los Biocidas, para que una sustancia 
activa biocida pueda seguir comercializándose es 
necesario que haya sido presentado un expediente 
con todos sus datos, tanto físico-químicos, como 
toxicológicos y ecotoxicológicos. En el caso del dió-
xido de azufre, no se presentó por la industria ningún 
dossier en el plazo de tiempo previsto para ello. Por 
este motivo, en una Decisión de la Comisión del 
pasado año, se incluía esta sustancia para su retirada 
del mercado.

Dado que el sector vitivinícola europeo había decla-
rado sumamente necesario el poder continuar utilizan-
do el SO2 como biocida, este asunto fue tratado en 
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varios Comités de Gestión de la OCM Única (Vino y 
Alcoholes), a petición de varios Estados miembros, 
entre ellos España, donde subrayaron que el uso del 
SO2 como biocida es imprescindible para bodegas, 
líneas de embotellado y otras industrias de bebidas, ya 
que no existen alternativas rentables desde un punto de 
vista empresarial

La Comisión Europea, en conjunción con los Esta-
dos Miembros, propuso un plazo, hasta mayo de 2012, 
para que el sector presentara un dossier, de acuerdo 
con la normativa de Biocidas, para su posterior eva-
luación. Tras las reuniones llevadas a cabo en el seno 
de la Comisión Europea sobre este tema, los represen-
tantes de la industria se han comprometido a presentar 
un dossier antes de la citada fecha. Si finalmente se 
presentara un expediente del dióxido de azufre, esta 
sustancia se podrá seguir comercializando hasta su 
evaluación e inclusión en el Anexo de la Directiva 
98/8/CE.

Por último, se considera necesario reseñar que la 
utilización del SO2 como biocida es totalmente inde-
pendiente de la posibilidad de utilizar el SO2 en el 
ámbito de las prácticas enológicas establecidas por la 
OCM vitivinícola, que se mantienen inalteradas a este 
respecto.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamenta-
rios.

 

184/001064

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

En relación a la problemática ocasionada por espe-
cies invasoras y más concretamente el mejillón-cebra, 
las medidas que se han tomado se relacionan a conti-
nuación:

1. Modificación de las normas de navegación, cla-
sificación de embalses y establecimiento de protocolos 
de desinfección, tanto para embarcaciones como para 
material que entra en contacto con el agua.

2. Inventario de accesos y cierre de los no contro-
lados en algunos de los embalses navegables.

3. Construcción de estaciones de desinfección en 
embalses y oficialización de estaciones llevadas a cabo 
por usuarios privados.

4. Campañas de divulgación en colegios e institu-
tos, en centros de formación de profesorado, en concur-

sos de pesca y eventos deportivos acuáticos. Participa-

ción en charlas, conferencias, congresos nacionales e 

internacionales. Difusión en revistas divulgativas y 

científicas.

5. Estudios sobre la especie, su adaptación a las 

aguas de la cuenca del Ebro e innovadoras medidas de 

erradicación.

6. Asesoramiento gratuito a usuarios afectados por 

la presencia de mejillón cebra.

La última actuación en esta materia ha sido la edi-

ción de un folleto explicativo sobre todas las especies 

invasoras acuáticas dirigido a pescadores, navegantes y 

dueños de mascotas.

Todas las actuaciones citadas, pueden ser consulta-

das en la página web de la Confederación Hidrográfica 

del Ebro, en cuyo portal hay un apartado destacado 

denominado «mejillón cebra».

Madrid, 30 de marzo de 2012.—El Secretario de 

Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamenta-

rios.

 

184/001096

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Macias Arau, Pere (GCiU).

Respuesta:

El proyecto PAP «0078» «Acometidas a la Red 

Eléctrica General del aeropuerto de Barcelona-El Prat» 

contemplaba un presupuesto para la anualidad de 2011 

de 239.000 €. La inversión ejecutada (pagada), pen-

diente de cierre contable, a fecha 31 de diciembre 

asciende a 1.142.188 €, siendo el porcentaje de ejecu-

ción del 477,90%.

La fase administrativa en la que se encuentra es en 

servicio.

La principal actuación, «Supervisión de las Insta-

laciones Eléctricas de las Estaciones Receptoras de 

220Kv», ha tenido varios pagos debido a reclamacio-

nes económicas del contratista, no previstos inicial-

mente.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 

Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamenta-

rios.
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184/001108

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Macias Arau, Pere (GCiU).

Respuesta:

El proyecto PAP «0236» «Mejora en las instalacio-
nes eléctricas del aeropuerto de Barcelona-El Prat» 
contemplaba un presupuesto para la anualidad de 2011 
de 1.059.000 €. La inversión ejecutada (pagada), pen-
diente de cierre contable, a fecha 31 de diciembre 
asciende a 3.324.707€, siendo el porcentaje de ejecu-
ción del 313,95%.

La fase administrativa en la que se encuentra es en 
ejecución.

El alto grado de ejecución se debe al pago de las 
liquidaciones y varias certificaciones de obra que se 
realizaron en 2010 y fueron pagadas en 2011.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001138 a 184/001141

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Macias Arau, Pere (GCiU).

Respuesta:

A continuación figura la información disponible en 
la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos y que se soli-
cita en las preguntas de referencia.

BARCELONA (Grupo Correos)
 Cifras provisionales

INVERSIONES (*) DE 2011  Datos en euros

DENOMINACIÓN
INVERSIONES 

PRESUPUESTADAS 2011
INVERSIÓN EJECUTADA 

2011
PORC. EJEC. %

0020 CONSTRUCCIONES: 12.790.000,00 2.443.423,78 19%

0030 TELECOMUNICACIÓN:    280.000,00    14.608,91  5%

0040 MECANIZACIÓN:    992.000,00   414.609,62 42%

0050 SEGURIDAD:    139.000,00    21.307,69 15%

(*) Pagos por inversiones según Anexo PGE.

En relación con la cuestión relativa a la fase admi-
nistrativa y de calendario de cada proyecto se manifies-
ta lo siguiente:

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64 y 
siguientes de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, 
General Presupuestaria, las sociedades mercantiles 
estatales, como es el caso de la Sociedad Estatal 
Correos y Telégrafos, deben formular anualmente un 
programa de actuación plurianual que se acompaña de 
determinada información de carácter complementario, 
entre la que se incluye un Programa de inversiones.

A su vez, ha de tenerse en cuenta que la Dirección 
General de Presupuestos elabora anualmente una Resolu-
ción, en la que se establecen los formatos de la documen-
tación a remitir por dichas sociedades y en la que se reco-
gerán las previsiones de pagos de todas las actuaciones de 
inversión real (inmovilizado intangible, inmovilizado 
material e inversiones inmobiliarias, incluidos los bienes 
del patrimonio histórico) que se propongan. En conse-
cuencia, la única fase que consta en el Anexo de inversio-
nes reales regionalizadas de dichas sociedades es la del 
pago, que es la que se facilita en el cuadro anterior.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001191

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Macias Arau, Pere (GCiU).

Respuesta:

Actualmente, no se encuentra redactado todavía el 
proyecto de referencia.

Madrid, 29 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001232

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Macias Arau, Pere (GCiU).

Respuesta:

En los PGE para el año 2011 dentro del programa 
453A «Infraestructura del transporte ferroviario» figu-
ra una dotación de 215,37 miles de euros en el proyec-
to 1995-17-039-0560 «OTRAS ACTUACIONES EN 
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LA RED CONVENCIONAL» para la provincia de 
Barcelona.

La inversión realizada en el proyecto económico 
hasta el 31 de diciembre de 2011 en términos de obliga-
ciones reconocidas, ascendió a 200.537,08 euros.

Esta cantidad representa un porcentaje de ejecución 
del 93,03% respecto a los créditos totales inicialmente 
previstos.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001259

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Tarruella Tomàs, María Concepció (GCiU).

Respuesta:

Para el año 2011 la inversión asignada al proyecto 
«Convenio con el ADIF para la administración de las 

infraestructuras del titularidad del Estado» ascendía a 
421.046,49 miles de euros, de los cuales 8.062,58 miles 
de euros correspondían a la provincia de Lleida, habién-
dose ejecutado en su totalidad a fecha 31 de diciembre 
de 2011.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001270

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Tarruella Tomàs, María Concepció (GCiU).

Respuesta:

En relación con la actuación solicitada se informa lo 
siguiente:

EJERCICIO 2011

DENOMINACIÓN
CRÉDITO 
INICIAL

GASTOS 
AUTORIZADOS

OBLIG. 
RECONOCIDAS

% EJECUCIÓN

A.T. EMPRESAS ESPECIALIZADAS 

EN ESTUDIOS DE INTERPRETACIÓN 

DE DATOS Y ELEMENTOS DE 

CONTROL DE PRESAS

15.000 € 0,00 0,00 0,00%

Este proyecto, tras los reajustes presupuestarios necesarios, se quedó sin dotación, no habiéndose realizado por 
tanto inversión alguna.

Madrid, 29 de marzo de 2012.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001280 a 184/001283

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Tarruella Tomàs, María Concepció (GCiU).

Respuesta:

A continuación figura la información disponible en 
la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos y que se soli-
cita en las preguntas de referencia.

LLEIDA (Grupo Correos)
 Cifras provisionales

INVERSIONES (*) DE 2011  Datos en euros

DENOMINACIÓN
INVERSIONES 

PRESUPUESTADAS 
2011

INVERSIÓN 
EJECUTADA 2011

PORC. EJEC. %

0020 CONSTRUCCIONES: 144.000,00 315.146,79 219%

0030 TELECOMUNICACIÓN:  26.000,00   2.997,24  12%

0040 MECANIZACIÓN: 180.000,00  11.589,91   6%

0050 SEGURIDAD:  27.000,00  18.672,54  69%

(*) Pagos por inversiones según Anexo PGE.
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En relación con la cuestión relativa a la fase admi-
nistrativa y de calendario de cada proyecto se manifies-
ta lo siguiente:

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64 y 
siguientes de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, 
General Presupuestaria, las sociedades mercantiles 
estatales, como es el caso de la Sociedad Estatal Correos 
y Telégrafos, deben formular anualmente un programa 
de actuación plurianual que se acompaña de determina-
da información de carácter complementario, entre la 
que se incluye un Programa de inversiones.

A su vez, ha de tenerse en cuenta que la Dirección 
General de Presupuestos elabora anualmente una Reso-
lución, en la que se establecen los formatos de la docu-
mentación a remitir por dichas sociedades y en la que 
se recogerán las previsiones de pagos de todas las 
actuaciones de inversión real (inmovilizado intangible, 
inmovilizado material e inversiones inmobiliarias, 
incluidos los bienes del patrimonio histórico) que se 

propongan. En consecuencia, la única fase que consta 
en el Anexo de inversiones reales regionalizadas de 
dichas sociedades es la del pago, que es la que se facili-
ta en el cuadro anterior.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001339

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Xuclà i Costa, Jordi (GCiU).

Respuesta:

En relación con la actuación solicitada se informa lo 
siguiente:

PROYECTO P.G.E. 2011
OBLIGACIONES 

RECONOCIDAS A 
31/12/2011

GRADO DE 
EJECUCIÓN 

PRESUPUESTARIA

Construcción de estaciones de aforo.

En la provincia de Girona
7.840 € 0 € 0%

El grado de ejecución del 0% se debe al marco general de restricciones presupuestarias y a la necesaria priori-
zación de las actuaciones.

Madrid, 29 de marzo de 2012.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001352 a 184/001355

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Xuclà i Costa, Jordi (GCiU).

Respuesta:

A continuación figura la información disponible en 
la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos y que se soli-
cita en las preguntas de referencia.

GIRONA (Grupo Correos)

INVERSIONES(*) DE 2011 Cifras provisionales

 Datos en euros

DENOMINACIÓN
INVERSIONES 

PRESUPUESTADAS 
2011

INVERSIÓN 
EJECUTADA 2011

PORC. EJEC. %

0020 CONSTRUCCIONES: 675.000,00 296.213,57 44%

0030 TELECOMUNICACIÓN:  40.000,00   2.121,34  5%

0040 MECANIZACIÓN: 188.000,00  27.444,08 15%

0050 SEGURIDAD:  29.000,00   3.794,81 13%

(*) Pagos por inversiones según Anexo PGE.



Congreso 25 de abril de 2012.—Serie D. Núm. 82

219

En relación con la cuestión relativa a la fase admi-
nistrativa y de calendario de cada proyecto se manifies-
ta lo siguiente:

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64 y 
siguientes de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, 
General Presupuestaria, las sociedades mercantiles 
estatales, como es el caso de la Sociedad Estatal Correos 
y Telégrafos, deben formular anualmente un programa 
de actuación plurianual que se acompaña de determina-
da información de carácter complementario, entre la 
que se incluye un Programa de inversiones.

A su vez, ha de tenerse en cuenta que la Dirección 
General de Presupuestos elabora anualmente una Reso-
lución, en la que se establecen los formatos de la docu-
mentación a remitir por dichas sociedades y en la que 
se recogerán las previsiones de pagos de todas las 
actuaciones de inversión real (inmovilizado intangible, 
inmovilizado material e inversiones inmobiliarias, 
incluidos los bienes del patrimonio histórico) que se 
propongan. En consecuencia, la única fase que consta 
en el Anexo de inversiones reales regionalizadas de 
dichas sociedades es la del pago, que es la que se facili-
ta en el cuadro anterior.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001380

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Surroca i Comas, Montserrat (GCiU).

Respuesta:

En el asunto interesado se realizaron los estudios 
técnicos previos necesarios para conocer el área, con el 
objetivo de analizar la viabilidad de la creación de esta 
reserva marina, y de fijar unos criterios iniciales en 
cuanto a su posible delimitación y zonificación interna, 
usos admisibles y su regulación.

Se mantuvieron más de treinta reuniones técnicas 
para alcanzar el más amplio acuerdo y consenso posi-
ble en cuanto a la delimitación y regulación de usos de 
la futura reserva marina.

El marco competencial y la regulación de estas figu-
ras de protección en la Ley 3/2001, de 26 de marzo, de 
Pesca Marítima del Estado, otorgan la competencia de 
forma exclusiva a la Administración General del Esta-
do, puesto que la futura reserva marina se encuentra en 
su totalidad en aguas exteriores. No obstante, para inte-
grar a todos los interesados en la gestión de la futura 
reserva marina, en su regulación se contempla la crea-
ción de un comité de gestión y seguimiento para coor-

dinar las propuestas y evaluar los rendimientos de la 
misma.

Una vez finalizados los trámites legalmente estable-
cidos, recogidas las aportaciones al proyecto de orden, 
y sometida al correspondiente informe jurídico, no va a 
ser posible llevar a cabo el establecimiento de la misma 
por la falta de disponibilidad presupuestaria impuesta 
por las necesidades de control del déficit y de cumpli-
miento del objetivo de estabilidad, así como de los 
compromisos adquiridos con la Unión Europea por la 
desviación del déficit en 2011.

Madrid, 30 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001404

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Jané i Guasch, Jordi (GCiU).

Respuesta:

El proyecto PAP «0515» «Actuaciones varias Área 
de Movimientos del aeropuerto de Reus» contemplaba 
un presupuesto para la anualidad de 2011 de 16.000 €. 
La inversión ejecutada (pagada), pendiente de cierre 
contable, a fecha 31 de diciembre, asciende a 361.388 €, 
siendo el porcentaje de ejecución del 2258,67%.

El alto grado de ejecución se debe al pago de la 
liquidación de la obra que inicialmente no estaba pre-
visto para la anualidad de 2011.

La fase administrativa en la que se encuentra es en 
ejecución.

La principal actuación «Nuevo Sistema de Anillos 
y Automatización Subestaciones» se encuentra en 
servicio.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001415 a 184/001418

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Jané i Guasch, Jordi (GCiU).

Respuesta:

A continuación figura la información disponible en 
la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos y que se soli-
cita en las preguntas de referencia.
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TARRAGONA (Grupo Correos)
INVERSIONES(*) DE 2011 Cifras provisionales

 Datos en euros

DENOMINACIÓN
INVERSIONES 

PRESUPUESTADAS 
2011

INVERSIÓN 
EJECUTADA 2011

PORC. EJEC. %

0020 CONSTRUCCIONES: 1.553.000,00 2.825.817,26 182%

0030 TELECOMUNICACIÓN:    37.000,00         0,00   0%

0040 MECANIZACIÓN:   217.000,00    23.422,92  11%

0050 SEGURIDAD:    41.000,00    17.653,60  43%

(*) Pagos por inversiones según Anexo PGE.

En relación con la cuestión relativa a la fase admi-
nistrativa y de calendario de cada proyecto se manifies-
ta lo siguiente:

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64 y 
siguientes de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, 
General Presupuestaria, las sociedades mercantiles 
estatales, como es el caso de la Sociedad Estatal Correos 
y Telégrafos, deben formular anualmente un programa 
de actuación plurianual que se acompaña de determina-
da información de carácter complementario, entre la 
que se incluye un Programa de inversiones.

A su vez, ha de tenerse en cuenta que la Dirección 
General de Presupuestos elabora anualmente una Reso-
lución, en la que se establecen los formatos de la docu-
mentación a remitir por dichas sociedades y en la que 
se recogerán las previsiones de pagos de todas las 
actuaciones de inversión real (inmovilizado intangible, 
inmovilizado material e inversiones inmobiliarias, 
incluidos los bienes del patrimonio histórico) que se 
propongan. En consecuencia, la única fase que consta 
en el Anexo de inversiones reales regionalizadas de 
dichas sociedades es la del pago, que es la que se facili-
ta en el cuadro anterior.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001710

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Campuzano i Canadés, Carles (GCiU).

Respuesta:

En relación con la Sentencia 178/2011, del Tribunal 
Constitucional, este Gobierno reitera su compromiso 

de respeto a todas las decisiones judiciales, por lo que 
adoptará las decisiones y tomará las medidas que sean 
necesarias para dar cumplimiento a la misma.

Madrid, 2 de abril de 2012.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002142

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Centella Gómez, José Luis (GIP).

Respuesta:

Desde el año 2002 han fallecido en el territorio de 
Afganistán 34 miembros de las Fuerzas Armadas y de 
la Guardia Civil. Otros 62 miembros de las Fuerzas 
Armadas y de la Guardia Civil, que pertenecían a la 
misión ISAF, fallecieron en Turquía.

Además de los anteriores, han fallecido 2 intérpretes 
civiles que trabajaban con el contingente español en 
Afganistán.

Madrid, 8 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002194

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Oramas González-Moro, Ana María (GMx).

Respuesta:

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2012 se contempla, a día de la fecha, la conti-
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nuidad de los Consorcios en la ejecución de las actua-
ciones previstas.

Madrid, 28 de febrero de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002248

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

El Real Decreto-Ley 20/2011, de 30 de diciembre, 
mantiene el derecho para los beneficiarios de la Renta 
Básica de Emancipación que lo tuvieran reconocido con 
anterioridad y, excepcionalmente, para los que lo hubie-
ran solicitado a 31 de diciembre de 2011 y, a esa fecha, 
cumplan los requisitos para ser beneficiario de la ayuda.

Desde la puesta en marcha de la ayuda en enero de 
2008 y hasta julio de 2011, último dato publicado por 
el Ministerio de Fomento, se han recibido un total de 
13.724 resoluciones positivas remitidas por la Comuni-
dad Autónoma de Aragón. Del total de resoluciones 
recibidas, el Ministerio de Fomento, en colaboración 
con las entidades financieras, ha verificado que el bene-
ficiario está al corriente del pago de su alquiler en 
12.717 resoluciones, que han permitido a 11.668 jóve-
nes recibir la ayuda al pago del alquiler.

Finalmente, los recursos presupuestarios con que se 
dotará el nuevo Plan de Rehabilitación, Alquiler y 
Vivienda, que suceda al vigente Plan Estatal de Vivien-
da y Rehabilitación 2009-2012, se están definiendo es 
estos momentos, en el marco de las previsiones presu-
puestarias.

Madrid, 16 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002250

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

El Gobierno está convencido de la necesidad de que 
las políticas de mayor impacto en el crecimiento econó-
mico y la cohesión cuenten con el mayor nivel posible de 
apoyo y consenso de las fuerzas políticas, los agentes 
económicos, y, en su conjunto, de la mayoría de la socie-

dad. Esto es además especialmente preciso en una políti-
ca, como la de infraestructuras, transporte y vivienda, con 
un ciclo tan largo de ejecución de sus actuaciones y un 
horizonte tan dilatado en la producción de sus efectos.

Por ello, ya señaló la Ministra de Fomento, en la 
comparecencia referida «Quiero fomentar … el diálogo 
con los agentes sociales y con todas las administraciones 
territoriales, pero, sobre todo, quiero convencer a sus 
señorías y a todos los grupos políticos que sería funda-
mental formalizar un pacto de Estado por las infraestruc-
turas, el transporte y la vivienda … todo ello con la par-
ticipación de los grupos políticos, las administraciones 
públicas, los sectores económicos implicados y el con-
junto de la sociedad civil». Subrayando así su disposi-
ción personal, institucional y política al diálogo y al 
entendimiento con todos los grupos parlamentarios.

Madrid, 8 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002252

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

Una vez que han finalizado las obras de la Estación 
de Goya de Cercanías ferroviarias en la ciudad de 
Zaragoza, dicha estación será puesta en servicio próxi-
mamente.

Por otro lado, en relación a cualquier otra actuación 
referente a la red de Cercanías de Zaragoza, se estará a 
lo dispuesto por el nuevo Plan de Infraestructuras, 
Transportes y Vivienda que el Ministerio de Fomento 
presentará para su aprobación en el próximo mes de 
junio, el cual establecerá las prioridades y programas 
de actuación.

Madrid, 30 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002253

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

La necesidad de una visión integral de todas las 
políticas públicas representa un objetivo prioritario del 
Gobierno.
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De ahí que la creación de una comisión de infraes-
tructuras, vivienda y transportes, aparezca como una 
exigencia indispensable para una labor verdaderamente 
coordinada. La profunda remodelación del decreto de 
estructura del Ministerio de Fomento conducirá a una 
optimización de los recursos administrativos. La anun-
ciada comisión será un paso más. Su composición será 
la adecuada para hacerla verdaderamente operativa. Y, 
por supuesto, la participación de los partidos políticos 
con representación parlamentaria tendrá que seguir 
ajustándose al modelo de control parlamentario actual-
mente vigente.

Madrid, 8 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002257

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

El Gobierno no va a dudar en promover todas las 
reformas necesarias para actualizar el marco jurídico 
de la expropiación forzosa. La función social de la pro-
piedad requiere un cuadro normativo que haga posible 
el equilibrio entre todos los valores constitucionales en 
juego. Los estudios preparatorios están en marcha y el 
proceso legislativo será impulsado conforme a los trá-
mites ordinarios.

Madrid, 12 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002259

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

La previsión de RENFE es que en la nueva estación 
de Goya, que dispondrá de una sola vía, paren todos los 
trenes de Cercanías, 20 por sentido en día laborable, así 
como todos los trenes de Media Distancia (Regionales), 
entre los que se encuentran los de las relaciones Pamplo-
na/Logroño-Castejón-Zaragoza y Madrid-Arcos-Zara-
goza, que permita la capacidad de la infraestructura.

Madrid, 23 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002260

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

La Autovía Pamplona-Huesca-Lleida está integrada 
en 3 ejes, la Autovía A-21 de Pamplona hasta Jaca, la 
A-23 desde Jaca hasta Huesca y la A-22 desde Huesca 
hasta Lleida.

La situación administrativa de los tramos que con-
forman la Autovía Pamplona-Huesca-Lleida es la 
siguiente:

Autovía A-21:

— 2 tramos en servicio
— 4 tramos en ejecución
— 3 tramos en fase de proyecto

El presupuesto de estas actuaciones es de 439,82 
millones de €.

Autovía A-23:

— 2 tramos en servicio
— 7 tramos en ejecución
— 1 tramo rescindido
— 1 tramo en fase de proyecto -

El presupuesto de estas actuaciones es de 1.509,17 
millones de €.

Autovía A-22:

— 8 tramos en servicio
— 1 tramo en ejecución
— 1 tramo en fase de proyecto

El presupuesto de estas actuaciones es de 348,38 
millones de €.

(La fase de proyecto incluye actuaciones con 
Orden de Estudio, Proyecto en redacción y Proyecto 
Aprobado.)

La programación de actuaciones a realizar y, por 
tanto las previsiones de finalización de esta infraestruc-
tura quedarán establecidas en el contexto de la nueva 
planificación viaria que esta elaborando el Ministerio 
de Fomento en el ámbito del Plan de Infraestructuras, 
Transporte y Vivienda 2012-2024, y en el marco presu-
puestario para este y posteriores ejercicios.

La Autovía Pamplona-Huesca-Lleida está integrada 
en 3 ejes, la Autovía A-21 de Pamplona hasta Jaca, la 
A-23 desde Jaca hasta Huesca y la A-22 desde Huesca 
hasta Lleida.
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La situación administrativa de los tramos que con-
forman la Autovía Pamplona-Huesca-Lleida es la 
siguiente:

Autovía A-21:

1. 2 tramos en servicio
2. 4 tramos en ejecución
3. 3 tramos en fase de proyecto

El presupuesto de estas actuaciones es de 439,82 
millones de €.

Autovía A-23:

4.  tramos en servicio
5. 7 tramos en ejecución
6. 1 tramo rescindido
7. 1 tramo en fase de proyecto

El presupuesto de estas actuaciones es de 1.509,17 
millones de €.

Autovía A-22:

8. 8 tramos en servicio
9. 1 tramo en ejecución
10. 1 tramo en fase de proyecto

El presupuesto de estas actuaciones es de 348,38 
millones de €.

(La fase de proyecto incluye actuaciones con 
Orden de Estudio, Proyecto en redacción y Proyecto 
Aprobado.)

La programación de actuaciones a realizar y, por 
tanto las previsiones de finalización de esta infraestruc-
tura quedarán establecidas en el contexto de la nueva 
planificación viaria que esta elaborando el Ministerio 
de Fomento en el ámbito del Plan de Infraestructuras, 
Transporte y Vivienda 2012-2024, y en el marco presu-
puestario previsto para este y posteriores ejercicios.

Madrid, 30 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002261

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

La Ministra de Fomento, en su comparecencia en la 
Comisión de Fomento, el pasado día 9 de febrero, para 

informar sobre las líneas generales de la política de su 
Departamento, hizo referencia a las medidas que tiene 
previsto implementar el Gobierno en materia de vivien-
da y edificación.

Se va a impulsar la modificación de la Ley de Orde-
nación de la Edificación, con el fin de incorporar los 
aspectos de sostenibilidad medioambiental y mejora de 
la accesibilidad en el diseño de los edificios. El Gobier-
no buscará el acuerdo con todas las administraciones, 
de modo especial con las Comunidades Autónomas, 
por la convicción de que, en materia de vivienda y edi-
ficación, es preciso contar con todos los que pueden 
ayudar a definir soluciones para los ciudadanos.

Madrid, 8 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002262

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría relativa al momento previsto por el Gobierno 
para modificar la legislación que rige las autopistas de 
peaje, debe indicarse que el Ministerio de Fomento ya 
está estudiando medidas de modificación legislativa que 
sirvan de apoyo legal a las actuaciones que se incorporen 
en el futuro nuevo Plan de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda anunciado por la Ministra de Fomento.

En cuanto a la liberación de peajes de las autopistas 
AP-68 y AP-2 en sus tramos Alagón-Tudela y Pina-
Fraga, respectivamente, se señala que esas cuestiones, 
están actualmente estudiándose en el marco de la nueva 
planificación general de infraestructuras que en este 
momento está realizando el Ministerio de Fomento.

Madrid, 20 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002268

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

El pasado día 9 de febrero la Ministra de Fomento, 
durante su comparecencia en la Comisión de Fomento 
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del Congreso de los Diputados para informar sobre las 
líneas generales de la política de su Departamento, 
anunció que los Ministerios de Fomento y de Justicia 
crearán una comisión que establecerá las herramientas 
que debe poner el Gobierno en marcha, para mejorar la 
protección a los adquirentes de vivienda de los posibles 
desahucios.

En relación a este compromiso de la Ministra, puede 
avanzarse que ya se han iniciado reuniones entre las 
Subsecretarías de los Ministerios de Justicia, de Econo-
mía y Competitividad y de Fomento, y que sobre este 
asunto ya se está trabajando. Además, el Gobierno 
aprobó el Real Decreto-Ley 6/2012, de 9 de marzo, de 
medidas urgentes de protección de deudores hipoteca-
rios sin recursos, que establece mecanismos para paliar 
el problema de los desahucios. En él se fijan los umbra-
les que dan entrada al sector a proteger, se limitan los 
intereses de demora y se reforman los procedimientos 
de ejecución extrajudicial.

Como anexo al Real Decreto- Ley, se incluye un 
Código de Buenas Prácticas que podrán suscribir de 
forma voluntaria las entidades financieras. Una vez 
suscrito, su cumplimiento será obligatorio y podrá invo-
carse ante los Tribunales.

En la norma se fija la definición del umbral de los 
afectados: que sea primera y única vivienda y que todos 
los miembros de la familia carezcan de rentas derivadas 
del trabajo o actividades económicas. Además, la cuota 
hipotecaria deberá ser superior al 60 por 100 de los 
ingresos netos que perciban el conjunto de los miem-
bros de la unidad familiar. Deberán, asimismo, carecer 
de bienes patrimoniales con los que hacer frente a la 
deuda.

Se aborda también en este Real Decreto-Ley una 
reforma de los procedimientos de ejecución extrajudi-
cial, con el fin de hacerlos más ágiles, baratos y trans-
parentes en línea con los de ejecución judicial.

Madrid, 26 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002271

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Coscubiela Conesa, Joan (GIP).

Respuesta:

Las acciones encaminadas a preservar la seguridad 
y salud de los trabajadores expuestos al amianto, se 
enmarcan, en su mayoría, en un contexto regulado. Así, 
esta realidad se ve afectada, entre otras normativas, 
por:

La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención 
de Riesgos Laborales que especifica en el apartado 5 
del articulo 22, sobre Vigilancia de la Salud, que en los 
supuestos en que la naturaleza de los riesgos inherentes 
al trabajo lo haga necesario, el derecho de los trabaja-
dores a la vigilancia periódica de su estado de salud 
deberá ser prolongado más allá de la finalización de la 
relación laboral, en los términos que reglamentaria-
mente se determinen.

El Real Decreto 39/1997, de 17 de enero, por el que 
se aprueba el Reglamento de los Servicios de Preven-
ción, que establece en su artículo 37 que la vigilancia 
de la salud estará sometida a protocolos específicos u 
otros medios existentes con respecto a los factores de 
riesgo a los que esté expuesto el trabajador.

El Reglamento sobre trabajos con riesgo de amian-
to, que establece que, habida cuenta del largo periodo 
de latencia de las manifestaciones patológicas por 
amianto, todo trabajador con antecedentes de exposi-
ción al amianto que cese en la actividad con riesgo, ya 
sea por jubilación, cambio de empresa o cualquier otra 
causa, seguirá sometido al control médico preventivo, 
mediante reconocimientos periódicos realizados con 
cargo a la Seguridad Social, en Servicios de Neumolo-
gía que dispongan de medios adecuados de exploración 
funcional respiratoria u otros servicios relacionados 
con la patología del amianto.

El Real Decreto 396/2006, de 31 de marzo, por el 
que se establecen las disposiciones mínimas de seguri-
dad y salud aplicables a los trabajos con riesgo de expo-
sición a amianto.

En síntesis, y según este último Real Decreto, las 
Administraciones sanitarias son las responsables de la 
vigilancia de la salud de los trabajadores que estuvieron 
expuestos a amianto cuando la persona que estuvo labo-
ralmente expuesta se encuentre en situación de inactivi-
dad laboral (jubilación, desempleo), o cuando siga en 
activo pero ya no trabaje en la empresa donde se produ-
jo la exposición. En todos los demás casos serán los 
Servicios de Prevención de Riesgos Laborales corres-
pondientes, los encargados de dicha vigilancia.

En el ámbito estatal, y con el fin de armonizar las 
actividades a implementar en cada territorio, las 
Administraciones sanitarias (central y autonómicas) 
diseñaron y consensuaron con las organizaciones 
empresariales y sindicales un Programa Integral de 
Vigilancia de la Salud de los trabajadores que han 
estado expuestos a amianto, con el objetivo de garan-
tizar una intervención adecuada, uniforme y armoni-
zada de estos trabajadores en todo el territorio nacio-
nal. Dicho Programa fue aprobado por la Comisión de 
Salud Pública (en su reunión de 12 de diciembre de 
2002), por la Comisión Nacional de Seguridad y Salud 
en el Trabajo (plenario de 29 de enero de 2003) y por 
el Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de 
Salud (reunión de su Comisión Delegada de 26 de 
febrero de 2003).
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El Programa Integral consta de las siguientes activi-
dades para cada territorio:

La elaboración de un Registro de trabajadores/as 
que han estado expuestos/as al amianto El estableci-
miento efectivo de los procedimientos de acceso a los 
exámenes de salud post exposición al amianto

La aplicación del Protocolo de Vigilancia Sanitaria 
Específica aprobado La continuación de la vigilancia 
de la salud post-exposición

El impulso del reconocimiento médico-legal de las 
enfermedades derivadas de la exposición al amianto

Actualmente, en España, la fase de desarrollo de 
este programa varía de unas Comunidades Autónomas 
a otras.

Estas actuaciones se ven complementadas con la 
protección que la Seguridad Social otorga a los trabaja-
dores que sufren la patología derivada de la exposición 
laboral a amianto. Esto queda recogido en el RD 
1299/2006, de 10 de noviembre, que aprueba el cuadro 
de enfermedades profesionales en el sistema de Seguri-
dad Social y establece los criterios para su notificación 
y registro. El cuadro de enfermedades en él recogidas lo 
componen la asbestosis, las afecciones fibrosantes de la 
pleura y pericardio que cursan con restricción respirato-
ria o cardíaca provocadas por amianto, la neoplasia 
maligna de bronquio y pulmón, el mesotelioma pleural, 
el mesotelioma peritoneal y el mesotelioma de otras 
localizaciones. Queda el cáncer de laringe expresamen-
te en sospecha de su origen profesional en expuestos 
laboralmente y pendiente de contemplarse en un futuro. 
En el cuadro de enfermedades profesionales se recogen 
los trabajos en los que se produce la exposición a la 
inhalación de polvos de amianto, como posibles causan-
tes de asbestosis y otras patologías respiratorias. Los 
trabajadores afectados por estas enfermedades tendrán 
derecho a la acción protectora de la Seguridad Social.

Es evidente que la enfermedad profesional derivada 
de la exposición al amianto, y especialmente la asbesto-
sis, es una patología de acción lenta y progresiva cuyos 
efectos pueden manifestarse en cualquier momento, aun 
cuando haya transcurrido un amplio periodo de tiempo 
desde la exposición a dicho mineral.

En el caso de los trabajadores que en el momento de 
manifestarse la enfermedad pulmonar no están en acti-
vo, incluso cuando ya se han jubilado, el Instituto 
Nacional de la Seguridad Social, a través de los Equi-
pos de Valoración de Incapacidad (EVI), como órganos 
competentes para calificar estas situaciones, declara el 
grado de incapacidad que proceda atendiendo al menos-
cabo funcional que presenta el interesado, establecien-
do la enfermedad profesional, como contingencia deter-
minante, si se acredita que el trabajador ha estado 
expuesto al amianto con anterioridad. En función del 
grado de incapacidad se reconoce al interesado la pres-
tación correspondiente, procediendo a la revisión de la 
pensión que, en su caso, tuviera reconocida.

Si el trabajador estuviera en activo en el momento 
de diagnosticarse la enfermedad, se le calificará por el 
EVI, atendiendo a su menoscabo funcional, a efectos 
de declarar el grado de incapacidad permanente que le 
corresponda, así como para determinar la contingencia 
como profesional, cuando se acredita que el trabajador 
ha estado expuesto al amianto.

Incluso, en aquellos casos en que en el trabajador 
sea diagnosticado de la enfermedad en fase incipiente y 
no presente un grado de menoscabo funcional incapaci-
tante, se le podrá calificar con el grado de incapacidad 
permanente total para la profesión habitual derivada de 
enfermedad profesional, cuando no exista un puesto de 
trabajo exento de riesgo adecuado a la categoría del tra-
bajador.

En cualquier caso el grado de incapacidad reconoci-
do inicialmente será susceptible de revisión posterior, 
por mejoría o agravamiento.

En el año 2006 se creó un grupo de trabajo compues-
to por médicos inspectores del INSS para la elaboración 
y seguimiento de un protocolo de actuación para la valo-
ración de la incapacidad laboral y determinación de 
contingencia de la patología que pudieran presentar los 
trabajadores expuestos a amianto en el desarrollo de su 
actividad laboral. Del mismo modo se han venido reali-
zando actividades de formación continuada y de actuali-
zación de la patología referida, a los médicos inspecto-
res que forman parte de la Unidades Médicas de todas 
las Direcciones Provinciales de dicho Instituto.

En el ámbito de actuación para la coordinación de 
actividades con las Comunidades Autónomas, se han 
mantenido contactos con todas las Consejerías de Sani-
dad y con el Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, 
habiéndose formalizado los convenios de colaboración 
entre el Instituto Nacional de la Seguridad Social y las 
Consejerías de Sanidad de las Comunidades Autóno-
mas de Galicia (09.06.2008), Madrid (18.06.2009), 
Valencia (14.07.2009) y Castilla León (05.07.2010), 
encontrándose muy avanzada la formalización del con-
venio con el País Vasco (febrero de 2012), para la reali-
zación de actuaciones conjuntas en relación con los tra-
bajadores afectos de patologías derivadas de la 
utilización laboral del amianto, encaminadas a facilitar 
el reconocimiento de la contingencia y la calificación 
del menoscabo de forma homogénea y base científica.

Por último y en relación con la anticipación de la 
jubilación a las personas expuestas al amianto, al tratar-
se de una sustancia tóxica y nociva, hay que señalar que 
su establecimiento deberá ajustarse al procedimiento 
recogido en el Real Decreto 1698/2011, de 18 de 
noviembre, por el que se regula el régimen jurídico y el 
procedimiento general para establecer coeficientes 
reductores y anticipar la edad de jubilación en el siste-
ma de la Seguridad Social.

De esta preocupación por las enfermedades profesio-
nales asociadas al amianto, no ha sido ajena la UE. Así, 
en el marco de la UE se considera que lo que se puede 
prohibir es la utilización, producción y comercialización 
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de fibras de amianto y de productos que las contengan, 
pero no su manipulación por cuanto en determinadas 
ocasiones resultará necesario efectuar la retirada del 
amianto o de los materiales que lo contengan.

En nuestro país, la Orden del Ministerio de la Presi-
dencia, de 7 de diciembre de 2001, por la que se modi-
fica el anexo I del Real Decreto 1406/1989, de 10 de 
noviembre, por el que se imponen limitaciones a la 
comercialización y al uso de ciertas sustancias y prepa-
rados peligrosos, estableció la prohibición de utilizar, 
producir y comercializar fibras de amianto y productos 
que las contengan, desde su entrada en vigor en el 
2002.

Además, el Real Decreto 396/2006, de 31 de marzo, 
por el que se establecen las disposiciones mínimas de 
seguridad y salud aplicables a los trabajos con riesgo de 
exposición al amianto, es la norma laboral aplicable a 
las operaciones y actividades en las que los trabajadores 
estén expuestos o sean susceptibles de estar expuestos a 
fibras de amianto o de materiales que lo contengan.

Pues bien, tanto la Orden, en el ámbito sanitario, 
como el Real Decreto, en el ámbito laboral, tuvieron su 
origen en directivas comunitarias en cuya elaboración y 
aprobación España trabajó activamente.

Por tanto, desde nuestro país, se trabaja en estrecha 
colaboración con el resto de los Estados miembros de 
la Unión Europea, de modo que si a ese nivel, es decir 
en el marco de la Unión Europea, se decide presentar 
alguna iniciativa en materia de impulso de una prohibi-
ción mundial del amianto, España trabajará en ese sen-
tido como cualquiera de los restantes Estados miem-
bros y en la dirección establecida por el conjunto de la 
Unión Europea.

Madrid, 27 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002272

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Yuste Cabello, Chesús (GIP).

Respuesta:

El inmueble de referencia se desafectó de su uso 
penitenciario en 2006. Posteriormente, se procedió a 
incorporar dicho inmueble al capital social de la Socie-
dad Estatal de Infraestructuras y Equipamientos Peni-
tenciarios, S.A. Dicha Sociedad Estatal, con personali-
dad jurídica propia, es la competente para llevar a cabo 
cualquier actuación sobre el mismo.

Las previsiones del Gobierno respecto al solar de la 
antigua cárcel de Huesca son las que están enmarcadas 
en el Plan de Amortización y Creación de Centros Peni-

tenciarios, aprobado por Consejo de Ministros y que se 
concreta en la enajenación de dicho solar para obtener 
los fondos necesarios en la cofinanciación necesaria de 
los objetivos de dicho Plan.

Cualquier posible renegociación del convenio debe 
pasar por la recuperación, por parte de la Sociedad 
Estatal de Infraestructuras y Equipamientos Penitencia-
rias, S.A., del importe íntegro por el que se valoró el 
solar en el momento de la aportación del Patrimonio 
del Estado a dicha sociedad.

Madrid, 13 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002273

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  García Álvarez, María Caridad (GIP).

Respuesta:

Está prevista la presentación del anteproyecto de ley 
de modificación de la Ley Orgánica de Educación a la 
Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos Econó-
micos en junio de 2012, y sobre las mismas fechas se 
elevará el anteproyecto al Consejo de Ministros, a fin 
de que éste decida sobre los ulteriores trámites y, en 
particular, sobre las consultas, dictámenes e informes 
que resulten convenientes, así como sobre los términos 
de su realización, sin perjuicio de los legalmente pre-
ceptivos, tal como señala el artículo 22 de la Ley 
50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno. Estas con-
sultas incluirán a todos los agentes y administraciones 
públicas implicados.

Por lo que respecta a las consecuencias de la refor-
ma para el sistema educativo, como ya señaló el Minis-
tro de Educación, Cultura y Deporte en su comparecen-
cia en Comisión en el Congreso el 31 de enero pasado, 
el Ministerio se propone estudiar en profundidad todas 
las consecuencias de este cambio estructural, incluidas 
las que tienen que ver con su coste, en diálogo con 
todos los sectores implicados, para definir con ellos la 
mejor forma de avanzar en este sentido.

Madrid, 16 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002274

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  De las Heras Ladera, Ascensión (GIP).
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Respuesta:

Los dos estudios interesados cuentan con la precep-
tiva Declaración de Impacto Ambiental en vigor y con 
un expediente totalmente correcto.

Madrid, 21 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002276

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Baldoví Roda, Joan (GMx).

Respuesta:

El Servicio Provincial de Costas de Castellón está 
estudiando la solución de la problemática que presenta 
la situación de «Playetas», una zona que permanece 
cerrada al uso público mediante barreras, caseta de 
vigilancia y diversas señales que prohíben la entrada a 
no residentes con elementos que están instalados en 
dominio público municipal, en la zona de influencia 
regulada en la Ley de Costas. Esta actuación, además 
de carecer de cobertura legal, infringe las disposiciones 
de la normativa de costas que regulan los accesos al 
mar y mantiene privatizada y fuera del uso público la 
única playa existente en la zona.

Esta situación ha ocasionado diversas protestas veci-
nales que denuncian esta situación amparada, por otra 
parte, por la falta de actuación municipal.

Por todo ello, desde el Servicio Provincial de Costas 
de Castellón, se remitió al Ayuntamiento requerimiento 
para que procediera, por sí o a través de la Comunidad 
de Propietarios, a la eliminación de los obstáculos que 
impiden el acceso al mar al público en general. Hasta la 
fecha no se ha recibido respuesta alguna ni se conoce 
actuación del Ayuntamiento para solucionar el proble-
ma, aunque se sabe que la Alcaldía de Oropesa dictó, el 
22 de diciembre, una Resolución que acuerda restringir 
el tráfico rodado en la zona residencial, dando cobertu-
ra jurídica a la situación de hecho.

El nuevo planeamiento municipal está actualmente 
en proceso de tramitación. Es intención del Gobierno 
emitir observaciones al mismo, en caso de persistir esta 
situación.

Asimismo, el Servicio Provincial de Costas de Cas-
tellón está preparando la apertura del correspondiente 
expediente sancionador contra la Comunidad de Pro-
pietarios, por la interrupción de los accesos al mar.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002278

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Fernández Davila, Mª Olaia (GMx).

Respuesta:

En relación con el estado de desarrollo en que se 
encuentra el Real Decreto 1733/2011, relativo a la 
ampliación de la autopista del Atlántico (AP-9) en los 
tramos de circunvalación de Santiago y entre el enlace 
de Cangas y el de Teís (tramo que incluye el Puente de 
Rande), se indica que actualmente se encuentran ya 
aprobados los proyectos constructivos de las obras, así 
como los pliegos de cláusulas administrativas para la 
licitación de las mismas. Asimismo, el Ministerio de 
Economía y Competitividad autorizó el pasado 4 de 
enero de 2012 el endeudamiento necesario para la 
financiación de las obras, que se llevará a cabo con una 
emisión de obligaciones bonificadas fiscalmente.

Por lo que se refiere a la posición del Gobierno sobre 
la posible ampliación de la concesión administrativa de 
la autopista AP-9, debe indicarse que esta cuestión está 
actualmente estudiándose en el marco de la planifica-
ción general de infraestructuras que en este momento 
está realizando el Ministerio de Fomento.

Madrid, 20 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002284

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cantó García del Moral, Antonio (GUPyD).

Respuesta:

El pasado día 31 de enero de 2012 el Ministro de 
Educación, Cultura y Deporte compareció ante la 
Comisión de Educación y Deporte para informar sobre 
los objetivos primordiales que el Gobierno ha estable-
cido para la presente legislatura en las materias de Edu-
cación y de Deporte.

En la comparecencia hizo especial referencia a la 
reforma del régimen jurídico del deporte profesional. En 
esa reforma se contemplará, entre otros temas de interés 
general: el control de la gestión económica de las entida-
des deportivas. Así, se van a introducir medidas de equi-
librio económico que persigan la solidaridad entre los 
participantes de una competición, reduciendo el impacto 
de su dispar potencial económico tanto a nivel financiero 
como especialmente deportivo. También se pretende 
favorecer una mayor competitividad deportiva entre 
todos los participantes en las competiciones.



Congreso 25 de abril de 2012.—Serie D. Núm. 82

228

Está previsto trabajar también en el desarrollo de la 
Ley del Juego y en el de la Ley Concursal, asuntos de 
especial interés para las entidades deportivas. Es inten-
ción del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte 
que en ese desarrollo se atiendan aspectos tan impor-
tantes como la especificidad del deporte y su interés 
general. Entre la normativa a revisar también se encuen-
tra la Ley del Deporte, aprobada hace más de veinte 
años. La reforma de esa Ley del Deporte irá vinculada 
a la reforma jurídica del deporte profesional.

Por último, también se informó del diseño de un plan 
para implantar un verdadero sistema de «good governan-
ce» en todas las entidades deportivas de ámbito estatal 
que incluirá a las ligas de deportes profesionales.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002285

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cantó García del Moral, Antonio (GUPyD).

Respuesta:

La Constitución Española establece las competencias 
de las distintas administraciones en materia de agricultu-
ra y ganadería. Además, en todos estos años distintas 
sentencias del Tribunal Constitucional han ido delimi-
tando con mayor claridad los límites de estas competen-
cias y eliminando las posibles zonas de sombra.

En toda esta jurisprudencia ha quedado claro que el 
Gobierno y la Administración General del Estado tie-
nen unas capacidades legales de «supervisión» y con-
trol muy limitados.

El Gobierno no cree que se trate aquí de una cues-
tión legal, sino más bien de la determinación de liderar 
o no las políticas que en estos ámbitos se realizan en 
España. Se trata de establecer o no unos principios o 
elementos comunes que sirvan para, en coordinación 
con las Comunidades Autónomas, fijar una Política 
Española en estos ámbitos.

El Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio 
Ambiente no tiene ninguna vocación de observador, 
sino más bien todo lo contrario, la intención del Minis-
terio es ponerse al frente de los asuntos intentando lide-
rar respuestas coordinadas y comunes que permitan 
establecer una Política Agraria Española respetando 
siempre la ley y las respectivas competencias.

Madrid, 24 de febrero de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002287

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Cantó García del Moral, Antonio (GUPyD).

Respuesta:

Tras la reforma del año 2005, que modificó de forma 
sustancial el régimen jurídico de las separaciones y 
divorcios, el Código Civil permite expresamente la atri-
bución conjunta de la guardia y custodia de los menores, 
tras los procesos de separación o divorcio, bien a peti-
ción expresa de ambos progenitores de común acuerdo, 
o bien, cuando exista informe favorable del ministerio 
fiscal, si sólo uno de los progenitores lo solicita.

En esta materia, lo más relevante es la defensa del 
interés superior de los menores afectados, que debería 
ser tenido en cuenta de manera particular en cada caso, 
por lo que entendemos que es difícil establecer un 
modelo único o preferente para el ejercicio de las res-
ponsabilidades parentales tras la ruptura del vínculo 
matrimonial.

Una decisión, como el ejercicio conjunto de la cus-
todia, debe ser fruto de un consenso entre los progeni-
tores y de la valoración de las características concretas 
que concurran y no fruto de una imposición o de un 
automatismo legal. En ese sentido, hay que recordar 
que existen recursos como la mediación familiar, donde 
se trata, precisamente, de que las partes puedan por sí 
mismas negociar de forma pacífica los efectos de su 
ruptura, incluyendo el ejercicio de las relaciones pater-
no-materno filiales a partir de ese momento. El pacto, 
libremente asumido por las partes, es fundamental para 
el éxito posterior de los compromisos que se derivan de 
la separación o del divorcio

En este sentido, las últimas tendencias legislativas 
sobre esta cuestión van encaminadas a que los progeni-
tores acuerden un plan de parentalidad, es decir, que 
pacten cómo van a ejercer sus responsabilidades paren-
tales tras la ruptura, más que a establecer un modelo 
único, preferente o prioritario.

Por tratarse de una cuestión que compete directa-
mente al Ministerio de Justicia, que deberá en su 
momento valorar la oportunidad y el alcance de una 
posible reforma de esta materia, el Gobierno presentó, 
el 19 de julio de 2011, un recurso de inconstitucionali-
dad contra la Ley 5/2011 de la Generalitat Valenciana 
de Relaciones Familiares de los hijos e hijas cuyos pro-
genitores no conviven. El Tribunal Constitucional, al 
admitir a trámite el recurso, dejó la norma en suspenso, 
por lo que habrá que esperar a la sentencia de dicho 
Tribunal sobre esta norma. En todo caso, el Gobierno 
siempre defenderá y antepondrá el interés del menor, 
en cualquier reforma legislativa que se emprenda.

Madrid, 28 de marzo de 2012.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/002316 a 184/002322

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Tardà i Coma, Joan (GMx).

Respuesta:

En el anteproyecto de presupuestos para el año 2012 
del Instituto de Mayores y Servicios Sociales está pre-
visto subvencionar los programas de actuación para la 
ciudadanía española en el exterior y los retornados. Las 
convocatorias anuales de estas subvenciones se realizan 
en colaboración con la Dirección General de Migracio-
nes del Ministerio de Empleo y Seguridad Social, estan-
do aún pendiente la correspondiente al año 2012.

Dichas subvenciones, de acuerdo con lo establecido 
en la Ley General de Subvenciones y su Reglamento de 
desarrollo, se convocan en régimen de concurrencia 
competitiva entre las entidades solicitantes, constitu-
yéndose comisiones de evaluación que valoran para su 
concesión, tanto criterios objetivos de la entidad, como 
los programas que van a desarrollar, concediendo sub-
vención a las solicitudes presentadas por las entidades 
que obtienen mayor puntuación, siempre dentro de la 
disponibilidad presupuestaria.

La solicitud de subvención presentada por el Centro 
Español de Moscú para la convocatoria del año 2011, 
fue desestimada por Resolución de la Dirección Gene-
ral del IMSERSO de fecha 17-06-2011, por haber sido 
puntuada por el Órgano Colegiado de Evaluación en su 
reunión de fecha 16-05-2011 con un total de 15 puntos 
y, por tanto, no alcanzar la puntuación mínima de 25 
puntos exigida para ser beneficiaria de la subvención.

Madrid, 3 de abril de 2012.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003771

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Lara Moya, Cayo (GIP).

Respuesta:

El sector público estatal existente al final de la ante-
rior legislatura había sido configurado a partir de deci-
siones que no tenían en cuenta las estrictas exigencias 
de eficiencia económica, de control del gasto y de 
supervisión de la aplicación de los recursos públicos 
que financian la mayor parte de las empresas públicas. 
Este contexto ha conducido a la existencia de un mayor 
número de empresas, y correlativamente de puestos 
directivos de asesoramiento y de apoyo a éstos, que las 

estrictamente necesarias para el cumplimiento eficiente 
de las misiones de prestación de servicios de interés 
general atribuidas a estas sociedades. Adicionalmente, 
la inexistencia de una política retributiva precisa, trans-
parente y explícita ha permitido fijar salarios y estruc-
turas de personal que en ocasiones no se corresponden 
por su dimensión a los que serían razonables para ges-
tionar una actividad empresarial con criterios de auste-
ridad. Por otro lado, la debilidad de los mecanismos de 
supervisión y control ha podido permitir, en el ámbito 
interno de gestión de las empresas, la realización de 
actuaciones al margen de lo que sería el paradigma de 
buenas prácticas para la gestión económica de las 
empresas.

El Gobierno ha comenzado a actuar con un primer 
conjunto de medidas para corregir la situación diagnos-
ticada en los términos descritos anteriormente. Además 
de otras medidas de gestión adoptadas deben destacar-
se las siguientes actuaciones en la línea marcada:

1. Disposición Adicional octava del Real Decreto-
Ley 3/2012, de 10 de febrero, relativa a las especialida-
des en los contratos mercantiles y de alta dirección del 
sector público estatal. Ello implica la reducción de las 
indemnizaciones por extinción de estos contratos, dado 
que su cuantía –que en la mayor parte de los casos iba a 
ser financiada con recursos públicos- parecía incompa-
tible con las medidas de austeridad que se están proyec-
tando sobre colectivos con retribuciones muy inferiores 
a las de los directivos públicos. Igualmente esta dispo-
sición fija el sistema futuro de retribuciones de los 
directivos del sector público estatal.

2. Real Decreto 451/2012, de 5 de marzo por el 
que se regula el régimen retributivo de los máximos 
responsables y directivos en el sector público empresa-
rial y otras entidades, en el que se diseña un sistema 
transparente de retribuciones, en función de la naturale-
za objetiva de la empresa, con cuantías adaptadas a la 
actual situación económica y se definen los elementos 
básicos de la estructura de administración y dirección 
de la empresa, aplicando criterios restrictivos.

3. Acuerdo de Consejo de Ministros de 16 de 
marzo de 2012, por el que se aprueba el Plan de Rees-
tructuración y Racionalización del Sector Público 
Empresarial y Fundacional Estatal, en el que se redu-
ce el número de sociedades y fundaciones públicas 
para conseguir un sector público más eficiente y 
menos costoso.

Dicho Plan adopta una serie de medidas destinadas a:

1. Una reducción relevante de entidades, mediante 
su extinción, fusión o liquidación (acelerando los pro-
cesos ya en curso).

2. Una mejor utilización de las capacidades públi-
cas de supervisión y control, situando a las empresas 
—en función de sus características— dependiendo de 
los organismos que puedan desarrollar más efectiva-
mente la supervisión.
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3. Una reducción de gastos en que incurre el sec-
tor público empresarial derivada de la reducción efecti-
va de gastos de estructura.

En cuanto a la cuestión sobre el número de trabaja-
dores al servicio del Sector Público Estatal que 
podrían verse afectados con la pérdida de su puesto de 
trabajo, dados los recortes de gasto público que previ-
siblemente se realizarán para alcanzar el objetivo del 
déficit público para 2012, se pone de manifiesto lo 
siguiente:

Si la cuestión está formulada en un plano general y 
se refiere a todas las medidas adoptadas para recondu-
cir el déficit, hay que aclarar que ninguna de las medi-
das concretas adoptadas hasta ahora en materia de gas-
tos de personal en el ámbito de la Administración 
General del Estado y sus organismos adscritos implican 
la pérdida del puesto de trabajo por ningún empleado 
público.

Si, por el contrario, la cuestión está relacionada con la 
aplicación del despido por causas económicas, técnicas, 
organizativas o de producción en el sector público, con-
templada en la Disposición Adicional segunda del Real 
Decreto-Ley 3/2012, de 10 de febrero, de medidas 
urgentes para la reforma del mercado laboral, se puede 
apuntar, como consideración general, que esta nueva 
regulación no tiene que suponer, de forma necesaria y 
directa, la pérdida de puestos de trabajo en el sector 
público. La reforma determina las causas de este tipo de 
despido para el sector público, pero su aplicación a casos 
concretos no puede producirse de forma automática, 
requerirá, por el contrario, no sólo de la apreciación de la 
concurrencia estricta de las causas tasadas por la reforma 
laboral, sino además de la valoración del conjunto de cir-
cunstancias que inciden en el empleo público.

Madrid, 4 de abril de 2012.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

Preguntas

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2012.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Consejo de Administración y de la corporación RTVE, 
para la que se solicita respuesta escrita.

Los canales de televisión y radio estatales de carácter 
público, como el caso de RTVE, siguen manteniendo 
vestigios de una promoción exacerbada de actividades 

crueles con los animales y que sólo se podrían calificar 
como violentas. Es el caso de la tauromaquia, con los 
magacines Tendido Cero o Clarín, donde sus emisiones, 
en no pocas ocasiones, han sido base para el cuestiona-
miento de las normas más elementales de la biología o el 
comportamiento de los seres vivos, demostrando sin duda 
un paso atrás en el avance científico de nuestro país.

Mientras la tauromaquia cada vez es más apoyada 
con fondos públicos dada su lógica decadencia gracias 
al escaso interés y a la oposición que despierta entre un 
importante porcentaje de la población española, resulta 
paradójico que los ciudadanos sigan subvencionando 
un premio protaurino organizado por un programa de 
RNE5, y que en la entrega se den cita cargos como el 
presidente del Senado, el presidente del Consejo de 
Administración de RTVE o el director de RNE.

Un premio que no hace otra cosa que alabar la tortu-
ra, martirio, suplicio y sacrificio público y violento de 
un bóvido, que bajo el halo de la cultura y la tradición, 
envuelve esta actividad con subsidios y apoyo institu-
cional. A pesar de que el mismo premio, conocido 
como «Oreja de Oro», tenga un nulo interés social, y de 
hecho su fallo tiene escaso calado mediatico.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

• ¿Qué postura toma RTVE en lo relativo a la orga-
nización y fallo del premio «Oreja de Oro» que conce-
de un programa de RNE?

• ¿Cuál ha sido el coste total anual de RTVE desti-
nado a la organización, cobertura, fallo y aquellos otros 
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relacionados con el premio «Oreja de Oro» durante el 
periodo 2007-2011, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2012.—Joan Josep Nuet i Pujals, Diputado.

 

Contestaciones

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las contestacio-
nes recibidas del Gobierno a las preguntas de los seño-
res Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2012.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000011

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

Autor:  Nuet i Pujals, Joan Josep (ICV-EUiA).

Respuesta:

La oposición al uso de animales en actividades 
como los festejos taurinos es palpable en la sociedad 
española, donde cada vez más ciudadanos se muestran 
contrarios a este tipo de espectáculos.

En 2006, RTVE deja de retransmitir corridas de 
toros, y lógicamente el erario público deja de soportar 
la carga que suponían las emisiones de estos festejos. 
Sin embargo, todavía persisten en la programación del 
ente público contenidos de temática taurina, que por 
sus imágenes y emisiones bordean la prohibición de 
ciertos aspectos en el horario denominado «reforzado».

En el caso de la radio, también persisten programas 
de apología de la tauromaquia, que en muchas ocasio-
nes han servido como altavoz de ideas que contravie-
nen la lógica más elemental en campos como la biolo-
gía, el comportamiento animal y hasta el sentido 
democrático. No hace falta recordar las argumentacio-
nes en contra del veto del Parlament de Catalunya a las 
corridas de toros, aprobado en una cámara soberana.

El hecho de que el Gobierno quiera hacer bandera 
defensora de una actividad tan cruel como rechazada 
socialmente supone un claro interés por mantener el 
canal de subvenciones y subsidios públicos hacia un 
festejo que sólo nos genera sobresaltos a nivel interna-
cional. Mientras se recorta en servicios básicos, el 
Gobierno ofrece su apoyo público a la tauromaquia.

A tenor de lo expuesto, se formulan las siguientes 
preguntas al Gobierno para su respuesta escrita:

— ¿Cuál ha sido el coste total anual de RTVE des-
tinado a programas y contenidos de temática taurina 
durante el periodo 2007-2011, ambos inclusive en los 
canales TV de la compañía pública?

— ¿Cuál ha sido el coste total anual de RTVE des-
tinado a programas y contenidos de temática taurina 
durante el periodo 2007-2011, ambos inclusive en los 
canales de radio de la compañía pública?

DIRECCIÓN TVE

EVOLUCIÓN DEL GASTO EN PROGRAMAS TAURINOS DE 2007 A 2011
Ajenos Propios

Total Tendido Cero 606.564,15 5.364.886,41

Tendido Cero 2007 274.998,60 733.057,60

Tendido Cero 2008 144.384,66 944.286,99

Tendido Cero 2009 88.166,04 1.404.269,07

Tendido Cero 2010 49.503,02 1.144.475,59

Tendido Cero 2011 49.511,83 1.138.797,16

Total Encierros San Fermín 1.372.109,83 1.670.665,53

Encierros 2007 213.921,07 102.631,41

Encierros 2008 261.835,65 196.096,81

Encierros 2009 280.997,78 423.911,87

Encierros 2010 302.479,62 443.020,15

Encierros 2011 312.875,71 505.005,29

Total Programas Taurinos 2007 -2011 1.978.673,98 7.035.551,94

2007 488.919,67 835.689,01

2008 406.220,31 1.140.383,80

2009 369.163,82 1.828.180,94

2010 351.982,64 1.587.495,74

2011 362.387,54 1.643.802,45
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DIRECCIÓN DE RNE

GASTO PROGRAMA CLARIN PERIODO 2007 2011
2007 2008 2009 2010 2011

GASTO COLABORADORES 15.212 21.036 26.736 15.139 12.932

GASTOS VIAJES 10.861 5.889 859 2.646 1.647

TOTAL 26073 26925 27595 17785 14579

El Presidente de la Corporación RTVE, Jesús Andreu Ardura.
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